
Timestamp e-mail ID Name of the Alumni Branch/Stream/Department(Hons)Year of passing WhatsApp No 1.Admission Procedure 2.Infrastructure & Lab facilities3.Faculty 4.The teaching methodologies, foundation and certificate courses and other programmes5.How would you rate the quality of education imparted in the college6.Library 7.Hostel Facilities 8.Project Guidance 9.Canteen Facilities 10.Training & Placement 11.Ambience 12.Quality of support material13.Were the inputs provided by the Institution helpful in your professional growth?14.The ethical values and disciplines as followed have helped in making you a responsible member of society15.Do you think the co-curricula’s and events helped you in developing team-work, organizational and leadership skills?16.Overall Rating of the college17.Alumni Association/ Network of Old Friends18.What role can you play towards the growth of the Institution? 19.Do you seek to maintain relationship with the college?20.Need any change in curriculum and syllabi?21.Improvements in teaching and learning Process22. suggestion in respect of Academics 23. suggestion in respect of Administrative activities24.Suggestion in respect Infrastructure facility25. suggestion in respect of Other amenities26.Your opinion  on Mo College Aviyan
5/29/2021 20:23:07 sahoonikita91@gmail.comNikita Sahoo Mathematics 2022 8456090327 Satisfactory Fair Fair Good Good Fair Fair Fair Good Fair Fair Fair Fair Fair Fair Fair Fair career guidance Yes No Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/29/2021 20:30:04 bajarangbubun@gmail.comAshutosh Sahoo Mathematics 2020 8917425210 Excellent Satisfactory Fair Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Satisfactory Satisfactory Good Fair Satisfactory Good Good Fair providing expertise Yes No Yes Extension activities beyond class roomsAll of the above All of the above Banking/Xerox copier facilityAll of the above
5/29/2021 20:37:07 Senapatiramesh1998@gmail.comRAMESH CHANDRA SENAPATIArts (Sanskrit) 2015-2018 8658974955 Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Good Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent career guidance Yes No Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/29/2021 20:37:25 shantyrenubala@gmail.comRenubala Shanty Mathematics 2020 7735393651 Excellent Fair Good Satisfactory Satisfactory Excellent Good Excellent Excellent Fair Satisfactory Satisfactory Excellent Excellent Excellent Excellent Fair Mentor-ship Yes Yes Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/29/2021 20:39:02 swapnajitsahoo223@gmail.comSwapnajit sahoo Mathematics 2020 9348236282 Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Placement Yes No No Doubt clearing Classes Help desk All of the above All of the above is the platform  to implement SOCIAL & TECHNOLOGICAL integration among colleges in a state
5/29/2021 20:49:45 Smaharana061@gmail.comSatya swarup maharana Arts(Sanskrit) 2020 7008129045 Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent career guidance Yes No No Doubt clearing Classes All of the above MoreToilet &drinkind water facilityAll of the above is the platform  to implement SOCIAL & TECHNOLOGICAL integration among colleges in a state
5/29/2021 20:56:51 pradhanparesh150@gmail.comParesh Pradhan Arts, Sanskrit 2020 9668718404 Excellent Good Good Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent career guidance Yes Yes Yes Extension activities beyond class roomsGrievance cell Visitors  waiting launge Banking/Xerox copier facilityAll of the above
5/29/2021 21:02:48 Shibasambhu248@gmail.comShibasambhu Bhutia 2016, Art's, Sanskrit Honour 2019 9337818632 Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Mentor-ship No No No All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/29/2021 21:07:14 ray.gourav68@gmail.com Gourav Ray Commerce 2014 9556587199 Fair Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Excellent Excellent Satisfactory Excellent Excellent Fair Satisfactory career guidance Yes Yes Yes All of the above All of the above All of the above Recreation club All of the above
5/29/2021 21:10:24 priyamsamant007@gmail.comTalcher Autonomous CollegeCommerce 2016 9777458079 Excellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Good Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Mentor-ship Yes Yes Yes Doubt clearing Classes All of the above All of the above All of the above All of the above
5/29/2021 21:12:48 nssahoo23@gmail.com Nrusingha sahoo Commerce 2016 6370268861 Excellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Good Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Placement Yes No Yes Weekend Extra classes All of the above All of the above Banking/Xerox copier facilityAll of the above
5/29/2021 21:13:18 biswalswarnaprava2@gmail.comSwarnaprava Biswal Branch- 2016 , stream-Arts, Department of sanskrit2019 7326926544 Excellent Good Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent Good Excellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent career guidance Yes Yes Yes Doubt clearing Classes Help desk MoreToilet &drinkind water facilityBanking/Xerox copier facilityAll of the above
5/29/2021 21:25:16 sibajibiswal26@gmail.comShibajee Biswal B. Com 2019 9938476785 Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Placement Yes No Yes All of the above Help desk Visitors  waiting launge Banking/Xerox copier facilityAll of the above
5/29/2021 21:25:49 aopmoharana@gmail.comPRASANTA MOHARANA BCOM 1999 9937979753 Good Good Good Fair Good Satisfactory Fair Good Fair Satisfactory Satisfactory Fair Fair Excellent Excellent Good Good career guidance Yes Yes Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/29/2021 21:28:17 kumarsumantapradhan1997@gmail.comSUMANTA KUMAR PRADHANSANSKRIT 2018 9938504792 Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Placement Yes Yes Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/29/2021 21:30:14 maheshdcool03@gmail.comMahesh Agarwal 2009/Commerce/Hons(Accounting) 2012 9861541100 Excellent Good Excellent Excellent Good Fair Satisfactory Satisfactory Satisfactory Fair Good Good Good Excellent Good Excellent Good Mentor-ship Yes No Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/29/2021 21:39:45 hrudanandapradhan1998@gmail.comHRUDANANDA PRADHAN+3 Arts Sanskrit Hons 2019 8599054605 Good Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Good Excellent Excellent Good Good Excellent Good career guidance Yes Yes Yes All of the above Help desk All of the above All of the above All of the above
5/29/2021 21:40:50 rekhasmruti29@gmail.comSmruti Rekha Kar Commerce 2019 9337154188 Fair Good Good Good Good Good Good Good Good Fair Fair Fair Fair Good Good Good Good Mentor-ship No No Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/29/2021 21:42:13 atmananda12@gmail.comatmananda das Commerce 2002 9092033352 Excellent Good Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Mentor-ship Yes Yes Yes All of the above All of the above All of the above All of the above identifying the unmet needs and goals of the students and faculty
5/29/2021 21:52:12 sahoogovindachandra2@gmail.comGovinda Chandra Sahoo Political science hons 2019 8658068433 Excellent Good Good Good Fair Excellent Good Satisfactory Satisfactory Good Good Good Fair Excellent Good Good Good Placement Yes Yes Yes Doubt clearing Classes Help desk MoreToilet &drinkind water facilityBanking/Xerox copier facilityAll of the above
5/29/2021 21:53:28 Parijatabadu@gmail.com 2009-2013 Commerce 2013 8339839264 Good Satisfactory Excellent Fair Excellent Good Good Satisfactory Good Fair Good Good Good Good Excellent Excellent Excellent career guidance Yes No Yes All of the above All of the above All of the above Sports complex identifying the unmet needs and goals of the students and faculty
5/29/2021 22:06:35 Sahusoumyaranjan2586@gmail.comSoumyaranjan sahu Science/ mathematics 2020 8847821574 Good Satisfactory Excellent Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Fair Satisfactory Fair Fair Satisfactory Fair Good Fair Good Mentor-ship Yes Yes Yes Doubt clearing Classes All of the above All of the above All of the above All of the above
5/29/2021 22:10:33 rajalaxmimohapatra2000@gmail.comRajalaxmi Mohapatra Arts(Political science) 2020 9348304585 Fair Good Excellent Good Good Excellent Satisfactory Excellent Good Satisfactory Satisfactory Good Fair Excellent Excellent Excellent Good career guidance Yes Yes Yes Weekend Extra classes Grievance cell MoreToilet &drinkind water facilityBanking/Xerox copier facilityis the platform  to implement SOCIAL & TECHNOLOGICAL integration among colleges in a state
5/29/2021 22:20:48 patramonalisha74@gmail.comMonalisha Patra Mathematics 2020 9348686925 Satisfactory Satisfactory Good Good Good Excellent Good Good Fair Good Excellent Fair Good Good Good Fair Satisfactory Mentor-ship Yes Yes Yes All of the above Grievance cell Adequate accomodation in HostelsAll of the above All of the above
5/29/2021 22:38:38 Subhadrabarik0997@gmail.comFeminine Gotamara /Arts /Political science (Hons) 2020 9337840823 Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Good Good Good Good Excellent Good Good Good Good Good career guidance Yes Yes Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/29/2021 22:55:36 laxmibehera31305@gmail.comLaxmi Behera Sanskrit (arts) 2019 8847879993 Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent providing expertise No No No All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/30/2021 10:25:19 shaktiswarupa99@gmail.comShakti Swarupa Debata Zoology 2019 7978649978 Excellent Good Excellent Excellent Good Good Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Mentor-ship Yes No Yes All of the above Digital dissemination All of the above All of the above All of the above
5/30/2021 10:31:27 pulin27031997@gmail.comABANISH MISHRA Zoology 2017 7978956909 Good Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Excellent Fair Good Excellent Excellent Mentor-ship Yes No Yes Visiting resource persons Help desk All of the above All of the above All of the above
5/30/2021 10:40:13 abhipsadas627@gmail.comAbhipsa Das Dept of Zoology 2020 7608816473 Good Fair Excellent Excellent Excellent Good Satisfactory Excellent Good Fair Good Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent career guidance Yes Yes Yes All of the above Grievance cell All of the above Transport facility All of the above
5/30/2021 10:41:17 amitkumarmukhi123@gmail.comAmit Kumar Mukhi Zoology 2020 8249863735 Excellent Good Excellent Good Excellent Excellent Good Good Good Satisfactory Good Good Good Excellent Excellent Good Good providing expertise Yes No Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/30/2021 10:48:25 dnresult@gmail.com Dipali Diptymayee Nanda Zoology Hons. 2019 7853829883 Good Good Good Good Good Fair Good Excellent Good Good Good Good Excellent Excellent Good Good Excellent Placement Yes No Yes Extension activities beyond class roomsAll of the above All of the above All of the above All of the above
5/30/2021 10:53:26 Pooja.agrawall99@gmail.com Pooja Agrawalla BSc. Zoology 2018 8598914491 Good Good Excellent Good Excellent Good Fair Excellent Good Fair Good Good Excellent Good Excellent Good Excellent providing expertise Yes No No Extension activities beyond class roomsAll of the above All of the above All of the above All of the above
5/30/2021 10:56:28 pradhanmaheswar57@gmail.comMaheswar Pradhan Bsc in zoology hons 1993 7008503853 Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent career guidance Yes No Yes Extension activities beyond class roomsDigital dissemination Adequate accomodation in HostelsBanking/Xerox copier facilityidentifying the opportunities and/or challenges in the colleges
5/30/2021 11:03:01 bitteswarpradhan@gmail.comBitteswar Pradhan Zoology 2004 9052220180 Excellent Good Excellent Excellent Good Good Satisfactory Good Satisfactory Fair Good Good Good Excellent Good Good Good career guidance Yes No No All of the above Digital dissemination All of the above All of the above identifying the opportunities and/or challenges in the colleges
5/30/2021 11:24:03 julishamohapatra96@gmail.comJulisha Mohapatra Zoology 2017 7537946146 Excellent Excellent Excellent Good Good Good Good Good Excellent Fair Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Good career guidance Yes Yes Yes Extension activities beyond class roomsGrievance cell All of the above Recreation club All of the above
5/30/2021 11:25:48 suvenduhapi@gmail.com Suvendu Kumar sahoo Bsc chemistry Hons 2013 8114305050 Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent career guidance Yes Yes Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/30/2021 11:28:08 alisha.sahoo.3579@gmail.com Alisha Sahoo Science- Zoology (Hons) 2020 9438469546 Excellent Good Excellent Excellent Excellent Good Good Excellent Good Fair Good Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent providing expertise Yes No Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/30/2021 11:29:44 pikun2690@gmail.com Talcher autonomous collegeCHEMISTRY 2015 7978695014 Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Mentor-ship Yes No No All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/30/2021 11:30:53 samirranjan116@gmail.comSamir Ranjan Parida Chemistry 2014 7008034740 Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent career guidance Yes No Yes Visiting resource persons All of the above Adequate accomodation in HostelsAll of the above is the platform  to implement SOCIAL & TECHNOLOGICAL integration among colleges in a state
5/30/2021 11:31:16 rajnandinisahoo035@gmail.comRajnandini Sahoo Chemistry Hons 2011-14 2014 7008052474 Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Fair Excellent Good Good Excellent Good Excellent Good Good Excellent Excellent career guidance Yes Yes Yes All of the above All of the above Well furnished students’ common roomBanking/Xerox copier facilityAll of the above
5/30/2021 11:32:08 taniya.agarwalla01@gmail.comTaniya Agarwalla Zoology 2017 8658384256 Good Good Excellent Excellent Good Good Fair Good Good Fair Good Good Good Good Good Good Fair Mentor-ship Yes No No Visiting resource persons Weekend redressal Adequate accomodation in HostelsSports complex identifying the opportunities and/or challenges in the colleges
5/30/2021 12:04:00 rashmitabehera097@gmail.comRashmita Behera Science/Zoology Hons 2018 8895135424 Fair Good Good Good Good Excellent Good Good Excellent Good Good Good Good Good Good Excellent Good career guidance Yes No Yes All of the above Help desk Well furnished students’ common roomAll of the above identifying the unmet needs and goals of the students and faculty
5/30/2021 12:14:38 manishapanda07697@gmail.comManisha Panda  Science (zoology) 2018 9777457162 Good Good Excellent Good Good Fair Fair Good Fair Fair Fair Good Good Good Good Good Good career guidance Yes No No All of the above Digital dissemination All of the above All of the above is the platform  to implement SOCIAL & TECHNOLOGICAL integration among colleges in a state
5/30/2021 12:21:48 samarendra260496@gmail.comSamarendra Das Zoology 2016 9090601622 Excellent Good Good Excellent Good Excellent Good Good Good Fair Good Good Good Excellent Excellent Good Good career guidance Yes Yes Yes All of the above All of the above Well furnished students’ common roomAll of the above is the platform  to implement SOCIAL & TECHNOLOGICAL integration among colleges in a state
5/30/2021 12:22:23 pattanayakmanasranjan4@gmail.comManas Ranjan pattanayakCBZ (zoology) 1993 9438416936 Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Excellent Good Good Good Good career guidance Yes Yes Yes Weekend Extra classes Weekend redressal Well furnished students’ common roomRecreation club identifying the opportunities and/or challenges in the colleges
5/30/2021 12:23:09 biswabharateepayal@gmail.comPayal Biswabharatee Zoology 2018 9938859533 Excellent Good Excellent Excellent Excellent Good Good Excellent Fair Fair Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good career guidance Yes No No Extension activities beyond class roomsGrievance cell Well furnished students’ common roomSports complex identifying the unmet needs and goals of the students and faculty
5/30/2021 12:35:32 sahuswarup27@gmail.comSwarupananda Sahu Department of Zoology 2017 9090495768 Good Good Good Good Good Excellent Fair Fair Excellent Satisfactory Good Excellent Good Good Fair Good Fair providing expertise Yes Yes Yes All of the above Help desk All of the above All of the above All of the above
5/30/2021 12:41:55 chinmayaashu@gmail.comChinmaya Ashutosh SahooScience/zoology 2020 8763070629 Good Good Excellent Fair Good Satisfactory Excellent Good Fair Fair Good Good Good Good Good Good Good Placement Yes Yes Yes Doubt clearing Classes All of the above All of the above All of the above identifying the unmet needs and goals of the students and faculty
5/30/2021 12:55:53 biswa.99388@gmail.com Biswajit Ghadei B.Sc(Chemistry) 2015 9938873416 Fair Satisfactory Good Good Fair Fair Good Fair Good Fair Fair Fair Fair Satisfactory Good Satisfactory career guidance Yes Yes Yes All of the above All of the above MoreToilet &drinkind water facilityAll of the above All of the above
5/30/2021 15:17:56 samant.preetam@gmail.comPreetam Samant B.Sc. Zoology (Hons) 2006 9776696733 Good Good Excellent Good Excellent Good Good Good Good Satisfactory Good Good Good Good Fair Good Good career guidance Yes No Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/30/2021 15:30:28 santoshmicrobe@gmail.comTalcher college Zoology 2006 9636267157 Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Good Fair Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent career guidance Yes No No Weekend Extra classes Digital dissemination Adequate accomodation in HostelsSports complex is the platform  to implement SOCIAL & TECHNOLOGICAL integration among colleges in a state
5/30/2021 17:32:04 pradhanmanaswini008@gmail.comManaswini Pradhan Science (Zoology) 2016 9439679646 Satisfactory Good satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Mentor-ship Yes No No Visiting resource persons Digital dissemination MoreToilet &drinkind water facilityBanking/Xerox copier facilityAll of the above
5/30/2021 18:55:22 satya.talcher@gmail.com Satyabrata Bhutia Zoology 2008 9438481380 Good Good Excellent Fair Excellent Good Satisfactory Good Satisfactory Good Fair Good Excellent Excellent Good Excellent Fair career guidance Yes Yes Yes All of the above Grievance cell All of the above All of the above identifying the opportunities and/or challenges in the colleges
5/30/2021 19:04:36 gatikrishna94@gmail.comGatikrishna Behera Zoology 2015 9778256873 Excellent Fair Excellent Fair Good Good Excellent Fair Fair Satisfactory Excellent Excellent Good Good Good Good Excellent career guidance Yes No Yes Visiting resource persons All of the above All of the above Sports complex All of the above
5/30/2021 19:08:04 praptibeheraniki@gmail.comPraptipurnata Behera Talcher, Arts(+2) 2020 7847079013 Excellent Good Excellent Excellent Good Excellent Fair Good Excellent Excellent Fair Good Good Good Excellent Excellent Excellent providing expertise Yes No Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/30/2021 19:26:40 MunmunKanar624@gmail.comMunmun Kanar Department of ZOOLOGY 2020 9337959989 Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Mentor-ship Yes No No All of the above All of the above Visitors  waiting launge All of the above All of the above
5/30/2021 19:34:29 shrabanamahapatra@gmail.comShrabana Mahapatra Zoology (Hons) 2020 7683892155 Good Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent Good Good Good Good Good Good Good Excellent Excellent Mentor-ship Yes No Yes Extension activities beyond class roomsAll of the above All of the above All of the above All of the above
5/30/2021 19:38:24 sandipkumarbiswal6@gmail.comTalcher Autonomous zoology Department aluminiZoology 2020 9348359874 Satisfactory Satisfactory satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory career guidance Yes Yes Yes Extension activities beyond class roomsDigital dissemination All of the above Sports complex It can create  belongingness  to the institution
5/30/2021 20:04:36 swaraj.raul@gmail.com Swaraj Raul BSc Physics 2020 7992992939 Good Good Good Fair Good Good Good Good Good Fair Fair Good Satisfactory Fair Fair Good Good career guidance Yes Yes Yes Extension activities beyond class roomsAll of the above MoreToilet &drinkind water facilityBanking/Xerox copier facilityidentifying the opportunities and/or challenges in the colleges
5/30/2021 20:06:57 biswaranjanpradhan0000@gmail.comBiswaranjan Pradhan Physics 2020 8114863885 Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent Excellent Fair Excellent Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Placement Yes No No All of the above Help desk Visitors  waiting launge Banking/Xerox copier facilityidentifying the unmet needs and goals of the students and faculty
5/30/2021 20:13:12 swastirkh@gmail.com Swastirupa Pradhan Science, physical science, physics 2020 8917225866 Excellent Good Excellent Excellent Excellent Good Good Excellent Excellent Good Good Good Excellent Excellent Good Good Good Mentor-ship Yes Yes Yes All of the above Digital dissemination All of the above Banking/Xerox copier facilityAll of the above
5/30/2021 20:13:22 Iswari behera 128@gmail.com😊 Arts 2020 9861738544 Good Good Good Excellent Excellent Excellent Good Good Excellent Good Good Excellent Good Good Good Good Good career guidance Yes Yes Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/30/2021 20:20:03 Mausumi1604@gmail.comTalcher auto. college ,Academic session 20-21Zoology 2020 6370363767 Good Good satisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Good Good Fair Good Good Good Satisfactory Excellent Good Good career guidance Yes No Yes Doubt clearing Classes Digital dissemination All of the above All of the above identifying the opportunities and/or challenges in the colleges
5/30/2021 20:47:39 sridevrout@gmail.com Talcher Autonomous College Physics (Hons) 2020 8895542123 Good Satisfactory Excellent Good Excellent Good Good Excellent Fair Good Good Satisfactory Good Excellent Good Excellent Excellent career guidance Yes Yes Yes Extension activities beyond class roomsAll of the above All of the above Sports complex All of the above
5/30/2021 20:59:43 premsankarsahoo@gmail.comPremsankar  Sahoo Science/Physics/Physics 2020 7735799130 Satisfactory Satisfactory Fair Fair Good Satisfactory Good Satisfactory Good Satisfactory Fair Fair Fair Good Good Good Excellent career guidance Yes Yes Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/30/2021 21:28:48 jayantks1998@gmail.com Jayant Kumar Sahoo Geology 2018 8596088025 Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Excellent Good Satisfactory Satisfactory Excellent Good Good Good Good Good providing expertise Yes Yes Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/30/2021 21:34:16 jogapritamsahu118@gmail.comJogapritam Sahu Geology 2018 9853993252 Good Good Excellent Excellent Good Satisfactory Excellent Good Fair Satisfactory Satisfactory Good Fair Good Excellent Good Good Placement Yes No Yes All of the above Weekend redressal All of the above All of the above All of the above
5/30/2021 21:39:38 MIHIR98ROUT@GMAIL.COMMIHIR KUMAR ROUT Geology 2018 7787094255 Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Fair Good Good Good Excellent Good Excellent Excellent Placement Yes No Yes All of the above All of the above MoreToilet &drinkind water facilityAll of the above is the platform  to implement SOCIAL & TECHNOLOGICAL integration among colleges in a state
5/30/2021 21:45:15 sidharthkumarsahoo948@gmail.comSidharth Kumar Sahoo BSc Geology 2020 9348735489 Good Good Good Good Good Good Satisfactory Good Satisfactory Fair Good Good Satisfactory Good Good Good Good career guidance No No Yes Visiting resource persons All of the above All of the above Banking/Xerox copier facilityAll of the above
5/30/2021 21:47:06 sachinkumarnaik10@gmail.com Talcher autonomous college Geology 2018 9178978110 Excellent Good Good Excellent Good Good Excellent Good Good Good Excellent Excellent Good Excellent Good Excellent Excellent career guidance Yes Yes Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/30/2021 21:51:55 Singraimurmu2@gmail.com SINGRAI MURMU Geology 2017 9777532102 Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Mentor-ship Yes Yes Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/30/2021 21:54:47 mukeshthedynamic03@gmail.comMukesh kumar sahu Geology 2019 9078801567 Good Good Good Excellent Excellent Fair Good Good Excellent Fair Good Good Good Good Good Excellent Fair career guidance Yes Yes Yes Extension activities beyond class roomsHelp desk All of the above Transport facility All of the above
5/30/2021 22:02:56 biswajitsahoo97781@gmail.comBiswajit Sahoo Geology 2019 9778169341 Excellent Good Excellent Excellent Excellent Good Good Excellent Good Fair Excellent Good Excellent Excellent Good Good Excellent career guidance Yes Yes Yes Extension activities beyond class roomsDigital dissemination All of the above Sports complex All of the above
5/30/2021 22:04:22 chandansahoo1029@gmail.comCHANDAN SAHOO Geology 2020 9337766977 Good Fair Good Good Good Good Good Good Good Satisfactory Good Good Satisfactory Good Good Good Good Placement No Yes Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/30/2021 22:12:09 parthasarathib856@gmail.comPARTHA SARATHI BEHERADEPARTMENT OF GEOLOGY 2019 8339902126 Good Satisfactory satisfactory Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good Good Good Excellent Satisfactory Good Fair Mentor-ship Yes No No All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/30/2021 22:18:39 shankhali2000@gmail.comShankhali Shibanarayan Pradhan Geology 2020 8594811586 Good Satisfactory Excellent Good Excellent Good Excellent Good Excellent Good Good Good Good Good Good Excellent Excellent career guidance Yes No Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/30/2021 22:22:37 biswalgayatri1999@gmail.comGayatri biswal Science ( zoology) 2020 6370325375 Good Good Excellent Good Good Good Good Excellent Good Fair Good Good Good Good Good Good Good Mentor-ship Yes Yes Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/30/2021 22:37:18 narmadapradhan26@gmail.comNarmada Pradhan Geology 2019 8249025923 Good Satisfactory Good Good Good Satisfactory Good Satisfactory Fair Satisfactory Satisfactory Excellent Good Good Fair Fair Good Mentor-ship Yes Yes Yes All of the above Digital dissemination All of the above All of the above is the platform  to implement SOCIAL & TECHNOLOGICAL integration among colleges in a state
5/30/2021 22:45:08 rakeshkumarradhe63@gmail.com RAKESH KUMAR SAHOOGEOLOGY (Hons) 2019 7978796223 Good Good Excellent Excellent Good Good Excellent Excellent Excellent Good Good Good Excellent Excellent Excellent Good Good Mentor-ship Yes Yes Yes Extension activities beyond class roomsAll of the above MoreToilet &drinkind water facilityAll of the above All of the above
5/30/2021 22:54:10 lorishna1014@gmail.com Lorishna Sahoo Geology 2019 9776682766 Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good career guidance Yes Yes Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/30/2021 22:57:22 Swetaranigarnaik@gmail.com Swetarani Garnaik Geology 2019 7008375580 Good Good Excellent Excellent Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Fair Good Excellent Placement No Yes Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/30/2021 23:34:37 soumyaverse651@gmail.comSoumyaranjan Panda Physics 2020 9348690401 Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Good Fair Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Good Mentor-ship Yes No Yes Extension activities beyond class roomsHelp desk All of the above All of the above All of the above

5/31/2021 8:15:02 dikutudu5953@gmail.comBudhan Tudu Geology 2017 9556882037 Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Good Satisfactory Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent career guidance No No Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/31/2021 8:42:40 subhasmitanayak839@gmail.comSubhasmita nayak Economics 2019 9776685455 Good Good Good Fair Satisfactory Good Good Fair Satisfactory Fair Good Good Fair Fair Satisfactory Good Fair Placement Yes Yes Yes All of the above All of the above All of the above Banking/Xerox copier facilityAll of the above
5/31/2021 9:40:41 nnena8772@gmail.com LIPSARANI ROUT Science/physics 2020 8847883826 Good Fair Good Good Good Good Excellent Excellent Excellent Fair Good Good Good Excellent Good Good Excellent Placement Yes Yes Yes Visiting resource persons Help desk Well furnished students’ common roomAll of the above identifying the opportunities and/or challenges in the colleges

5/31/2021 10:22:23 pattnaik1998@gmail.com Sarbeswar Pattnaik Geology 2018 9777511272 Excellent Good Good Good Good Good Good Fair Fair Fair Good Good Good Good Good Good Good career guidance Yes Yes Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/31/2021 11:19:42 pradhanmanisha143@gmail.comManisha Pradhan Physics 2020 9337094660 Fair Satisfactory Good Fair Satisfactory Good Fair Satisfactory Good Fair Good Satisfactory Fair Fair Satisfactory Fair Fair career guidance Yes Yes Yes Extension activities beyond class roomsDigital dissemination MoreToilet &drinkind water facilityBanking/Xerox copier facilityAll of the above
5/31/2021 13:05:57 arpitap1499@gmail.com Arpita Pradhan Geology 2019 7608066695 Good Good Excellent Excellent Excellent Good Good Good Good Good Good Good Good Excellent Good Good Excellent Placement Yes No Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/31/2021 17:03:45 sahoobarsa08@gmail.comBarsa Rani Sahoo 2010 - 2013, Arts,Hons - Economics 2013 8337974959 Excellent Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good career guidance Yes Yes Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/31/2021 17:28:39 abinashbarma@gmail.comSilver ARTS/ECONOMICS 2011 9658613890 Good Good Good Good Good Good Good Good Fair Fair Fair Fair Good Excellent Excellent Good Fair Mentor-ship Yes Yes Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
5/31/2021 20:42:44 ksahoo176@gmail.com Kalyani sahoo Economics 2018 7878415965 Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent career guidance Yes No Yes All of the above All of the above All of the above Banking/Xerox copier facilityAll of the above

6/1/2021 11:43:22 padmakshdwibedy@gmail.comPadmaksh Dwibedy Physics 2020 8249459318 Excellent Good Good Fair Good Excellent Excellent Good Excellent Satisfactory Fair Good Fair Excellent Excellent Good Excellent providing expertise Yes Yes Yes Extension activities beyond class roomsDigital dissemination All of the above All of the above identifying the opportunities and/or challenges in the colleges
6/1/2021 21:51:11 sangramsahu772@gmail.comSangram sahu Sanskrit 2018 96y8601902 Excellent Good Excellent Excellent Excellent Good Good Excellent Good Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good career guidance Yes Yes Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
6/2/2021 7:01:24 Kareenadehury@gmail.com Kareena Dehury Economics (Arts) 2015 9583684405 Good Good Excellent Good Good Good Fair Good Satisfactory Fair Good Good Good Good Good Good Good Mentor-ship Yes Yes Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
6/2/2021 8:23:47 bulub899@gmail.com Sourav bikash nayak PHYSICS 2020 8917623441 Good Good Good Good Good Good Good Good Good Satisfactory Good Fair Good Good Good Good Good career guidance Yes Yes Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above

6/2/2021 11:53:51 fuggybably46@gmail.com Bhagyashree Sahoo Physics 2019 8144230724 Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent Good Excellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Mentor-ship Yes No Yes All of the above All of the above All of the above Banking/Xerox copier facilityAll of the above
6/2/2021 16:47:33 sasmalbijaykumar@gmail.comBIJAY KUMAR SASMAL PHY(HONS) 2011 8658298747 Excellent Satisfactory Excellent Good Excellent Good Good Excellent Good Fair Satisfactory Excellent Excellent Excellent Excellent Good Fair Mentor-ship Yes No Yes Extension activities beyond class roomsGrievance cell All of the above Banking/Xerox copier facilityAll of the above
6/4/2021 10:56:38 satyabratrout743@gmail.comSatyabrat rout Botany 2017 7008419771 Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent career guidance Yes Yes Yes Weekend Extra classes Help desk MoreToilet &drinkind water facilitySports complex All of the above
6/4/2021 11:45:29 susant.chatar@gmail.comSusant Chatar 2008(Botany Hons) 2008 9776711999 Good Good Excellent Good Good Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good providing expertise Yes Yes Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above
6/4/2021 14:57:45 satyabhama254@gmail.comSatyabhama Hansda Botany Honours 2018 7377975572 Good Good Excellent Good Good Fair Good Excellent Good Good Excellent Good Satisfactory Fair Excellent Good Good career guidance Yes No Yes Doubt clearing Classes All of the above Visitors  waiting launge Banking/Xerox copier facilityidentifying the opportunities and/or challenges in the colleges
6/4/2021 16:36:18 bibhusitasahoo234@gmail.comExortic institute Botany 2019 7978669812 Good Good Excellent Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Good Good Excellent Good Excellent Mentor-ship Yes Yes Yes All of the above All of the above All of the above All of the above All of the above



Timestamp e-mail Id Name of the Guardian Name of the Student Class/Roll No 1.How often do you visit the college2.Are you satisfied with the 100 days Physical mode of Teaching?3.Are the teaching Staff co-operative and helpful?4.Are you able to access Your wards’ movement in the present scenario ?5.Do you  support to   online  educational system?6.Is the Departmental office helpful in administrative matters7.Are there enough clean class rooms available in the Department?8.Are the toilets cleaned properly 9. Are there the provision of enough drinking water facility ?10.Are you happy with the food served in the present canteen ?11.Do you think that your grievances are redressed in time?12.Are you aware of the functioning of College as per SOP issued by Govt.?13.Are the Lab. Equipments properly sanitized/working conditions ?14.Whether  provision of   adequate  chemicals and specimen available for carrying out Lab. activities ?15.Are you satisfied with the Teacher-student relationship ?16.Do you feel the use of our additional reading resource  helping your child’s reading   and comprehension skills?17.Is your ward a Boarder? 18.Are you satisfied with the accommodation/catering/security in the Hostel           19.Are you satisfied with the Library& the reading room facility?20.What do you think about the positives of TALCHER (AUTO) COLLEGE?21.What are your hopes for the future at TALCHER (AUTO) COLLEGE?22..Suggestions if any for further improvements
5/16/2021 23:42:14 E R T Y Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Strongly agree No No No No Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the state
5/16/2021 23:48:05 T Y R Y Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes No No No It is at par with Govt.Colleges of the stateThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospective

5/18/2021 7:44:54 saipreetisaina@gmail.comBiju bhutia Preeti bhutia 139 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Disagree Yes Disagree Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueVery good
5/18/2021 7:46:38 Sumitrabehera372@gmail.comRina Behera Sumitra Behera 106 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Disagree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueSkills development of the college
5/18/2021 7:47:54 bishnusubhashree@gmail.comBishnu debata Subhashree samal 22 Regularlly Yes Yes No Yes Yes Disagree No Disagree No No Yes No No Yes Yes No Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveNothing
5/18/2021 7:55:35 hritikrishnamishra@gmail.com Bijaya kumar Mishra Hritikrishna Mishra +3 final year     61 Occasionally Yes Yes Yes No Yes Agree No Disagree No Yes No No No Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueOffline classes is very mandatory 
5/18/2021 8:09:28 kishansahoo2000@gmila.com Padan sahoo Kishan sahoo 236 Regularlly Yes Yes Yes No Yes Agree Yes Agree No No No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueTalcher Autonomous college teaching & learning proses is very good
5/18/2021 8:29:50 Sarat5737846@ gmail.comSarat Ch Behera Ankita behera 43 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Both of the above are trueThe learning system supports to quality learning & carrier buildingGood
5/18/2021 8:31:25 panirani93@gmail.com Lulu  Pani Rajashree Pani +3rd year, Arts- Sanskrit/ 157Regularlly No Yes Yes Yes Yes Agree No Agree No No No No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueStudents Safety & support to quality learning
5/18/2021 8:31:35 dashgobinda38@gmail.comGurubari dash Gobinda chandra dash +3 3rd year(arts) Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 8:31:42 lijarana602@gmail.come Pradyumna Rana Kalyani Rana +3 2nd year Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes No Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueYes
5/18/2021 8:38:03 ritikrishnam@gmail.com Father_Bijaya kumar Mishra mother _sanjukta palRiti krishna Mishra 79 Occasionally No Yes Yes No No Disagree No Disagree No Yes No Yes No Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueToilet room clean ,and college time online class  online study are no satisfied 
5/18/2021 8:47:34 Madhusudanpradhan186@gmail.com Sujit kumar dehury madhusudan Pradhan +3 2nd year arts/ 181 Occasionally Yes Yes No No Yes Agree No Disagree No Yes Yes No No Yes No No No No The teaching & learning system is out standingThe learning system supports to quality learning & carrier buildingyes improvements
5/18/2021 8:47:54 laxmisahoo028@gmail.comDhaneshwar sahoo Purnima Sahoo +3 1st year/ 96 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/18/2021 8:49:33 mbhagyashree2021@gmail.comRunurani Majhi Bhagyashree Majhi 25 Occasionally Yes Yes Yes No Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes The teaching & learning system is out standingThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveNo
5/18/2021 8:58:19 ashishkusahoo2580@gmail.comBhakta Bandhu sahoo Ashish Kumar sahoo 42 Regularlly Yes Yes Yes No Yes Disagree No Disagree No Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe learning system supports to quality learning & carrier buildingYes
5/18/2021 9:23:26 shibanisethi0@gmail.com Pradeep kumar sethi Shibani sethi 36 Occasionally Yes Yes No No Yes Agree Yes Disagree Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes No Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueNothing
5/18/2021 9:32:35 rojalinmohapatra736@gmail.comNiranjana Mohapatra Rojalin Mohapatra 247 Regularlly Yes Yes Yes No Yes Agree Yes Disagree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateBoth of the above are trueThere is no relationship between teacher's and students so please sir   we are not satisfied for online class 
5/18/2021 9:34:40 rayshraddha02@gmail.comBikash Kumar Ray,Swapnarani RayShraddhanjali Auroshree +3(1st) year,095 Occasionally Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Strongly agree No Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueYes
5/18/2021 9:36:39 smrutirekhasantoshinibarik@gmail.comBibhuti Bhushan Barik Smrutirekha Santoshini Barik 161 Occasionally Yes Yes No Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 9:36:45 Hariharbarik451@gmail.com Santana barik Harihar barik +3 2nd year arts roll no-201Occasionally No Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree No No Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveImprove the library system 
5/18/2021 9:39:52 gobindasahu123456789@gmail.comPradeep Sahu Sidhanta sahu 02 Regularlly Yes Yes Yes No Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueDon't allow outsiders into the College campus.
5/18/2021 9:39:53 Dipti mayee swain 968 at .g mail cmSantosh swain Dipti mayee swain 10 Regularlly Yes Yes Yes No Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueDon't allow outsiders into the college campus.
5/18/2021 9:45:20 Milansamal914@gmail.com+3 1st year Rutukanta samal Roll-no=91 Never Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueYes
5/18/2021 9:46:05 Mohakhudsubhadarsini@g gmail. ComPrasanta Mohakhud Subhadarsini Mohakhud 130 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueI suggest  all teachers teaching more than.
5/18/2021 9:48:49 Mita das 7846@gmill Prabhakar das Mita das +3rd year, Roll no-242 Occasionally No Yes No Yes Yes Agree No Agree No No Yes No No Yes No No No Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueStudent learning and Safety
5/18/2021 9:49:15 sipraranirath419@gmail.comPrasanna Kumar Rath Siprarani Rath  +3rd yr Arts 156 Occasionally No Yes No Yes Yes Agree No Agree No No Yes No No Yes No No No Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueStudent learning and safety
5/18/2021 9:55:51 rosypradhan67@gmail.comNaresh Pradhan ROSY PRADHAN 168 Occasionally Yes Yes No No Yes Agree No Agree No No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true

5/18/2021 10:15:35 nikitanahak0801@gmail.comDibakar Nahak Nikita Nahak 02 Never Yes Yes No Yes Yes Disagree No Disagree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueRecruit more teaching faculity members.wifi connection in college.smart class and vocational training. 
5/18/2021 10:23:39 kishorkumarnayak24@gmail.com Kishor Kumar Nayak Anish Kumar Nayak +3 1st yr ( English)/ 185 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe learning system supports to quality learning & carrier buildingMust keep an eye on the sanitation system in the toilets especially and to provide disciplinary services to the students. 
5/18/2021 10:59:12 sanatannaik614@gmail.comAnirudha Naik Sanatan Naik +3 2nd year Roll No-117 Never No Yes No No Yes Agree No Disagree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Both of the above are trueBoth of the above are truePlease do online class properly 
5/18/2021 11:02:46 narottamnaik62@gmail.comNarottam Nayak Smrutimayee Nayak 55 Occasionally No No No No No Agree No Agree No No No No No No No Yes No No The teaching & learning system is out standingThe learning system supports to quality learning & carrier building
5/18/2021 11:04:14 happysahoo127@gmail.comSanatan Sahoo Happy Sahoo +3  1st yr / BS(B)20-193 Occasionally Yes
5/18/2021 11:14:16 akashbb0123@gmail.comLingaraj Behera Akash Behera 1902AZOOL159 Occasionally Yes Yes No Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes No Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 11:15:37 crestoforiven@gmail.com Babuli Mohanty Madhusmita Mohanty 09 Regularlly Yes Yes Yes Yes Agree No Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueIssuance of certificates should be on time
5/18/2021 11:22:02 monalishabarma1111@gmail.comAnjana Singh Barma Monalisha Singh Barma 092 Never Yes Yes Yes Yes Agree No Disagree No No Yes Yes No Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueNo suggestions
5/18/2021 11:23:34 dsagarika29@gmail.com Sesha mohan Das Sagarika Das 200 Occasionally Yes Yes Yes No Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 11:27:57 Swaptimayee pradhan@gmail.comSachidananda pradhan Swaptimayee pradhan Bsc first year.  Roll no-63 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueIn this pandemic situation  the College maintenance  it's proper sanitation. In this situation physical mode of class is not safety for the students.
5/18/2021 11:42:39 padmacharn8678@gmail.comPadma charan sahoo Puja ranisahoo +3 first year,100 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 11:49:01 subashtcrbehera @gmail.comSubash Chandra Behera Subhalaxmi Behera +3 2nd yr sc / roll no :-122Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueUtilize a variety of technology options. Consider new learning methods. Provide collaboration & socialization opportunity
5/18/2021 11:56:49 bmonalisa104@gmail.comPrasant Kumar Behera Monalisa Behera +3 1st year science/31 Regularlly No Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueSafety is the most important thing now a days.
5/18/2021 12:01:55 Pujaranibhukta95@gmaik.comGolaka Bhukta Pujarani Bhukta +3 3rd yr SC zoology honours /11Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 12:02:53 Truptipradhan106@gmail.comNamita pradhan Truptimayee pradhan 154 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Disagree No Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 12:08:17 rajatkumarraul3@gmail.comLingaraj roul Rajat kumar roul 105 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 12:08:53 smitasahu680@gmail.comGaneswer sahu Sradhanjali sahu 82 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveThanks sir it is very important thinking
5/18/2021 12:13:23 pradhantejraj3@gmail.comGaneswar Pradhan Tejraj Pradhan +3 2nd year science 85 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree No Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueThe learning system supports to quality learning & carrier buildingKindly make toilets in college campus
5/18/2021 12:15:43 rpadhan235@gmail.com Rajana Padhan Ranjit Padhan 78 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 12:21:22 sjpriyankasethi@gmail.comPriyanka Sethi Priyanka Sethi 12 Never Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes The teaching & learning system is out standingThe learning system supports to quality learning & carrier building
5/18/2021 12:27:37 bhutiadeepak123@gmail.comHaresh   bhutia Deepak Kumar bahutia 13 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Agree No No No No No Yes Yes No Yes No Both of the above are trueBoth of the above are trueIt is a pendamic situation so we all are stay in our home 
5/18/2021 12:28:22 gurujyotirmayee02@gmail.comPrativa Guru Jyotirmayee priyadarsini Guru+3 2nd year arts, 229 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Strongly agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 12:28:22 Subhashreebrhera068@gmail.comGandharba behera Subhashree behera 34 Regularlly No Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 12:29:55 priyankadehury59@gmail.comDukhabandhu Dehury Priyanka Dehury 70 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveHostel improvement is most important thing
5/18/2021 12:34:56 majhidamayanti669@gmail.comMr.Dukhabandhu Majhi Damayanti majhi +3 third year .roll no-040 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospective
5/18/2021 12:36:34 leepinayak147@gmail.comRamesh Nayak Leepi Nayak PG(2nd yr)/06 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Disagree No Disagree No Yes Yes No No Yes Yes Yes No Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueTo keep neat and clean and to be sanitize everyday
5/18/2021 12:37:16 singhanisha668@gmail.comBikram Kumar Singh Anisha singh 231 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Disagree No Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 12:38:02 bsahoo405@gmail.com Bashistha kumar Sahoo Linki Rani Sahoo 215 Occasionally Yes Yes No Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueWe suggest to clean the college environment  properly. 
5/18/2021 12:38:08 dharitribirua@gmail.com Gardi Birua Dharitri Birua BS(B)20-029 Occasionally No Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes The teaching & learning system is out standingThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveHostel improvement is most important thing
5/18/2021 12:38:48 priyankapriyadarshanisahu076@gmail.comHimadri Sahu Priyanka priyadarshani sahuBSC first year/115 Occasionally No Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueIn this pandemic situation physical mode of classes are not safety for the students.
5/18/2021 12:41:39 sahoorani209@gmail.comKhirod ch sahoo Laxmipriya sahoo +3 2nd years art's (64) Occasionally No Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueStay home stay safe and continue online classes at Home
5/18/2021 12:43:25 Sahoolaxmipriya988@gmail.comPrasanta Laxmipriya sahoo 191 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueSafety improvement in now important
5/18/2021 12:43:27 Sahootanuja154@gmail.comSushanta kumar Sahoo Tanuja Sahoo 163 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueSafety improvement in now important 
5/18/2021 12:44:09 leenabehera4@gmail.comKailash Chandra Behera Leena Behera 151 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Disagree Yes Disagree Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 12:57:20 m4maninisoren@gmail.comKapura soren Manini soren 09 Never No Yes Yes Yes Yes Disagree Yes Agree Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueYes
5/18/2021 12:57:34 bhupendrapradhan865@gmail.comAruna pradhan Bhupendra pradhan +3 3rd year science /80 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 12:58:41 durgeswarirao8@gmail.comK KRISHNA RAO K DURGESWARI RAO 109 Never Yes Yes Yes No No Disagree No Disagree No No Yes Yes Yes Yes No No No No It is at par with Govt.Colleges of the stateThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveNo
5/18/2021 13:02:24 ramaranik1995@gmail.comPadmabati khillar Ramarani khillar 19 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Disagree No Disagree No No Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Both of the above are trueBoth of the above are trueThere should be special neat and clean toilet arranged for girls. we should made our playground more attractive. there should be more books kept in our library. we should plant more flowe trees in our college campus. 
5/18/2021 13:06:46 sahoosrabani188@gmail.com Kumari Sahoo Shrabani Sahoo 33 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are truesafety improvement is now important 
5/18/2021 13:10:31 aiswaryasahu6@gmail.comHaladhar sahu Aiswarya sahu 194 Regularlly Yes Yes No Yes Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes No Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 13:12:53 ayeshamohanty555@gmail.comSaheb Mohanty Ayesha Mohanty PG01102A191003 Regularlly No Yes No Yes Yes Disagree No Disagree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueWater facility and girls toilet room
5/18/2021 13:12:57 saratchandrasahoo209@gmail.comSarat Kumar Sahoo Dipsikha priyadarsani sahooPG01102A191004 Regularlly No Yes No Yes Yes Disagree No Disagree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueWater facility and Girls toilet room
5/18/2021 13:15:31 Suchismitabiswal 699@gmail.comAnanda biswal Suchismita biswal P.g 2nd year/roll no -1 Occasionally Yes Yes No Yes Yes Agree Yes Disagree Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospective
5/18/2021 13:17:34 Laxmi priya 4u4 @gmail. ComNarayan Behera Laxmi priya Behera 09 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Disagree Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 13:19:21 dashgayadhar607@gimal.comPàtel ku Dash Gayadhar Dash 86 Regularlly Yes Yes Yes No Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 13:21:10 sahadevmahalik18@gmail.comSANANDA MAHALIK SAHADEV MAHALIK PGO. 2nd year/08 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 13:21:18 Jagagudu322@gmail.comBasanta kumar sahoo Jagannath sahoo 016 Occasionally Yes Yes Yes Yes Agree Yes Disagree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueI want more facility in college. 
5/18/2021 13:22:12 subhashreepani43@gmail.comHemant kumar pani Subhashree pani BSE 1st year/ 157 Occasionally No Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueIn that situation online classes are better than physical classes
5/18/2021 13:28:15 maminayak1975@gmail.comMami Nayak Madhusmita Nayak 04 Occasionally Yes Yes Yes No Yes Agree No Disagree No No No Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueImprove students  Things of abilities ex:_water problems, toilet , electric etc.
5/18/2021 13:29:08 mahendrapenthei507@gmail.comBichitra penthei Mandakini penthei 03 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes No No Yes Yes Yes Yes No Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/18/2021 13:32:34 litikirti@gmail.com Kedar Chandra  sahoo Kirtibala sahoo 282 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveYes
5/18/2021 13:37:31 tparida214@gmail.com Pranabandhu parida Rajalaxmi Parida 20 Regularlly No Yes Yes Yes No Agree No Disagree Yes No Yes Yes No Yes No Yes No Yes Both of the above are trueThe learning system supports to quality learning & carrier building
5/18/2021 13:44:43 Psahoo2k@gmail.com Pramod sahoo Bishnupriya Sahoo +3 3rd yr science (physics hn ),238Occasionally No Yes No No Yes Disagree No Disagree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 13:46:21 pm5755197@gmail.com Satrughna malik Padmini Malik 11 Regularlly No Yes No Yes Yes Agree No Strongly agree Yes Yes No No Yes Yes Yes No Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateBoth of the above are trueNo
5/18/2021 13:47:31 gyanar611@gmail.com Chhabi Behera Gyana Ranjan Behera 179 Never Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateBoth of the above are true
5/18/2021 13:49:06 subhamkumarsahoo49@gmail.comSulochana Sahoo Subham Kumar Sahoo 2nd year /10 Occasionally No Yes No No Yes Agree No Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueImprovement of toilet and gardening 
5/18/2021 13:51:00 satyabratbehera612@gmail.comSanjay Kumar Behera Satyabrat Behera 149 Occasionally Yes Yes No No Yes Agree Yes Agree No Yes Yes Yes No Yes No No Yes The learning system supports to quality learning & carrier building
5/18/2021 13:58:38 prasankumarbej@gmail.comPrasan kumar Bej Jyotirmayee Bej Bsc 1st year zoology honours roll no-92Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 14:02:56 acharyajyotiranjan2@gmail.comDIPTI RANJAN ACHARYAJYOTIRANJAN ACHARYA+3 3rd Year Science/243 Occasionally Yes No No No No Disagree No Disagree No No Yes No No Yes No No No Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateBoth of the above are true
5/18/2021 14:03:15 gulusahoo107@gmail.comBibekananda Mohapatra Purisottam Mohapatra 120 Occasionally No Yes Yes No Agree No Agree No No No Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe learning system supports to quality learning & carrier building
5/18/2021 14:04:34 biranchitba1968@gmail. ComBiranchi Narayan AcharyaArosikha Acharya 188 Occasionally Yes Yes No No Yes Disagree Yes Disagree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueNothing
5/18/2021 14:06:35 saritadalei84651@gmail.comKumara Chandra  Dalei Sarita Dalei GP 2nd year Roll no-15 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Disagree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospective
5/18/2021 14:07:15 mohapatrachikun729@gmail.com Uddhabananda Mohapatra Chikun Mohapatra +3 2nd Yr science, 27 Occasionally Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueIn library please provide new edition book, thanks
5/18/2021 14:08:05 tpradhan1968@gmail.comTripurari Pradhan Priyanka Pradhan 224 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 14:08:09 tripathysubhashrees@gmail.comSuresh Kumar Tripathy Subhashree Tripathy +3 3rd yr sci,223 Occasionally No Yes Yes Yes Yes Disagree No Disagree No Yes Yes No No Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueIn online class the course must be finished before the exam
5/18/2021 14:10:36 mousumisahoo865@gmail.comDigambar sahoo Mousumi sahoo PG 2nd year roll no -07 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Disagree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospective
5/18/2021 14:10:38 riteshkumarsamal@gmail.comRajkishor Samal Ritesh Kumar Samal 59 Occasionally Yes Yes Yes No Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes No No Yes Yes No Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueMathematical derivations are to be easy if it can be teach in the video mode
5/18/2021 14:14:17 bhupensahoo1@gmail.comBiranchi Sahoo Bhupen Sahoo +3 2nd year science /19 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueCollege devlopement
5/18/2021 14:20:34 subhendubehera550@gmail.comNarendra Behera Subhendu Behera 191 Occasionally No Yes Yes No Yes Agree No Disagree No Yes Yes Yes No Yes Yes No No Yes The teaching & learning system is out standingThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveNothing
5/18/2021 14:31:27 manojbehera0022@gmail.comSahadev Behera Banita Behera 193 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueSafety Improved ment is now important
5/18/2021 14:34:50 Zissanmd37@gmail.com M. D. Razim M. D. Zissan 160 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospective
5/18/2021 14:35:31 harmankandian688@gmail.comHarman Kandian Pravati Kandian Bs(B)20-082 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 14:36:42 joinakash7777@gmail.comRohit kumar Pradhan Akash chandra Pradhan 173 Occasionally No Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Agree Yes Yes No Yes Yes Yes Yes No Yes Yes The teaching & learning system is out standingThe learning system supports to quality learning & carrier buildingEverything is good
5/18/2021 14:37:50 kumartukuna626@gmail.comKumuda Naik Tukuna Kumar 109 Never Yes Yes No Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateBoth of the above are trueYes
5/18/2021 14:46:50 sunitagarnayak80@gmail.comPrafulla Kumar Garnayak Sunita Garnayak 05 Never Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueThe teaching and learning system is out standing
5/18/2021 14:55:31 pikeshkumarpradhan1802@gmail.comPratap Chandra Pradhan Pikesh kumar Pradhan +3 2nd year science,/07 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 15:01:56 anandachandra234@gmail.com Charan Pradhan Ananda Chandra Pradhan+3 3rd yr SC 49 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueGo ahead 
5/18/2021 15:14:53 tulasipurty01@gmail.com Maniki Purty Tulasi Purty BS(B) 20-028 Never No Yes No Yes Yes Disagree No Strongly agree Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueEncourage active and practical larning. Provide for meaningful teacher-student interaction. Make course expectations clear and based on larning outcomes. 
5/18/2021 15:16:25 Mahendra@2000gmail.comMahendra sahoo Dharmendra sahoo 04 Never No Yes Yes Yes Yes Agree No Agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateBoth of the above are trueTalcher  Autonomous college office staff properly in your work complete and then Talcher college  lecture most be attend your class, in this situation provide online class and exam and notes, subject copy provide in student to the helpful in exam..
5/18/2021 15:34:42 lajitabnahak621@gmail.comDibakar Nahak Lajita Nahak 022 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Disagree No Disagree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueDemand for smart classes, required more teaching faculty members, quality education.
5/18/2021 15:36:38 rimabarik3@gmail.com Pankaj barik Subhasmita barik PG2nd year/02 Regularlly No Yes No Yes Yes Agree No Agree No Yes No Yes Yes Yes No No No Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueGirls need a toilet 
5/18/2021 15:36:39 shradhanjalisahu2205@gmail.comSisir kumar sahu Shradhanjali sahu PG2nd year/05 Regularlly No Yes No Yes Yes Agree No Agree No Yes No Yes Yes Yes No No No Yes Both of the above are trueBoth of the above are truegirls need a toilet
5/18/2021 15:37:22 beheraraju431@gmail.comNityananda Behera Namita Behera +3 3rd year(arts) Yes Yes Disagree Yes No Continue the online classes....
5/18/2021 15:42:39 dineshkumarmuduli06@gmail.comDilip Kumar Muduli Dinesh Kumar Muduli +3 1st year arts. ,226 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Disagree No Yes Yes No No Yes Yes Yes No No Both of the above are trueBoth of the above are trueImproved
5/18/2021 15:48:58 sripalirout@gmail.com Satyananda Rout Sipali Rout +3 1st year Arts, Roll No-47Never No Yes No Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateBoth of the above are trueNo
5/18/2021 15:54:12 pujarinieepani@gmail.com Puspaketan pani Pujarinee Pani +3 first year,Roll no-217 Regularlly Yes Yes No No Yes Agree Yes Agree Yes No Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 15:54:50 hariompradhan443@gmail.comManoranjan Pradhan /arnapurana PradhanAnkita Pradhan +31st year Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes No Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveAa
5/18/2021 15:55:48 ssanjajayadas244@gmail.comSanjay Kumar Das Amisha das 08 Occasionally No No Yes Yes Yes Agree No Agree No Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueIn this pandemic do online class regularly and to give students notes and give them selection questions for exams and also exam should be held in online mode.
5/18/2021 15:56:24 badalsahoo142@gmail.comAmar sahoo Badal sahoo +3,2nd yr Occasionally Yes Yes No Yes Yes Agree No Disagree No Yes No No Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 15:57:37 guguldas642@gmail.com Bhimasen das Gugul Kumar Das 23 Never Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 16:03:45 mangalbhumij92@gmail.comBharat Bhumij Mangal Bhumij PG 1st yr Roll-12 Occasionally No Yes Yes No Yes Disagree No Agree Yes Yes Yes No No Yes No Yes No No It is at par with Govt.Colleges of the stateBoth of the above are trueNo Suggestions...
5/18/2021 16:03:47 lipunkumarprusty878@gmail.comChhabibhusana Prusti Lipun Kumar Prusti 17 Occasionally Yes Yes No Yes Yes Agree No Agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueSo if you are try strong your teaching facilities that homework and all type of assignment complete through the students.It will be improved
5/18/2021 16:04:18 paridarakesh730@gmail.comDilip parida Puja parida 29 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueLearning system changed
5/18/2021 16:07:10 Pandapathology@gmail.comSoumitri Kumar Panda Bedaprakash Panda +3 2nd Year Science / 198Occasionally No Yes No Yes Yes Agree No Disagree No Yes Yes No No Yes No No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNo suggestions
5/18/2021 16:07:14 janemansanjana07@gmail.comAnanda Sharma Sanjana Sharma 50 Never Yes Yes Yes No Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueDo physical mode classes as soon as possible. That help us for our exams and our bright future
5/18/2021 16:08:04 sunilmohanty052003@gmail.comAnirudh mohanty Sunil Kumar mohanty Roll number.225 Occasionally No Yes Yes Yes No Disagree Yes Agree Yes Yes Yes Yes No Yes No No Yes No Both of the above are trueBoth of the above are trueNo idea
5/18/2021 16:10:46 bhusanshashi234@gmail.comHimanshu sekhar PradhanShashi Bhushan Pradhan 197 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueYes
5/18/2021 16:18:13 guruashrambiswallikun@gmail.comAshok Biswal Guru Ashram Biswal 188 phy/2nd year Bsc Occasionally No Yes Yes No Yes Disagree No Agree No Yes Yes No No Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueKindly reduce the admission & readmission fee
5/18/2021 16:24:50 reetiks16@gmail.com Kirtan Sahu Reetikranjan Sahu +3,2nd yr,sc/roll no.-158 Regularlly No Yes Yes Yes Yes Disagree No Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNothing
5/18/2021 16:29:05 rajkishore.talcher@gmail.comRajkishore Sahoo Rojalin Sahoo 09 Occasionally No Yes No No Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 16:35:21 Jkmarndimarndi@gmail.comBhagla marndi Kuna marndi 122 Regularlly No Yes Yes Yes Yes Agree No Agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/18/2021 16:38:48 bikashkumarpradhan818@gmail.comUdayanath Pradhan Bikash Kumar Pradhan +3first semester, Political Science Honours,Roll-no-223Occasionally Yes Yes No Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueCoach: Intellectual and Emotional Guide   The most important role for Lecturers is to coach and guide students through the learning process, giving special attention to nurturing a student's interests and self-confidence. As technology provides more curricula, lectures can spend less time lecturing entire classes and more time mentoring students as individuals and tutoring them in areas in which they need help or seek additional challenges.
5/18/2021 16:42:44 babitapriyadarsinibehera@gmail.comBraja Kishore Behera Babita Priyadarsini Behera+3 1st year,Roll no-187 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueWe need some extra facilities in online classes.
5/18/2021 16:48:53 badyakishannanda@gmail.comGonardhan badya Kishan nanda badya 174 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueOk
5/18/2021 16:53:27 msmita969@gmail.com Gajendra Sahoo Madhusmita Sahoo +3 3 rd year science/002 Occasionally Yes Yes No Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueEverything looks good. Thank you.
5/18/2021 16:56:25 shivabratabehera@gmail.comPramod Kumar Behera Shivabrata Behera 1802AZOOL182 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueIncreasing your clg teaching staff.., Develope Water facility...
5/18/2021 17:06:48 bikashssingh.b@gmail .comMalati singh Bikash singh 120 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueOnline class
5/18/2021 17:15:35 pradip.behera12345@gmail.comJagabandhu Behera Pradip Behera 108 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/18/2021 17:17:14 rudraprasadsingh629 @gmail.comSomabari singh Rudraprasad singh 27 Never Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueLearning
5/18/2021 17:23:05 rasmitasitha246@gmail.comDinabandhu Sitha Rasmita Sitha +3 2nd yr sc./ Roll no- 82 Occasionally No Yes No Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 17:25:37 C.siva059@gmail.com Dusmanta kumar Nayak Chandansiva Nayak +3 3rd year science Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueKeep neat and clean and build a Jen's Toilet 🚽
5/18/2021 17:27:07 lipunkumar9692@gmail.comBinod Behera Biswajit Behera 72 Regularlly No Yes No No Yes Agree No Agree No No Yes No No Yes No No No Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueCollege canteen's food should be fresh and clean.in our department rooms should be clean & sanitized
5/18/2021 17:27:53 laxmipriya9462@gmail.comKumar sahoo Laxmi priya sahoo 104 Occasionally Yes Yes Yes No Yes Agree Yes Disagree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueNothing
5/18/2021 17:29:15 Pradhanmadhusmita383@gmail.comPadma charan pradhan Madhusmita pradhan 138 Occasionally Yes Yes Yes No Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueKeep it up
5/18/2021 17:35:51 02dibyajyoti89@gmail.comMr. Digamber Naik Snehapriyadarshini Naik 1802APOLS137 +3 3rd yr (arts) Occasionally Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/18/2021 17:35:57 rajshreeruni9@gmail.com Gagan bhihari pani Rajshree pani +3 2nd yr/ 185 Regularlly Yes Yes Yes Yes Strongly agree No Disagree Yes No Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNo, Iam totally satisfied with the online class
5/18/2021 17:40:38 pradhansiku640@gmail.comHruda Nanda pradhan Sukadev Pradhan 50 Regularlly Yes Yes Yes No Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveNo
5/18/2021 17:42:10 baralsusilata@gmail.com Mr.Sarat kumar Baral Susilata Baral +3 3rd yr sc/217 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 17:42:16 swarnapriyamohanty70@gmail.comBibhuti Bhusan Mohanty Swarnapriya Mohanty +3 3rd year science, 170 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 17:47:45 sahilpanda65@gmail.comBijay kumar panda Sahil 08 Occasionally No Yes Yes No Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 17:48:55 naikt892@gmail.com Shibaram Naik Tapaswini Naik +3 , 167 Regularlly No Yes No No Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/18/2021 17:53:54 paramitaprangya0026@gmail.comLingaraj sahoo Prangya paramita sahoo 219 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueBetter improvement of online class
5/18/2021 17:54:11 naikdipa7327@gmail.comPrafulla naik Dipa naik +3 3rd year arts ,odia honours,roll no 38Regularlly Yes Yes Yes No Yes Disagree No Agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 17:54:32 samalpranati10@gmail.comLingaraj Samal Pranati Samal +3 2nd Yr(Sc) Roll no-081Never Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes No Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 18:01:20 pani.somalin@gmail.com Shakti Ranjan pani Somalin Mishra 214 Regularlly Yes Yes Yes No Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNothing as such
5/18/2021 18:02:52 Prakashkumarboita@gmail.comBrajabandhuboita Prakash Kumar Boita 08 Occasionally Yes Yes No No Yes Agree No Disagree No No No Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueImprov
5/18/2021 18:09:27 truptimayeesahu877@gmail.comBabula Kumar sahu Truptimayee sahu +3 3rd yr (sc). Roll no-126Occasionally No Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe learning system supports to quality learning & carrier building
5/18/2021 18:15:28 www.pujaranisamal@gmail.comNaresh Chandra Samal Puja Samal +3rd year/288 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveCollege is very Good. 
5/18/2021 18:20:11 jyotirmayeesahoo252@gmail.comKadambini Sahoo Jyotirmayee Sahoo +3,3rd year,Rollno- 213 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveCollege will get match with the smart worle
5/18/2021 18:28:00 dharitri9505@gmail.com Narottam pradhan Srilekha pradhan +3 2nd year Art's/187 Occasionally No Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueStay Home, stay safe nd continue online classes.
5/18/2021 18:28:46 dibyalaxmisona78@gmail.comChandra sekhar samant Dibyalaxmi samant 212 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes No No No Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 18:30:36 sasmitapradhan3476@gmail.comBiranchi pradhan Sasmita pradhan 06 Regularlly Yes Yes No Yes Yes Disagree No Disagree No No Yes No No Yes Yes No No No Both of the above are trueBoth of the above are trueThere must be a special neat and clean toilet for girls
5/18/2021 18:33:53 pranatkumar2002@gmail.comGIRIDHARI SAHOO Pranat Kumar Sahoo 025 Occasionally Yes Yes No Yes Yes Agree No Agree Yes Yes Yes No Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 18:41:26 runkusahu21211@gmail.comKailash sahu Swadhin sahu 36 Never No Yes Yes No Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No It is at par with Govt.Colleges of the stateThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospective
5/18/2021 18:41:42 mgadanayaknbvl@gmail.comMahendra Gadanayak Sakuntala Gadanayak 15 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueI am very much happier for teaching pattern. 
5/18/2021 18:42:42 sanatudu15@gmail.com Karia Tudu Sana Tudu 173 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveThank you
5/18/2021 18:44:44 dipy700@gmail.com Khageswara prusty Diptimayee prusty O7 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/18/2021 18:46:25 pankajinipatra02@gmail.comKamal Lochan Patra Pankajini Patra 08 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/18/2021 18:50:19 shrutinaik802@gmail.comBasudeb Naik Shruti Naik 205 Never Yes Yes No Yes No Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 18:50:36 prabasinimaharana2012@gmail.com Pabitra Maharana Prabasini Maharana +3 1st year/ roll no - 155 (Arts)Occasionally Yes Yes No Yes Yes Agree Yes Agree Yes No Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueThanks 
5/18/2021 18:54:24 elinabal022@gmail.com Banshi dhar bal Elina bal +3 2nd year / 53 Regularlly Yes Yes Yes Yes Agree Disagree Yes Yes No Yes Yes No Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 18:54:59 Beherasadananda9381751324@gmail.comAngada Behera Sadananda Behera 127 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree No Yes Yes No Yes Yes Yes Yes No Yes Both of the above are trueThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveTalcher atounomous
5/18/2021 18:56:01 biswalkedarnath@gmail.comKedarnath Biswal Subhasmita Biswal +3 final year roll- 227 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Disagree No Disagree No No Yes No No Yes No No No Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueCleaning the class room's properly,and improve the college



Timestamp e-mail Id Name of the Guardian Name of the Student Class/Roll No 1.How often do you visit the college2.Are you satisfied with the 100 days Physical mode of Teaching?3.Are the teaching Staff co-operative and helpful?4.Are you able to access Your wards’ movement in the present scenario ?5.Do you  support to   online  educational system?6.Is the Departmental office helpful in administrative matters7.Are there enough clean class rooms available in the Department?8.Are the toilets cleaned properly 9. Are there the provision of enough drinking water facility ?10.Are you happy with the food served in the present canteen ?11.Do you think that your grievances are redressed in time?12.Are you aware of the functioning of College as per SOP issued by Govt.?13.Are the Lab. Equipments properly sanitized/working conditions ?14.Whether  provision of   adequate  chemicals and specimen available for carrying out Lab. activities ?15.Are you satisfied with the Teacher-student relationship ?16.Do you feel the use of our additional reading resource  helping your child’s reading   and comprehension skills?17.Is your ward a Boarder? 18.Are you satisfied with the accommodation/catering/security in the Hostel           19.Are you satisfied with the Library& the reading room facility?20.What do you think about the positives of TALCHER (AUTO) COLLEGE?21.What are your hopes for the future at TALCHER (AUTO) COLLEGE?22..Suggestions if any for further improvements
5/18/2021 18:57:05 tuna1111111111@gmail.comDuryodhana sahoo Satyanarayan sahoo 11 Occasionally No No No Yes Yes Agree No Disagree No No Yes Yes Yes No Yes No No Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueYes
5/18/2021 18:57:16 muubinapani@gmail.com Bichitrananda Sahu Binapani sahu 68 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes No No Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueYes improvement
5/18/2021 19:02:46 ghalerina8@gmail.com Reena ghale Sasmita ghale Class-+3 first yr / Roll No- 117Occasionally Yes Yes No Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNo suggestions
5/18/2021 19:02:51 priyankaparida398@gmail.comNaba Kishor parida Priyanka parida +3 1st yr Occasionally Yes Yes No Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNo suggetion 
5/18/2021 19:06:11 barsanath630@gmail.comLaxmidhar Nath Barsa priyadarsini Nath +3 2nd year science (physics), roll no-193Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveCanteen facilities
5/18/2021 19:07:56 Pujalindehury@gmail.comPaban Dehury Pujalin Dehury 190 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueIf any for further improvements then i support this new rule because collage improvement is most important . 
5/18/2021 19:10:17 naikbilasini02@gmail.comChhabila Kumar Naik Jyastnarani Priyadarshni 238 Occasionally No Yes Yes No Yes Agree Yes Agree No Yes No Yes Yes Yes Yes No Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateBoth of the above are trueMaintain proper discipline inside the college premises. Prohibit the access of outer people who are not linked with the college in any way. Check students attendance regularly. 
5/18/2021 19:11:41 subhadragarnaik777@gmail.com Subash Chandra GarnaikSubhadra Garnaik Pg 1st yr / 18 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Disagree No Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveGood
5/18/2021 19:13:52 akumarsahoo434@123 Paduka sahoo Ajaya kumar sahoo +3 2nd year, roll no-164 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueAll proposal arr best but we can more better than it
5/18/2021 19:14:29 silaranidas95@gmail.com Champa Das Silarani Das 227 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Disagree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueToilet,class room fan,black board,water
5/18/2021 19:27:37 pbibhuti14@gmail.com Srimukha padhan Bibhuti padhan 79 Never No Yes No Yes Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes Yes No Yes No Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueGood
5/18/2021 19:30:09 asmit.bnd@gmail.com Prafulla Behera Asmit Kumar Behera 20 Occasionally No Yes Yes No Yes Agree No Agree Yes Yes Yes No Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueEverything
5/18/2021 19:46:50 taslimaparbin19@gmail.comSahin parbin Taslima parbin 11 Regularlly Yes Yes Yes No Yes Agree No Disagree Yes Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes No It is at par with Govt.Colleges of the stateBoth of the above are true
5/18/2021 19:52:38 Panigrahigokulananda@gmail.comGokulananda panigrahi Gayatri panigrahi +3 3rd year science,Roll no,240Occasionally Yes Yes Yes No Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 19:55:38 itsjrdjyotiranjan789zx@gmail.comDinesh Das Jyoti Ranjan Das +3 2nd year/01 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree No Strongly agree No Yes Yes Yes No Yes Yes No No Yes Both of the above are trueThe learning system supports to quality learning & carrier buildingIt will be better if the college canteen started serving actual cooked food (meal) for lunch of the students(day boarding student). Thank you. 
5/18/2021 20:02:01 Bikashrajahansa87@gmeal.comPrashna Rajahansa Bikash Rajahansa +3 1st yera/Rol- 157 Regularlly Yes Yes No Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateBoth of the above are true
5/18/2021 20:02:21 Manojmoharana199@gmail.com Mamata moharana Mukesh moharana 181 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveFocus on making spaces where student can come together
5/18/2021 20:10:00 tanimasahu05@gmail.comDhiren Sahu Tanima Sahu 78 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueStudent's suggestions for improving their vocational education and training ...if it was not such such a big deal for for the college it would have.
5/18/2021 20:23:03 beautypradhan2001@gmail.comSadananda pradhan Beauty pradhan +3 second year science (physics)Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 20:28:12 hulikhusi8895@gmail.comSrinibash Pradhan Kailash Pradhan +3 1st year arts (sanskrit) hons ..174Occasionally Yes Yes No Yes Yes Disagree Yes Disagree Yes No Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateBoth of the above are true
5/18/2021 20:39:01 monalishabhutia2001@gmail.comDushasan Bhutia Sonali Bhutia 14 Regularlly Yes Yes No Yes Yes Disagree No Disagree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Both of the above are trueBoth of the above are trueToilets cleaned
5/18/2021 20:59:01 beheradinesh651@gmail.comTushar behera Dinesh behera 161 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueEducation digital media good process in a covid 19 time
5/18/2021 21:10:42 Sushreebalas@gmail.com Bijaya kumar sahoo Sushreebala sahoo +3 2nd yr.,123 Regularlly No Yes Yes No Yes Agree Yes Agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/18/2021 21:11:17 Baliabehera380@gmail.com Sumanta Behera Trilochan Behera 156 Regularlly Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueEnvironment 
5/18/2021 21:22:45 susilisahoo143@gmail.comSarat Sahoo Susili Sahoo 198 Regularlly Yes Yes Yes No Yes Strongly agree Yes Agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes The teaching & learning system is out standingThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospective
5/18/2021 21:25:40 kajal125bp@gmail.com Pabana Behera Kajal Behera 139 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueit shuld be an university
5/18/2021 21:28:40 pritamsahoo4624@gmail.comRudra mohan sahoo Jamini Sahoo 16 Occasionally Yes Yes Yes No Yes Agree No Disagree No No No Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueImprovement in  result to be best
5/18/2021 21:30:19 supravabarik728@gmail.comShyamaghana Barik Suprabha Barik +3 1st yr/67 Never Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/18/2021 21:57:35 akash0005sahoo@gmail.comDipti Ranjan sahoo Akash sahoo 32 Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree No Agree Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe learning system supports to quality learning & carrier building
5/18/2021 22:00:09 bnirakar 21@gmail.com Nirakar Behera Saisweta priyadarshinee 62 Occasionally No Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree No Yes Yes No No Yes Yes No No No Both of the above are trueBoth of the above are trueDue to covid 19 pandemics online class shoud continue properly. 
5/18/2021 22:42:15 barshabindita24@gmail.comPadmalochan Sahoo Barshabindita Sahoo 1802APHYS073 Occasionally No Yes Yes No Yes Agree No Agree No Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueThe learning system supports to quality learning & carrier building
5/18/2021 22:49:26 Pujaranibal090@gmail.comManoj kumar Bal PujaRani Bal +3(2nd)yr Arts, roll no_ 51Occasionally No Yes Yes Yes Yes Agree No Agree No No Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateBoth of the above are trueGood

5/19/2021 6:37:28 Barshapriyadarshininaik1@gmail.comSasmita naik Barshapriyadarshini naik 40 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingThe learning system supports to quality learning & carrier buildingThanks
5/19/2021 7:05:45 s.b.satyajit2000@gmail.comSansari bhutia Satyajit bhutia 220 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 7:23:01 lijaranipani2@gmail.com Arabinda pani Lijarani pani 24 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes No Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNo suggestion
5/19/2021 7:28:11 Rajlaxmisahu617@gmail.comRanjan sahoo Rajlaxmi sahoo +3 1st year, 213 Occasionally No Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNo 
5/19/2021 7:28:16 biswajitdash510@gmail.comSatyananda Dash Biswajit Dash Class-+3 1st year,Roll no-45Occasionally No Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNO
5/19/2021 7:38:11 susreeranjan1111@gmail.comBichitraNanda Muduli SusreeRanjan Muduli +3 2nd yr Sc / 170 Regularlly No Yes Yes Yes Yes Agree No Agree Yes No Yes No Yes Yes Yes No No Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 7:39:06 ayushdas@gmail.com Asit Kumar Das Ayush Das 2nd year bcom, 04 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Disagree No Disagree No Yes No No No Yes Yes No No Yes Both of the above are trueThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveCleaning and support of drinking water.  
5/19/2021 7:57:26 Puspalatadehuri559@gmail.comPuspalata Dehury Monalisa Biswal 43 Regularlly No Yes Yes Yes Yes Disagree No Strongly agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Both of the above are trueThe learning system supports to quality learning & carrier buildingCleaned the classroom and toilets properly
5/19/2021 8:00:48 Kpsahoo426@gmail.com Pramod sahoo Krushnapriya sahoo +3 2nd year commerce (16) Occasionally No Yes No No Yes Disagree No Disagree No No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 8:00:58 kadambinisahoo2000@gmail.comHemant sahoo Kadambini sahoo +3final year (bcom )( 74) Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Disagree No Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueGood
5/19/2021 8:09:24 Puspalatadehuri559@gmail.comPuspa lata Dehury Priyaranjan Biswal 25 Regularlly No Yes Yes Yes Yes Disagree No Agree No Yes Yes Yes No Yes Yes Yes No No Both of the above are trueBoth of the above are trueClean classroom and toilet properly
5/19/2021 8:09:29 baljitbita1@gmail.com Baljit Singh Simranjeet kaur 33 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueCollege security must be improved,
5/19/2021 8:15:12 manasisahootcr @ gmail. ComHemant ku sahoo Manasi sahoo +3 first year  , roll no -176 Regularlly No Yes Yes Yes Yes Agree No Disagree No Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospective
5/19/2021 8:18:42 Sivarambhutia.lic@gmail.comSIVARAM BHUTIA JANGYESWAR BHUTIA 1802ACHEM063 Never No Yes No Yes Yes Agree Yes Agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueOnline education should be improved. 
5/19/2021 8:22:53 Palashlnt2009@gmail.conPalash ghosh Priyanka Ghosh 02 Occasionally Yes Yes No No Yes Disagree No Agree No Yes No No Yes Yes Yes No Yes No It is at par with Govt.Colleges of the stateThe learning system supports to quality learning & carrier buildingCommerce department should have a fixed classroom and clg should be neat and clean
5/19/2021 8:23:04 amlanmohanty225@gmail.comSaheb Mohanty Amlan Mohanty +3 2nd yr comm. Roll number:55Occasionally No Yes No Yes Yes Disagree No Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 8:24:14 priyajitsahoo21@gmail.comBidyadhar Sahoo Priyajit Sahoo 06 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueImprovement of toilet 
5/19/2021 8:24:29 manoranjansamaldkl@gmail.comManas Ranjan Samal Rupali Samal 03 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Disagree No Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are truePlease improve the college security
5/19/2021 8:31:53 soumyamohanty014@gmail.comKishor chandra Mohanty Soumyaranjan Mohanty 18 Occasionally No Yes Yes Yes Yes Disagree No Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 8:38:42 rjena9877@gmail.com Ratnamanjari Jena Satya Prakash Jena +3 2nd year commerce (01)Occasionally Yes Yes No Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveAll good
5/19/2021 8:41:14 rajendrasahoo53203@gmail.comPravakar sahoo Rajendra Kumar Sahoo 01 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree No Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueThere are no boys common room in the college. 
5/19/2021 8:45:11 akashgarnaik677@gmail.comSambhram kumar garnaikAkash Kumar Garnaik 12 Regularlly Yes Yes Yes No Yes Disagree No Disagree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNothing
5/19/2021 8:46:44 sabujakumar579@gmail.comSaloja sethy Sabuja sethy 180 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/19/2021 8:53:08 rinkusahoo105201@gmail.comJagadananda sahoo Rinku sahoo 203 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueYes sir
5/19/2021 8:54:31 Suvendubehera 591@gmail.comDukhabandhu behera Suvendubehera 165 Regularlly No Yes No Yes Yes Disagree No Disagree No Yes Yes No No Yes Yes No Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe learning system supports to quality learning & carrier buildingCommon room and toilet facilities
5/19/2021 8:55:48 rhsaroj759120@gmail.comjayanti rana Saroj himansu rana 26 Occasionally No Yes No Yes Yes Disagree No Disagree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 9:03:16 rishopmahapatra18@gmail.comRanjit Mohapatra Rishop Mohapatra 5 Occasionally Yes Yes Yes No Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueCollege should made a separate toilet for boys.
5/19/2021 9:05:07 dashankit8055@gmail.comSarat Chandra Dash Ankit Dash 35 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNothing
5/19/2021 9:05:41 rojalinsahoosweety@gmail.comYudhishthira Sahoo Rojalin Sahoo +3 2nd year science, 154 Occasionally No Yes Yes Yes Yes Agree No Disagree No Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveCollege autherity must be think about the facilities of Proper sanitization, cleanliness of toilets and departments and available drinking wate
5/19/2021 9:08:02 sipikaparida@gmail.com Sobharani parida Sipika parida 27 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree No Strongly agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveNo idea
5/19/2021 9:09:55 naikbasanta86@gmail.comBasanta Kumar Naik Namita Naik +3 2yr(science)/100 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueAll are OK no improvement at all 
5/19/2021 9:10:02 swastikprasaddhar@gmail.comSitakantha Dhar Swastik Prasad Dhar 124 Regularlly Yes Yes Yes Yes Agree Yes Disagree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 9:10:25 satyabatibehera769@gmail.comKashinath behera Satyabati behera 248 Regularlly No Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueTalcher autonomous college is a very good
5/19/2021 9:10:58 prabinkumarsahu670@gmail.comLaxman sahu Prabin Kumar Sahu 47 Regularlly No Yes Yes Yes Yes Agree No Strongly agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectivePlease weekly clear the all class rooms
5/19/2021 9:11:33 chinmayakar156@gmail.comChandan kar Chinmaya kar 88 Occasionally No Yes No No Yes Disagree No Agree No Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveThe college teaching staff should give more importance to the students for their studies.
5/19/2021 9:11:54 jagannathpalei04@gmail.comKumuda chandra palei Jagannath palei +3 3rd year / 187 Occasionally Yes Yes Yes No Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueThe learning system supports to quality learning & carrier building
5/19/2021 9:13:24 snehal.dkl2001@gmail.comNarahari Rout Snehal Kumar Rout +3 2nd year/186 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 9:16:39 stitiprangya5@gmail.com Babuli Bhutia Stiti prangya Bhutia +3 2nd year , Roll No:- 128Occasionally No Yes No Yes Yes Agree No Agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 9:16:40 pradhansubhasmita411@gmail.comBasant Kumar Pradhan Subhasmita Pradhan 149 Occasionally No Yes No Yes Yes Agree No Agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 9:17:16 yogamayasahu843@gmail.comBhagaban sahu Yogamaya sahu 208 Regularlly Yes Yes Yes No Yes Agree Yes Strongly agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueIt will be better if you will be more conscious upon student's safety and strict them.
5/19/2021 9:21:12 solutionme11@gmail.com Lalbabu Mahakur Manoj Mahakur 23 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 9:26:14 Siddhantsahoo7077@gmail.comNiranjan Sahoo Siddhant Sahoo +3 1st year commerce/ roll no - 4Occasionally Yes Yes Yes No Yes Agree No Strongly agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 9:31:30 sibaprasad.tofan@gmail.comPrafulla Sahoo Sibaprasad Sahoo 43 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 9:33:34 indirapani0511@gmail.comSubhalaxmi Pani Indira Priyadarsani Pani 22 Occasionally Yes No No No No Disagree No Agree No Yes No Yes No Yes No No No Yes Both of the above are trueBoth of the above are truePlease clean class room and benches so that students can sit properly  
5/19/2021 9:36:36 anuragpanigrahi00@gmail.comANTARYAMI PANIGRAHI ANURAG PANIGRAHI 140 Occasionally No Yes Yes No Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 9:42:54 Srinibasagrawalla@gmail.comSrinibas agrawalla Sonal agrawalla +3 final year science.rollno-180Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 9:43:35 mdimtiyazansari27@gmail.comMd Imtiyaz Ansari Md Sahbaj Ansari 3 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Disagree No No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/19/2021 9:49:31 mehjabinquraishi@gmail.comMd Yunus Mehjabin khatun 58 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueYes 
5/19/2021 9:50:21 dineshnanda686@gmail.comRakesh Kumar Nanda Dinesh kumar nanda 102 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveIt is a beautiful 😍 collage
5/19/2021 9:54:47 sitalpradhan62@gmail.com Sital pradhan Saswat s pradhan +3 1st year,39 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes The teaching & learning system is out standingThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveAll good
5/19/2021 9:55:48 bibekmahalik27@gmail.comManas Mahalik Bibek Mahalik +3 1st year. Roll no- 106 Never Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNo
5/19/2021 9:59:30 Nayaknilabara@gmail.comNilambara nayak Sujit Kumar Nayak 179 Occasionally No Yes Yes No Yes Agree Yes Agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueNo
5/19/2021 9:59:54 ashmitapriyadarsini.behera@gmail.comKuni behera . Ashmita Priyadarsini behera 09 Occasionally No Yes Yes Yes Yes Agree No Disagree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueThe learning system supports to quality learning & carrier building

5/19/2021 10:03:17 Pkshaladikundi65@gmail.comPeasants Kumar sahoo Pratikshya priyadarshini sahoo 78 Occasionally Yes Yes Yes No Yes Disagree No Agree Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/19/2021 10:05:45 Silubarma@gmail.com Indrajit burma Subrata burma 195 Regularlly Yes Yes Yes
5/19/2021 10:06:53 satabdidebata@gmail.comAshish Debata Satabdi Debata 54 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 10:11:23 Bibhutisahoo90443@gmail.com Binati sahoo Baisali sahoo 10 Occasionally No No Yes No Yes Agree Yes Agree Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 10:15:32 bhibhutisahoo6@gmail.comBibhuti Bhusan Sahoo Prangya Parimita Sahoo 96 Occasionally Yes No Yes Yes Agree Yes Yes Yes No Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 10:22:51 Jyotimundhara2000@gmail.comVinod kumar mundhara Jyoti mundhara B.com 2nd year /46 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Disagree No Disagree No Yes Yes No Yes Yes Yes No Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 10:26:04 snehalisa89@gmail.com Dolagobinda Swain Snehalata Swain 78 Regularlly No Yes No Yes Yes Agree Yes Disagree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes The teaching & learning system is out standingThe learning system supports to quality learning & carrier buildingI'm satisfy with the college system
5/19/2021 10:28:49 golekhabeheraarkil2002@gmail.comPrakash Behera Golekha Behera 73 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueGood
5/19/2021 10:32:53 golekhabeheraarkil2002@gmail.comPrakash Behera Golekha Behera 73 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueAnything is good
5/19/2021 10:46:11 gourabruchi@gmail.com Chandrakala Devi Das Gourab Das 06 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Disagree No Disagree No No Yes No No Yes No No No No The teaching & learning system is out standingThe learning system supports to quality learning & carrier buildingIn many areas you must improve like additional teachching staff . In the department of commerce there are only 3 teaching staff which increase the burden of teachers . In summer season there are only 1 frezzer which is also not use properly , u must improve in these areas which is needed most which are basic things for a college but unfortunately our college failed to manage . I hope you must improve in these areas first.  
5/19/2021 11:07:59 dmadhusmita809@gmail.com Purna Chandra Dalai Madhusmita Dalai +3 1st year/ 111 Never No Yes Yes Yes Yes Disagree No Disagree No Yes Yes No No Yes Yes Yes No No Both of the above are trueBoth of the above are trueOverall education system is very good and keep it up.
5/19/2021 11:09:02 Puja Pradhan Puja Pradhan 736 @gmail.comBasanta Pradhan Puja Pradhan +3 1st year(Arts)pol.sc Hons, Roll No-06Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Disagree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes The teaching & learning system is out standingThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveYes 
5/19/2021 11:15:02 Mishrajashlin@gmail.com Prashant Kumar Mishra Jashlin Mishra +3 2 nd year Regularlly No Yes No Yes No Disagree No Disagree Yes Yes Yes No No No No No Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe learning system supports to quality learning & carrier building
5/19/2021 11:19:58 santoshSEW2005@gmail.comSantosh Kumar Dehury ARPITA  PRIYADARSHINI 218 Occasionally Yes Yes Yes No Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNo Thanks
5/19/2021 11:23:43 talagorada@ gmail.com Akshaya Kumar sahoo Arpita sahoo +3 2nd year (geo)-133 Never Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 11:38:51 bishwajitb1223@gmail.comNarendra Kumar behera Biswajit behera 1802ACHEM130 Occasionally No Yes Yes Agree No Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospective
5/19/2021 11:40:05 sasmitanayaknayak5@gmail.com Ghanshyam Naik Sasmita Naik 1902ACHEM 101 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Disagree No No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospective
5/19/2021 11:40:36 Sarajiniparida33@gmail.comPRASHNA PARIDA SARAJINI PARIDA 11 Occasionally No Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree No Yes Yes No No Yes Yes No No Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueCollege should provide  all  the teaching materials. 
5/19/2021 11:44:30 payalrout7978@gmail.comSanjaya Rout Payal Rout 37 Regularlly Yes Yes No Yes Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes No Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueYes
5/19/2021 11:53:49 swagatikabiswal1409@gmail.comBishnu Charan Biswal Swagatika Biswal 03 Occasionally No Yes Yes No Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 11:55:11 msegar8596@gmail.com M.Segar S.kajal 48 Regularlly Yes No No No No Disagree No Disagree No No No No No No No No Yes No It is at par with Govt.Colleges of the stateThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveThere should be a separate class room for commerce students and it should be neat and clean nd no other people can enter the clg  
5/19/2021 12:07:35 rivs143@gmail.com Kedar Vishwakarma Ratan Vishwakarma 56 Occasionally Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 12:08:20 abinash.mohanty060@gmail.comPramod Kumar Mohanty Abinash Mohanty 1902ACOMM050 Occasionally No Yes No Yes Yes Agree No Agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 12:08:34 dasprakashchandra10@gmail.comPrakash Chandra das Prangyasmita das 291 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNo
5/19/2021 12:13:45 rasmitabarik665@gmail.comRasmita barik Rahul m Roy +3 2nd year \ 34 Never No Yes Yes No Yes Disagree No Disagree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are truePut sanitizer in every block soo student could have safe life and please put keep aquaguard which works properly in every block .
5/19/2021 12:22:59 priyankamohapatra358@gmail.comSantosh Kumar MohapatraPriyanka Mohapatra +3 2nd yr(commerce)(14) Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 12:23:53 ssmrutisurekha@gmail.comNimain charana sahu Smruti surekha sahu +3 2nd yr commerce (13) Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 12:29:49 pradhandinesh346@gmail.comDusmant Pradhan Dinesh Pradhan 36 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/19/2021 12:36:39 losankumar192@gmail.comAnadi charan sahoo Losan kumar sahoo 136 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe learning system supports to quality learning & carrier building
5/19/2021 13:34:54 soumyaranjanroul2001@gmail.comGiridhari Roul Soumya Ranjan Roul +3 3rd yr sc Occasionally Yes Yes Yes No Yes Disagree No Disagree No Yes Yes No No Yes Yes Yes No Yes The teaching & learning system is out standingThe learning system supports to quality learning & carrier building
5/19/2021 13:50:21 shibanandapradhan618@gmail.comPrakash chandraPradhan Shibananda Pradhan +3 3rd yr science/Roll No-31Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueSatisfied
5/19/2021 14:39:10 alokraja8888@gmail.com Chandramani Sahu Alok Ranjan Sahu 204 Occasionally Yes Yes No Yes Yes Disagree No Disagree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueToilet for boys
5/19/2021 15:03:37 routrahul01@gmail.com Satya Dev Rout Rahul Rout +3 Final Year B.com, Roll No- 71Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 15:31:42 badamalidebiprasad@gmail.comAmarendra Badamali Debi Prasad Badamali +3 3rd yr sc Occasionally No Yes Yes Yes Yes Strongly agree No Agree No Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe learning system supports to quality learning & carrier building
5/19/2021 16:44:03 simranbehera195@gmail.comAnupama behera Simran behera +3 3rd year arts (261) Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Disagree No Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueImprovement of college facilities
5/19/2021 16:57:45 mbinodini29@gmail.com Basant Mohapatra Binodini Mohapatra 145 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 17:24:08 dharmendrasayoo@gmail.comDharanidhara Sahoo Dharmendra Sahoo 62 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospective
5/19/2021 17:24:10 hrudanandarana1444@gmail.comHrudananda Rana Surya Prakash Rana 14 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospective
5/19/2021 17:28:52 madhuniki258@gmail.comBharat kumar behera Madhusmita Behera +3 3rd yr/ 127 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 17:40:56 chidanandasahoo2000@gmail.com Gouranga Sahoo Chidananda Sahoo +3 3rd Yr science,, roll no 186Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 17:41:17 Sonalikanath6@gmail.comNirmal  nath Sonalika  nath 84 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree No Disagree Yes No Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueYes,  
5/19/2021 17:50:18 stitiprangyasingh@gmail.comSabita singh Stiteepragnya singh +32nd year/ 110 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 18:06:37 Snehamayeepatra787@gmail.comSarbanand patra Snehamayee patra 162
5/19/2021 18:47:23 sasmitaranipanda7735@gmail.comBrajadhar Panda Sasmitarani Panda 16 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree No Disagree Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueSet up for proper drinking and toilet facility and a girl's common room ..
5/19/2021 18:56:49 monalisha392000@gmail.comAjit Kumar Pradhan Monalisha Pradhan +3 3rd year science ( Roll no - 81 )Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Agree Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 19:17:36 diptimaye042@gmail.comNarayan Behera Diptimayee Behera +3 first year (Arts), Political science honors,roll no.37Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveYes
5/19/2021 19:28:43 jagadish 496391sahu@gmail.comMr.Abani Kanta sahu Jagadish sahu +3,2nd year science/199 Occasionally No Yes No No Yes Disagree No Disagree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingThe learning system supports to quality learning & carrier building
5/19/2021 19:31:45 sbiswaranjan156@gmail.comAjaya Sahoo Biswaranjan Sahoo 29 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueOnline classes are better in this situation 
5/19/2021 19:55:57 mohantybijayananda27@gmail.comBijayananda Mohanty Nanyanamrata Mohanty 71 Occasionally Yes Yes No Yes Yes Disagree No Disagree No Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/19/2021 19:57:59 dipalirout925@gmail.com Sanjay Rout Dipali Rout +3 3rd year comm (05) Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Disagree No Yes No Yes Yes Yes Yes Yes No No It is at par with Govt.Colleges of the stateThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveKnow the better....
5/19/2021 19:59:17 Limanayaklima86@gmail.comPrafull nayak Baisakhee nayak 153 Regularlly No Yes Yes Yes Disagree No Disagree No Yes No No Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/19/2021 20:01:40 Pritipadmasahoopritopadmasahoo@gmail.comTikan kumar sahoo Pritipadma sahoo +3 finall year, 1802AEDUC240Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Disagree No Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 20:02:10 Smitatcr100@gmail.com Basanta Ku Sahoo Sasmita Sahoo +3 3rd year arts /194 Occasionally Yes Yes Yes No Yes Disagree No Strongly agree No No Yes No No Yes Yes No Yes No It is at par with Govt.Colleges of the stateBoth of the above are trueDuring the online classes I am not satisfied with the practical classes. So please get emphasis on practical classes. 
5/19/2021 20:10:37 beheralitu449@gmail.comSisir behera Litu behera +3 2nd year science/206 Regularlly Yes Yes Yes No Yes Agree Yes Strongly agree Yes Yes No Yes Yes Yes No No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 20:14:39 drudranarayan6@gmail.comRamakanta Das Rudranarayan Das +3 fast yr arts Rool no - 186Never Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNo
5/19/2021 20:21:51 durgeswarimoharana6573@gmail.comBasanta Moharana Durgeswari Moharana 13 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Disagree No Disagree No Yes Yes No No Yes Yes Yes No Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueTo keep sanitizer in daliy .
5/19/2021 21:19:04 barikdebeswari@gmail.comBatia Barik Debeswari Barik +33rd yr/166 Occasionally No Yes Yes Yes Yes Agree No Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true. 
5/19/2021 21:19:19 laxmipriyabehera156@gmail.comKartika Behera Laxmipriya Behera +3 3rd yr Sc phys hons  245Occasionally No Yes Yes Yes Yes Agree No Agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/19/2021 21:26:15 a4anilsahu2019@gmail.comLili sahu Anil sahu +3 2nd Year / 30 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Strongly agree No Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/19/2021 21:27:41 rohit33415@gmail.com Gopal kr Agarwal Rohit ku Agarwal 128 Occasionally Yes Yes Yes No Yes Strongly agree Yes Strongly agree No No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueIt is a one the best clg in our area...the teachers as well as the other non teaching staff are very cooperative...
5/19/2021 21:42:07 samalhimanshu111@gmail.comABANI SAMAL HIMANSHU SAMAL 1802APHYS241 Occasionally No Yes No Yes Yes Disagree Yes Agree No Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/19/2021 22:40:16 subhranshusankalpdash2002@gmail.comSunil Kumar Dash Subhranshu Sankalp Dash 187 Yes Yes Yes Agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 22:47:20 prustynitishkumar@gmail.comNirmal Chandra Prusty Nitish Kumar Prusty +3 3 rd yr sc. /08 Occasionally Yes Yes No Yes Agree No Disagree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe learning system supports to quality learning & carrier building
5/19/2021 23:10:42 sumitsahu0612@gmail.comRina Rani sahoo Sumit kumar sahu 131 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/19/2021 23:23:52 rajanandinipattanayak123@gmail.comRAJANANDINI PATTANAYAKHIRANYA KUMAR PATTANAYAK+3  2ND YEAR ARTS / 03Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Disagree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Both of the above are trueBoth of the above are truenecessary steps to be taken for  security of girls in side and our side of college premises.  sanitation facility to be improvised . and steps to be taken to create a better student teacher relationship. 

5/20/2021 0:33:33 sangramsahoo423@gmail.comNabina Sahoo Sangram sahoo Class Regularlly Yes Yes Yes No Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNo comments
5/20/2021 7:16:53 meenat2501@gmail.com T.nageswar rao T. Bhagya laxmi 160 Occasionally Yes Yes Yes No Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/20/2021 7:33:14 ratnapravaratnaprava826@gmail.comMadan Mohan sahoo Ratnaprava sahoo +3 1st year/200 Occasionally No Yes No No Yes Strongly agree No Agree Yes Yes No Yes Yes Yes No Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingThe learning system supports to quality learning & carrier buildingContinue study with online classes
5/20/2021 8:13:47 nibeditanayak2002@gmail.comBanikanta Nayak Nibedita Nayak 124 Occasionally Yes Yes Yes No Yes Strongly agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/20/2021 8:19:33 rchoubey29@gmail.com Ranjit Kumar choubey Pooja Kumari choubey B.comm 2nd yr/31 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Disagree No Disagree No Yes Yes No No Yes Yes Yes No No The teaching & learning system is out standingThe learning system supports to quality learning & carrier buildingOnline class is not better than offline class
5/20/2021 8:23:14 manishasahoomanisha6@gmail.comNityanand sahoo Manisha sahoo +3 2 year arts /99 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Disagree Yes Yes No No No Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/20/2021 8:33:11 srikantamajhi7008@gmail.comLochan majhi Srikanta majhi +3 1st year/74 Occasionally Yes Yes Yes No Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/20/2021 8:46:58 ssonalibiswal123@gmail.comTapan kumar biswal Sonali biswal 28 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNothing
5/20/2021 8:47:25 maasidheswari8658@gmail.comBiswajit Sahoo Biswajit Sahoo 21 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/20/2021 9:04:12 swarooppapun2002@gmail.comDibya Kishore Kar Shanti Swaroop kar +3 1st year Com Occasionally No Yes Yes No Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNo suggestion 
5/20/2021 9:04:27 amiyakumarsahoo601@gmail.comAkshya kumar Sahoo Amiya kumar Sahoo 129 Occasionally No Yes Yes Yes Yes Agree No Disagree Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes No The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/20/2021 9:11:30 sahooakshaya738@gmail.comAkshaya Kumar sahoo Linarani sahoo 194 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Disagree No Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueOverall good...and I believed that the small problems are minimised with in time..Thank you.
5/20/2021 9:14:36 litanpradhan123@gmail.comLingaraj pradhan Litan kumar pradhan +3 3rd year(science) 190 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateBoth of the above are trueOnline classes are more effective in this pendamic situation
5/20/2021 9:17:46 sadanandaswain8@gmail.comSadananda swain Atten kumar swain 178 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Strongly agree Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/20/2021 9:30:33 sahuashwini03@gmail.comArakhita Sahu Ashwini Kumar Sahu +3 3rd year science (Geology)/001Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/20/2021 9:36:04 sahoojyotirmaya02@gmail.comHatakishore Sahoo Jyotirmaya Sahoo 49 Regularlly Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/20/2021 9:36:57 brajlaxmisahoo@gmail.comRanjita sahoo B.Rajlaxmi 235 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueEvery thing is good in  clg all the facilities are available for a student but the food that is provided is not good 
5/20/2021 9:41:41 subhashreepradhan4595@gmail.comAbhimanyu Pradhan Subhashree Pradhan 030 Occasionally Yes No No No Yes Disagree No Disagree Yes No No No No Yes Yes No No No It is at par with Govt.Colleges of the stateBoth of the above are trueDuring online classes we are not satisfied with practical classes,in physical mode of teaching gave emphasis about practical subjects
5/20/2021 9:54:24 supriyasahoo092@gmail.comPratap Chandra Sahoo Supriya sahoo 201 Occasionally No Yes No No Yes Agree No Disagree No Yes Yes Yes No Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/20/2021 9:56:28 smrutipp2002@gmail.comRebati Ballav Pradhan Smruti Prajna Pradhan +3 2nd Year sc. / Roll no. - 166Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes No Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNothing. Thanks. 
5/20/2021 9:58:52 Manasranjanpradhan990@gmail.comPrafulla kumar pradhan Manasranjan pradhan +3 2nd year/Roll no. -56 Occasionally Yes Yes Yes No Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true



Timestamp e-mail Id Name of the Guardian Name of the Student Class/Roll No 1.How often do you visit the college2.Are you satisfied with the 100 days Physical mode of Teaching?3.Are the teaching Staff co-operative and helpful?4.Are you able to access Your wards’ movement in the present scenario ?5.Do you  support to   online  educational system?6.Is the Departmental office helpful in administrative matters7.Are there enough clean class rooms available in the Department?8.Are the toilets cleaned properly 9. Are there the provision of enough drinking water facility ?10.Are you happy with the food served in the present canteen ?11.Do you think that your grievances are redressed in time?12.Are you aware of the functioning of College as per SOP issued by Govt.?13.Are the Lab. Equipments properly sanitized/working conditions ?14.Whether  provision of   adequate  chemicals and specimen available for carrying out Lab. activities ?15.Are you satisfied with the Teacher-student relationship ?16.Do you feel the use of our additional reading resource  helping your child’s reading   and comprehension skills?17.Is your ward a Boarder? 18.Are you satisfied with the accommodation/catering/security in the Hostel           19.Are you satisfied with the Library& the reading room facility?20.What do you think about the positives of TALCHER (AUTO) COLLEGE?21.What are your hopes for the future at TALCHER (AUTO) COLLEGE?22..Suggestions if any for further improvements
5/20/2021 10:02:41 bandanasahu869@gmail.comSatyabant Sahu Bandana sahu 55 Occasionally No Yes Yes No Yes Agree No Agree Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes No Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe learning system supports to quality learning & carrier buildingGive healthy food in canteen
5/20/2021 10:26:17 nathsubratkumar734@gmail.comSankarshan nath Subrat Kumar nath 172 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNo
5/20/2021 10:31:12 lipikasethisethi@gmail.comRajkishor sethi Lipika sethi 177 Incrise parking system
5/20/2021 10:36:02 debadattar31@gmail.com Sudam Charan Rout Debadatta Rout +3 2nd year science, 38 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/20/2021 10:44:34 swagat98765@gmail.comPradip Kumar Naik Swagat Srichandan 105 Occasionally Yes Yes Yes No Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe learning system supports to quality learning & carrier building
5/20/2021 11:08:47 bapunrout585@gmail.comSartuka Rout Subrat Rout +3 2nd year Roll No - 205 Regularlly No Yes No Yes Yes Disagree No Disagree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/20/2021 11:14:02 routtusharranjan@gmail.comPravanjan Rout Tushar Ranjan Rout 120 Never No Yes Yes Yes No Strongly agree No Disagree No Yes No Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/20/2021 11:16:29 ayesha jain44@gmail.comPradeep Kumar jain Ayesha jain 163 Occasionally Yes Yes No No Yes Disagree No Disagree Yes No No No No Yes Yes No No No It is at par with Govt.Colleges of the stateBoth of the above are trueDuring online classes We are not satisfie   with practical classes. in physical mood of teaching get impassabout practical subject
5/20/2021 11:49:30 girishchandrarout69@gmail.comGirish Chandra Rout Biswajit Rout 51 Occasionally Yes No No Yes No Disagree No Strongly agree No No No No Yes Yes No Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospective
5/20/2021 13:01:16 dharanidharbehera74717@gmail.comBhimasen Behera Sunita Behera 039 Occasionally Yes Yes No No Yes Agree No Disagree Yes No No No No Yes Yes No No No It is at par with Govt.Colleges of the stateBoth of the above are truePratical class
5/20/2021 13:20:20 santoshsamal9774@gmail.comSantosh kumar samal Sudhansu sekhar samal +3 1st year geology Occasionally No Yes No No Yes Agree No Disagree Yes Yes Yes No No Yes Yes No No Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateBoth of the above are trueHostel and class room 
5/20/2021 14:04:31 neherukumar123@gmail.comLalit Mohan sahoo Neheru Kumar sahoo BS(P)20-046 Never No Yes Yes Yes Disagree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/20/2021 15:00:48 sumitrabehera673@gmail.comRina Behera Sumitra Behera 106 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Disagree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNo
5/20/2021 15:26:01 preetinanditapradhan@gmail.comManoj Kumar Pradhan Preetinandita pradhan BS(P)20-128 Never Yes Yes No No Yes Disagree No Disagree No No Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectivePlease do regular classes on time..
5/20/2021 16:04:58 somyahappy12@gmail.comMuralidhar sahoo Soumyashree sahoo BS(P)20-130 Never No Yes No No Yes Disagree Yes Disagree Yes No Yes No No Yes No No Yes Yes The teaching & learning system is out standingThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospective
5/20/2021 16:12:32 banambarmajhi38@gmail.comBanambar Majhi Priyanka Majhi 209 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/20/2021 16:22:40 abinashbaral948@gmail.comSribatsa Baral Abinash Baral +3 2nd year science, Roll No- 204Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueInstead of retired Sir/Mam to posting a new staff for better learning.
5/20/2021 16:23:53 kunal.choudhary1115@gmail.comDillip kumar choudhary Kusum choudhary +3 1st yr.comm./ 03 Occasionally Yes Yes No Yes Yes Disagree No Agree Yes Yes Yes Yes No Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/20/2021 16:39:07 mamatas821@gmail.com Mamata sahu Madhusmita Behera +3( arts),129 Occasionally No Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNo thanks
5/20/2021 16:51:58 skahmed878@gmail.com Sk Ahmed Samima Begum +3-2nd year science (Mathematics)/Roll number-146Regularlly No Yes Yes Yes Agree Yes Agree No No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/20/2021 17:17:17 akn28279@gmail.com Parameswar Naik Arun Kumar Naik BSc 3rd year/43 Occasionally Yes Yes Yes No Yes Agree Agree Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/20/2021 17:44:56 pkp73lima@gmail.com Pradip kumar pradhan Ipsita Pradhan +3 2nd yr ARTS/ 196 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Disagree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueAlways try your best.
5/20/2021 18:16:53 leenasahoo023@gmail.comDebesh kumar sahoo Radhapriya sahoo +3 first year /016 Regularlly No Yes No Yes Yes Agree No Agree Yes Yes Yes Yes No Yes No No Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/20/2021 18:42:39 Sanubalasahoo2@gmail.comRudra prasad sahoo Sanubala sahoo +3 2nd year roll-41 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree No Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/20/2021 19:07:10 sahulitu003@gmail.com Pada sahu Lingaraj sahu 30 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/20/2021 19:08:07 No Pratap chandra sahu Pratyush Kumar sahu +3,2nd year science chem hons / 120Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNo
5/20/2021 19:10:10 Sahoojugalkishore@gmail.comJugal kishore sahoo Soumya suchismita +31st yr Arts,Roll no-218 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No It is at par with Govt.Colleges of the stateBoth of the above are true
5/20/2021 20:17:48 subhasishkar68@gmail.comKrutibas kar Subhasish kar +3 2nd year arts - 218 Regularlly Yes Yes No Yes Yes Disagree No Disagree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/20/2021 21:07:32 arunkantprasad2001@gmail.comShashi Kant prasad Arun kant prasad +3 2nd yr/131 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/20/2021 21:14:37 samalpuja773@gmail.comPrakash Chandra Samal Puja Priyadarsini Samal +3 2nd year arts/132 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree No Agree Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNo
5/20/2021 21:47:14 debashispradhan7077@gmail.comSuresh Chandra Pradhan Omm Prasad Pradhan Bsc 3rd Year /195 Occasionally No Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/20/2021 21:57:29 taxtcr9@gamil.com Ajit kumar pradhan Abhirup pradhan +3 1st year Occasionally No Yes Yes No Yes Agree No Strongly agree Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueThe learning system supports to quality learning & carrier buildingNo suggestion 
5/20/2021 23:43:49 rajesh2002dkl@gmail.comAmbika Mohanty Rajesh Mohanty 177 Never No Yes Yes Yes Yes Agree No Agree Yes Yes Yes No No Yes Yes No No Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueThanks

5/21/2021 5:48:46 alinasahoo2000@gmail.com Alina sahoo Alina sahoo +3final year (bcom)/04 Never No Yes Yes Yes Disagree No Disagree No No No No Yes No No No It is at par with Govt.Colleges of the stateThe learning system supports to quality learning & carrier building
5/21/2021 8:10:28 yuganjalisahoo@gmail.comJugal Kishore Sahoo Yuganjali Sahoo +3 final year (Arts) Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueThere is nothing to do with, because of the pandemic situation. The decision of Govt. for the students is very important now.
5/21/2021 9:10:27 sandeep197behera@gmail.comSnehalata Behera Sandeep Behera 53 Never Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes No Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/21/2021 9:16:10 utkalikasahoo910@gmail.comNiranjan sahoo Utkalika sahoo +3 2nd year ,Roll no -16 Regularlly Yes Yes No No Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueOnline classes regularly ..
5/21/2021 9:39:55 itishree435@gmail.com Sarat Chandra Sahoo Itishree Sahoo +3 3rd year,250 Occasionally Yes Yes No Yes Yes Disagree No Disagree No Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateBoth of the above are true
5/21/2021 9:45:41 nikhilpatra2468@gmail.comNirmal Patra Nikhil Patra 176 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Disagree No Yes No No No Yes No Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateBoth of the above are trueYou should maintain all the curricular activities and function as per their schedule and Outer knowledge development, and should motivate them for their future career

5/21/2021 10:47:06 priyankamohanty1311@gmail.comPramod Chandra MohantyPriyanka Mohanty +3 2nd year Science, Roll number- 152Never Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/21/2021 11:12:09 biswakalpitasahoolaly@gmail.comBindheswar Sahoo Biswakalpita Sahoo 262 Occasionally Yes Yes Yes Yes No Agree No Disagree Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/21/2021 11:17:05 abinashdev0000000@gmail.comAnnapurna Baral Debajyoti Abinash 285 Never Yes Yes Yes Yes Yes No Yes The learning system supports to quality learning & carrier building
5/21/2021 11:43:15 sahoojyotirmaya4243@gmail.comSmrutirekha Sahoo Jyotirmaya Sahoo +3 3rd year Arts, roll no. 252Occasionally Yes Yes Yes Yes Agree Agree Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/21/2021 12:12:48 prabhanshukumardebata@gmail.comPrasanta Kumar Debata Prabhanshu Kumar Debata 13 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Disagree No Agree No Yes Yes No No Yes Yes No No
5/21/2021 12:32:08 binodsahoo2805@gmail.comBinod Chandra Sahoo Sunita Sahoo +3 Third Year, Roll No-263Never Yes Yes Yes Yes Agree Agree Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingThe learning system supports to quality learning & carrier building
5/21/2021 13:30:32 www.bhagyashree19@gmail.comBhimasen Behera Bhagyashree Behera +3 3rd year/1802AENGL054Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Agree No No Yes No Yes Yes Yes Yes No Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/21/2021 13:37:10 somyaranjan.pinu@gmail.comSwadhin Kumar Pradhan Somyaranjan Pradhan +3 science/84 Never No Yes Yes No Yes Disagree No Disagree No Yes Yes No Yes Yes Yes No No Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/21/2021 13:56:06 subhamsaswat51@gmail.comDusmant Kumar Nayak Subham Saswat Nayak +3 1st year / 210 Occasionally Yes Yes No Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/21/2021 15:59:08 bishwajeetrout123@gmail.comB.C.Rout Bishwajeet rout 158 Never Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes Both of the above are trueThe learning system supports to quality learning & carrier building
5/21/2021 16:53:34 arpitaprusty0@gmail.com Arun Kumar Prusty Arpita Prusty +3 3rd year physics/234 Occasionally No Yes Yes No Yes Agree Yes Agree No Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/21/2021 17:30:10 riteshbiswal18@gmail.comNaresh Chandra Biswal Ritesh Roshan Biswal 162 Occasionally Yes Yes Yes Agree Yes Agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/21/2021 17:34:39 lipsashreebehera@gmail.comPrafulla Behera Lipsashree Behera +3 1st year Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/21/2021 17:36:35 swarnaprabhad6@gmail.comPrafulla Chandra Dhal Swarnaprabha Dhal +3 1st year/104 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/21/2021 17:40:52 dharitti256@gmail.com Kabiraj Pradhan Dharitri Pradhan 142 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Strongly agree Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are truecomment
5/21/2021 17:52:13 khan2019sk@gmail.com Idris khan Sahid khan 44 Never No No No No No Disagree No Disagree No No No No No No No No No No
5/21/2021 17:52:30 ranisahoosnigdha5@gmail .comprafulla chandra sahoo snigdharani sahoo +3 1st year / 189 Occasionally No Yes Yes No Yes Disagree No Agree No Yes Yes No No Yes Yes Yes No Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueno comments
5/21/2021 18:11:44 sachinbehera780@gmail.comMamata  Behera Sachin Behera BS(B)20-077 Never Yes Yes Yes Yes Yes Disagree No Disagree No Yes No No Yes Yes Yes Yes No Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/21/2021 18:12:40 Pradhanjashaman@gmail.comGagan bihari pradhan Jashaman pradhan Bs(B) 20 -148 Never No Yes Yes Yes Yes Agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes The teaching & learning system is out standingThe learning system supports to quality learning & carrier building
5/21/2021 18:23:56 beheranandi@gmail.com Reetanjali Behera Nandita Behera Roll no-49... +3 3rd yr Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Agree No Yes Yes No No Yes Yes Yes No Yes Both of the above are trueThe learning system supports to quality learning & carrier building
5/21/2021 18:35:42 dezy7894@gmail.com Biswanath Sethi. Bijayalaxmi Sethi. BS(B)20-032 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/21/2021 21:21:15 chanrasakharbhutia@gmail.comDhiren kumar bhutia Preeti mayee bhutia 17 Regularlly No Yes No Yes Yes Strongly agree No Strongly agree Yes Yes Yes Yes No Yes No No Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true

5/22/2021 9:04:40 diptimayabehera17@gmail.comKusha Behera Diptimaya Behera BS(B)20-198 Regularlly No Yes No Yes No Agree Yes Agree Yes No Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospective
5/22/2021 17:45:13 bchinmaya388@gmail.comKandarpa behera Chinmaya behera +3 2nd year science/roll no-53Regularlly Yes Yes No No Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospective
5/22/2021 18:02:43 lipsagarnaik98@gmail.comParikshita Kumar garnaik Lipsa garnaik 12 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Agree Yes Yes No Yes Yes Yes No Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveYes
5/22/2021 19:35:42 laxmipriyarout424@gmail.comNrushingha charana rout Laxmipriya rout 72 Never No Yes No Yes Yes Disagree No Disagree No No Yes No Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are truePlease help the day scholar students for going to college.they are suffering in bus situation.due to lack of bus they are donot focus their study.so please accept this matter.

5/23/2021 5:41:31 radhakrishna759100@gmail Aruna kumar Dehury Radhakrishna Dehury 172 Occasionally Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes The teaching & learning system is out standing
5/23/2021 5:47:18 Jhadeswarkisan108@gmail.com Niranjan kisan Jhadeswar kisan Plus three final year science/108Occasionally Yes Yes No No Yes Agree Yes Agree Yes No No Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueO

5/23/2021 13:39:25 Linkan2242@gmail.com Jiteswar pradhan Linkan Pradhan +3 second year / 33 Occasionally No Yes Yes Agree No Agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueNo
5/23/2021 17:38:50 naikjasmin2@gmail.com Biswanath naik Jasmin Naik 143 Regularlly No Yes No Yes Yes Agree No Disagree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/23/2021 19:49:24 Mamalip940@gmail.com Kulamani pradhan Mamali pradhan 99 Occasionally Yes Yes Yes No Yes Disagree No Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueAll are good
5/24/2021 10:03:05 Pradhanswati2001@gmail.comSachidananda pradhan Swatisnehamayee pradhan 175 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Disagree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueThe learning system supports to quality learning & carrier buildingNothing 
5/24/2021 11:49:23 jr.rajashree5501@gmail.comJayakrishna Dalei J.R.Rajashree Dalei 04 Never Yes Yes No Yes Yes Disagree No Disagree No Yes No No Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/24/2021 13:47:38 Priyankanaik2123@gmail.comIndramani Naik Priyanka Naik +3 1st yr(Arts) /81 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueThe learning system supports to quality learning & carrier buildingTeaching skill may b more develop looking at to now situation 
5/24/2021 16:48:45 salinbehera5@gmail.com 1st year Salini Behera 75 Occasionally Yes Yes Yes No Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/24/2021 18:24:33 Raju Sahoo rs6014001@gmail.comPrakash Chandra prusty Madhusmita prusty +3 1st year(Arts)/85 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveTeaching quality may be more improve
5/24/2021 20:17:11 shibaneesahoo143@gmail.com+3 3rd year science SHIBANEE SAHOO 209 Regularlly Yes Yes Yes No Yes Agree Yes Strongly agree No Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/27/2021 7:27:37 143abikash@gmail.com Subrat naik Bikash Naik 172 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are trueNothing
5/27/2021 8:05:18 supriyapani2001@gmail.comHemanta pani Supriya Pani 135 Never Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueMy college is best
5/27/2021 8:37:15 ps4299180@gmail.com Kamini sahoo Puja sahoo +3, 2nd yr.(Arts) Regularlly No Yes Yes Yes Yes Agree Yes Disagree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Both of the above are true Speak 5 lines to  yourself every morning 1) I am the best , 2) I can do it , 3) god is always with me , 4) I am winner,  5)today is my day  
5/27/2021 8:40:43 mesoumya525@gmail.com Gopal sahoo Soumya Ranjan Sahoo +33rd year arts/60 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Agree No Yes No Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueI
5/27/2021 9:11:12 garnaikswatirani@gmail.com Abhaya garnaik Swatirani garnaik +3 2nd year roll no 143 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Strongly agree Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospective
5/27/2021 9:34:38 barshamoharana35@gmail.comBraja Moharana Barsha moharana +3 2nd year/100 Regularlly Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateBoth of the above are trueTeacher
5/27/2021 9:52:49 Paridasunita158@gmail.comSubash Parida Sunita Parida 144 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueOutstanding
5/27/2021 9:57:47 Manisha pradhan jayanta pradhan manisha pradhan 224 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true

5/27/2021 10:35:29 swagatikakhatua125@gmail.comNanda Kishore Khatua Swagatika khatua +3 2nd year (Arts). Roll no- 16Occasionally Yes Yes No Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/27/2021 11:23:11 subhashreedhir808@gmail.comTankadhar Dhir Subhashree Dhir 230 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueDevelopment  the college
5/27/2021 11:31:55 harapriyabarik467@gmail.comMuralidara Barik Harapriya Barik 121 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueDevlopment the College
5/27/2021 11:37:22 sahutruptimayee5@gmail.comBallav sahu Truptimayee sahu +3 2nd yr/  206 Regularlly No Yes Yes Yes Yes Agree Yes Disagree Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospectiveOnline class and exam is good for covid -19 situation
5/27/2021 12:01:01 ArpitaMoharana6767@gmail.comAkshaya ku moharana ArpitaMoharana +3 2nd yr (66) Regularlly No Yes No No Yes Agree No Agree Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes No Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNothing 
5/27/2021 15:18:23 6371634375 Dushmanta nayak Sushanta nayak +3,2nd yr /155 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueI am proud fully this my college
5/27/2021 16:29:03 saswatimoharana297@gmail.comSaroj Kumar Moharana Saswati Moharana 157 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueDevelopment the college
5/27/2021 20:37:00 singhbaiswamati@gmail.comNarottam Singh Baiswamati Singh 134 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true

5/28/2021 7:49:34 abhijitkumarmahato001@gmail.com Ram sakal mahato Abhijit Kumar mahato BSC(p)-011 Occasionally Yes Yes No Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNothing
5/28/2021 7:53:04 debasmita.etech@gmail.comManmath Kumar Samal Debasmita Samal BS(P)20-001 Occasionally No Yes No No Yes Agree No Agree Yes Yes No No Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueWe haven't attended the physical mode of teaching, how would we know about the catering, library, toilet systems.
5/28/2021 7:59:04 sibanib2001@gmail.com santosh behera sibani behera +3 final year,159 Occasionally Yes No Yes Yes No Agree No Agree Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateBoth of the above are true
5/28/2021 8:09:14 mitalisahoo295@gmail.co Damayanti sahoo Mitali sahoo +3 2nd year science Regularlly No Yes No No Yes Disagree No Agree No Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standing
5/28/2021 8:18:51 sahoonikita91@gmail.comSasmita Sahoo Nikita Sahoo 103 Regularlly Yes Yes Yes No Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueIt's enough.
5/28/2021 8:22:50 Chinmaypuhan7@gmail.com Mohan Chandra Puhan Chinmay Puhan 1802AMATH212 Occasionally No Yes No Agree Yes Agree Yes Yes Yes
5/28/2021 8:23:16 gayatridas227@gmail.comGayatri Das Gayatri Das Bsc (mathematics honours)Never Yes Yes No No Yes No It is at par with Govt.Colleges of the stateThe learning system supports to quality learning & carrier building
5/28/2021 8:24:12 bharatchandrapradhan234@gmail.comBharat Chandra Pradhan Amir Kumar Pradhan 56 Never Yes Yes Yes Yes Yes Disagree No Disagree No No Yes No No No Yes
5/28/2021 8:43:01 susritadebata@gmail.comKabita debata Susrita debata +3 1st yr science ROLL-170Occasionally Yes Yes Agree No Agree Yes Yes No Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/28/2021 8:47:40 tikamsahoo17@gmail.comTikam sahoo Suman sahoo 1802AMATH222 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Agree No No Yes No No Yes Yes
5/28/2021 8:48:46 jyoti220302@gmail.com Naba Kumar sahoo Jyotirani sahoo 202 Occasionally No Yes No Yes Yes Disagree No Agree Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/28/2021 8:51:59 mp2308075@gmail.com Suresh ch pradhan Manisha pradhan +3 second year sc Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true.
5/28/2021 9:17:46 payalmahana418@gmail.comKhageswar Mahana Payal Mahana 1802AMATH244 Regularlly Yes Yes No Yes Yes Disagree No Disagree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueThe learning system supports to quality learning & carrier building
5/28/2021 9:41:31 sumantkumarsahoo2019@gmail.comPRAMOD KUMAR SAHOOSUMANT KUMAR SAHOO 168 Occasionally Yes Yes No Yes Yes Strongly agree No Strongly agree No No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Both of the above are trueBoth of the above are true

5/28/2021 10:00:29 pradhanjyotirbighnaseni@gmail.comChittaranjan pradhan Jyotirbighnaseni pradhan +3 3rd yr science/1802AMATH112Regularlly No Yes No Disagree No Agree Yes Yes No Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/28/2021 10:05:44 sahooshakti2001@gmail.comPradeep Kumar sahoo Shakti Prasad Sahoo +3 2nd year roll number-197Occasionally No Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueOnline class not available .
5/28/2021 10:29:00 swetasmini0123@gmail.comGoutam Sahoo Swetasmini Sahoo  +3 3rd yr SC (math )- 1802amath211Occasionally No Yes Yes No Yes Disagree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes The teaching & learning system is out standingBoth of the above are true
5/28/2021 16:46:19 Nabinsahu144@gmail.comPadmacharan Sahu Nabin Sahu 144 Occasionally No Yes Yes Yes Yes Agree Yes Disagree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueYes
5/29/2021 12:29:09 Monalishasahoo170@gmail.comSusanta kumar sahoo Monalisha sahoo +3 3rd year 1802AMATH020Occasionally Yes Yes Yes Yes Disagree No Disagree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are true
5/29/2021 12:36:35 Sahoosanjukta160@gmail.com Ajay kumar sahoo Sanjukta sahoo +3 2nd yr./121 Regularlly No Yes Yes Yes Yes Disagree No Agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Both of the above are trueBoth of the above are true
5/29/2021 12:46:36 rajesh125esh68@gmail.comBipin sahu Rajesh Kumar sahu 2nd year science /125 Yes
5/29/2021 12:49:03 sanusahoo782@gmail.comBirakishore sahoo Biswaranjan sahoo 242 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueVery nice college
5/29/2021 14:06:45 jenabisswajit@gmail.com Gatikrushna Jena Biswajit Jena 96 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Agree No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/29/2021 18:03:12 abinashdakua94@gmail.comBichhanda Dakua Abinash Dakua 1802AMATH110 Occasionally No Yes No Yes No Agree Yes Agree Yes No Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes The teaching & learning system is out standingThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospective
5/29/2021 18:24:37 subhalaxmigarnaikg@gmail.comRudra Mohan Garnaik Subhalaxmi Garnaik 147 Regularlly No Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes No No Yes Yes Yes Yes No Yes Yes The teaching & learning system is out standingThe learning system supports to quality learning & carrier buildingOur autonomous college is good college .
5/29/2021 19:03:12 anupamsahoo962@gmail.comSrimukha sahoo Anupam sahoo 1902AMATH098 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree No Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/29/2021 19:14:41 pradhanganesh10232@gmail.comBholeswar pradhan Ganesh pradhan 194 Occasionally Yes Yes Yes Yes Agree Yes Strongly agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are true
5/29/2021 19:14:46 lenkarajesh65@gmail.comUpama Lenka Rajesh Lenka 248 Occasionally Yes Yes Yes Yes Agree No Agree Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe learning system supports to quality learning & carrier building
5/29/2021 19:55:39 Mansisahoo@gmail.com Antrayami sahoo Santoshi sahoo 132 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes It is at par with Govt.Colleges of the stateThe future of the students pursuing study  here is  bright & prospective
5/29/2021 21:22:34 beheralipsa321@gmail.comChittaranjan Behera Lipsa Behera 82 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree Yes Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueEverything is fine but we wants to continue the online classes.
5/29/2021 21:44:25 Sibanibehera9539@gmail.comTikayata Behera Sonali Behera 97 Occasionally Yes Yes Yes Yes Yes Agree No Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Both of the above are trueThe learning system supports to quality learning & carrier buildingStudy system and give some more extra material about subject matterial to the students

5/30/2021 6:12:36 itishreebhutia18@gmail.comDushmant Bhutia Itishree bhutia 151 Regularlly Yes Yes Yes Yes Yes Strongly agree No Agree Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Both of the above are trueBoth of the above are trueNo 



Timestamp Score Name of the Student:- Class/Roll No:- Email id:- WhatsApp  No:- 1.Whether engaged in online modes of Teaching during the Pandemic  situation  ?2.Which Video mode of communication  adopted by you for online classes?3.System availability for online classes4.Data provisions(Internet) for online classes5.Your participation in online classes6.Whether soft copies provisions made prior to schedule classes?7.Whether students problem(if any)redressed?8.whether students are made as  host to redress their problems?9.Whether classes  were  taken as per the prescribed academic time table 10.Course completion in % for the  odd Semester system-202011.Your suggestion for Mid-Semester Examination (Odd) to be taken through12.Are you satisfied  with the Online mode of teaching?13.Are the teaching Staff co-operative and Helpful?14.Are you making use of educational online Resources?15.Do you think that your grievances are Redressed in time?16.Are you satisfied with the Teacher-student relationship?17.Do you feel the use of our additional reading resource is helping your reading   and comprehension skills?18.Is learning online  effective?19.Could the move to online learning be the catalyst to create a new, more effective method of educating students?20.The importance of disseminating knowledge is highlighted through COVID-19.Do you agree to it.21.Are You more responsive and active in online classrooms, compared to physical class rooms?22.Teachers do find the absence of a blackboard a disadvantage and network connectivity a constant problem. “We miss the clarity that a blackboard gives us, we are kind of making do with the virtual whiteboard23.Our education system still expects children to write exams. It’s difficult to monitor actual        writing in a virtual mode: 24.Whether you were contacted instantly through Whats App / any other distant online mode by the teacher/college authority who misses classes
5/14/2021 23:55:05 R T H Ggh Yes Zoom App own mobile handset Wifi/Internet  resource Fair Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes

5/15/2021 8:09:11 Shashi Bhushan Pradhan +3 2nd year Arts Roll No-197bhusanshashi234@gmail.com 7852973829 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 8:11:32 Manoj Kumar Parida 37 paridamanojhhp@gmail.com 7684936626 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No
5/15/2021 8:11:35 Subhashree samal 22 bishnusubhashree@gmail.com 7978198560 Yes Jio meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes No
5/15/2021 8:13:29 Subhashree samal 22 bishnusubhashree@gmail.com 7978198560 Yes Jio meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 8:14:14 Manisha sahoo 99 manishasahoomanisha6@gmail.com 8260772678 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 8:14:50 Bishwajeet rout 158 bishwajeetrout123@gmail.com 8249579474 No Google meet own mobile handset Own mobile data Fair Yes No No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes No No Yes Yes No No No No No NO Yes
5/15/2021 8:19:07 Soumya suchismita +3 1st year Arts ,Roll no -218Suchisoumya02@gmail.com 9692063704 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 8:28:16 Subham Saswat Nayak +3 1st year Roll-210 subhamsaswat51@gmail.com 8338837197 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 8:29:38 Shraddhanjali Auroshree 095 rayshraddha02@gmail.com 7008707450 Yes Google meet own mobile handset Wifi/Internet  resource Fair Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes No No Yes NO Yes
5/15/2021 8:45:36 Subhashree Pradhan 030 subhashreepradhan4595@gmail.com 9556541055 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Poor Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo No Yes No No Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 8:47:37 Rajalaxmi Parida 20 tparida214@gmail.com 8480071491 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No NO No
5/15/2021 8:49:35 Monalisha Sahoo +3 final year monalishasahoo8658@gmail.com 8658688290 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes No Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes No NO No
5/15/2021 8:50:17 Priyadarshini Sahoo 1st year, roll no -168 priyadarshainisahoo143@gmail.com 8018435342 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No
5/15/2021 8:52:30 Debasmita Samal BS(P)20-001 debasmita.etech@gmail.com 7752075518 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 8:53:36 Sohan Kumar Pradhan Bsc(Phy). 1st yr. 172 sohankumarpradhan784@gmail.com 7894224608 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No
5/15/2021 8:54:06 Shrabani sahoo 33 sahoosrabani188@gmail.com 7991046250 Yes Google meet own mobile handset both of the above Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No No Yes NO Yes
5/15/2021 8:54:31 SHAKTI Prasada Sahoo +3 2nd year  197 sahooshakti2001@gmail.com 7752088937 Yes Zoom App own mobile handset both of the above Good Yes Yes Yes No 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 8:54:57 Sima Bhoi 72 simabhoi5744@gmail.com 6371969405 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes No No Yes Yes
5/15/2021 8:55:21 Preetinandita Pradhan BS(P)20-128 preetinanditapradhan@gmail.com 8260772611 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No No 30%- 50% Descriptive type question answer through offline modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 8:56:35 Debasmita Samal BS(P)20-001 debasmita.etech@gmail.com 7752075518 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 8:58:25 Soumyashree Sahoo BS(p)20-130 Somyahappy12@gmail.com 8260690140
5/15/2021 8:59:01 Abhijit Kumar Mahato +3first year/11 abhijitkumarmahato001@gmail.com 7205241558 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through offline modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 9:01:22 madhusudan 2 +3 2nd year arts /181 Madhusudanp509@gmail.com 8114863647 Yes Google meet own mobile handset Wifi/Internet  resource Fair Yes Yes Yes No 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes No No Yes No No Yes No No Yes Yes Yes
5/15/2021 9:03:03 Madhusmita Behera 129 madhustbs@gmail.com 8018810938 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent No Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 9:05:03 Sidhanta sahu +3 2nd year (Arts) gobindasahu123456789@gmail.com 9337918248 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Poor Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes No Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes Yes
5/15/2021 9:07:17 Soumyashree sahoo BS(p)20-130 Somyahappy12@gmail.com 8260690140 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No No 30%- 50% Descriptive type question answer through offline modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes No
5/15/2021 9:11:54 Shashi Bhushan Pradhan 197 bhusanshashi234@gmail.com 7852973829 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 9:15:06 TANUJA SAHOO 163 Sahootanuja154@gmail.com 7735910073 Yes Google meet own mobile handset both of the above Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes NO Yes
5/15/2021 9:17:04 Lipsalin Sahoo 195 lipsalinsahoo23@gmail.com 6371344402 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through offline modeNo Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 9:21:17 Banita Behera 193 manojbehera0022@gmail.com 6372281886 Yes Google meet own mobile handset both of the above Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No NO No
5/15/2021 9:25:16 Nikita Nahak 02 nikitanahak0801@gmail.com 9861889205 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 9:26:19 Priyanka Priyadarshini behera 137 priyadarshinipriyanka222@gmail.com 7855987549 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 9:41:22 Swashin sahu 36 runkusahu21211@gmail.com 6372134087 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes No Yes Yes No No No No No Yes Yes No
5/15/2021 9:44:42 Riti krishna Mishra 79 Riti 9178877308 Yes Google meet own mobile handset Wifi/Internet  resource Good No Yes Yes No 30%- 50% Descriptive type question answer through offline modeNo Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes No Yes NO No
5/15/2021 9:47:25 Madhusmita Behera 129 madhustbs@gmail.com 8018810938 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent No Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 9:53:05 Dhaneswar Sahoo 163 sahoodhaneswar1611@gmail.com 7848982391 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes No

5/15/2021 10:05:03 Prajna Sucharita Bai +3 1st year /11 Prajnasucharitabai@gmail.com 81441055 Yes Google meet Both college computers& own mobile handsetOwn mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through offline modeYes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes No
5/15/2021 10:07:34 Puja Rani Bal +3 2nd year Arts  , R.no- 51pujaranibal090@gmail.com 8144086565 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No Yes No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No No Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 10:10:28 Nityananda Pati +3 3rd year/300 nityanandapati.2000@gmail.com 6371423762 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No No Yes Yes
5/15/2021 10:13:09 Sonalika Nath 84 Sonalikanath6@gmail.com 8260516283 Yes Google meet own mobile handset Wifi/Internet  resource Good No Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No No Yes Yes
5/15/2021 10:16:09 M. D. Zissan 160 Zissanmd37@gmail.com 9337312507 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 10:18:20 Abinash Baral +3 Second year science, roll no- 204abinashbaral948@gmail.com 7991009756 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 10:19:37 M. D. Zissan 160 zissanmd37@gmail.com 9337312507 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 10:26:22 K DURGESWARI RAO 109 durgeswarirao8@gmail.com 7205836314 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes No 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes No Yes Yes Yes No No Yes No No Yes Yes
5/15/2021 10:30:39 Harihar barik +3 2nd year arts roll no-201Hariharbarik451@gmail.com 7064510477 No Google meet own mobile handset Own mobile data Good No No Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes No
5/15/2021 10:43:36 Mitali sahoo +3 2nd year science ,roll no_182mitalisahoo295@gmail.co 9861858910 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 10:45:47 Biswakalpita Sahoo 262 biswakalpitasahoolaly@gmail.com 7609885531 Yes Google meet own mobile handset both of the above Excellent No Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 10:48:02 Madhusmita Dalai +3 1st year /111 MADHUSMITA DALAI 8260134348 No Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 10:49:37 Rajesh Lenka 248 lenkarajesh65@gmail.com 6372965552 No Zoom App own mobile handset Own mobile data Good No No No No 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo No No No No No No No
5/15/2021 10:51:17 Sonali Rath 75 sonalirath2001@gmail.com 7008010958 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No
5/15/2021 10:55:19 Rajesh Kumar sahu 125 rajesh125esh68@gmail.com 7853024416 No Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through offline modeNo Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 10:59:04 Priyadarshanee bhutia 142 bhutiapriyadarshaneebhutia@gmail.cim9861523691 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No
5/15/2021 11:04:19 Sonali Pradhan 200 Sonalipradhan769@gmail.com 8658460456 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 11:05:00 Yuganjali Sahoo +3 Second year (Arts) Roll No. 96yuganjalisahoo@gmail.com 7606815863 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No No Yes No
5/15/2021 11:06:15 Bhagyalipi mahanta 88 Bhagyalipimahanta123@gmail.com 8144329612 Yes Zoom App Both college computers& own mobile handsetOwn mobile data Poor Yes Yes Yes No 30%- 50% Descriptive type question answer through offline modeNo Yes No No Yes Yes No Yes Yes Yes Yes NO Yes
5/15/2021 11:07:45 Anupam sahoo BSC 2nd year,Roll no.1902AMATH098anupamsahoo962@gmail.com 9861512917 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes No 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes No Yes No No Yes Yes
5/15/2021 11:10:09 Sibani behera +3final year (sc) sibanib2001@gmail.com 8260975831 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes No 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes No Yes Yes No
5/15/2021 11:12:20 Bhupendra pradhan +3 3rd year science/80 bhupendrapradhan865@gmail.com 9348525317 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 11:15:57 Bhagyashree Behera +3 3rd yr/1802AENGL054www.bhagyashree19gmail.com 9348565980 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No
5/15/2021 11:16:03 Priyanka Sethi 12 sjpriyankasethi@gmail.com 7735532132 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No Yes Yes No 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes NO Yes
5/15/2021 11:17:33 Anish Kumar Nayak +3 1st year/ 185 anishnayak903@gmail.com 8260759616 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 11:18:48 Jangyeswar 3 1802ACHEM063 jangyeswarbhutia@gmail.com 6371886804 No Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 11:19:55 Akash Behera 1902AZOOL159 akashbb0123@gmail.com 7077483701 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 11:20:05 Priyajit Sahoo 06 priyajitsahoo21@gmail.com 7735474119 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 11:21:05 Anish Kumar Nayak +3 1st yr/ 185 anishnayak903@gmail.com 8260759616 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 11:21:31 Tejraj Pradhan +3 2nd year Zoology Hons. 85tejrajpradhan3@gmail.com 7735309429 Yes Google meet own mobile handset both of the above Excellent Yes No Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 11:21:45 Jyotirmaya Mahapatra 085 jyotirmayamahapatra436@gmail.com 7684972883 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 11:21:45 Sonali Behera 196 sonalibehera812@gmail.com 7978345179 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 11:22:36 August Kumar Samal +3 3rd yr(Sc) 148 augustsa2000@gmail.com 7894649046 Yes Google meet own mobile handset both of the above Fair Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes No Yes Yes Yes No No No No Yes Yes Yes
5/15/2021 11:22:53 Biswaranjan Sahoo B.sc. final year/ 189 sbiswaranjan265@gmail.com 7750090606 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes NO No
5/15/2021 11:23:12 Subhasis Rout BS(P)20-194 subhasisrout822002@gmail.com 8260760962 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 11:23:14 Pritam Kumar Behera BS(P)20-125 lkdoc343@gmail.com 8260510267 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 11:23:40 Sanatan Naik +3 2nd year science Roll no-117sanatannaik614@gmail.com 9078767246 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes No No above 75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No No No Yes Yes No
5/15/2021 11:23:48 Damayanti Majhi +3 third year sc. Roll no -040majhidamayanti669@gmail.com 6370011729 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No No Yes Yes Yes
5/15/2021 11:26:43 R Dibyajyoti samal 2nd yr Chem hons,150 misteesonall05@gmail.com 9861780562 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Fair Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 11:27:05 Sritam Sahoo 87 SRITAMSAHOO7766@GMAIL.COM 6371945047 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Poor Yes Yes Yes Yes Multiple question answer type through offline modeNo Yes Yes No Yes No No No Yes Yes No
5/15/2021 11:29:34 Surya Prakash Rana 014 suryaprakashrana14@gmail.com 8249314107 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 11:31:00 Truptimayee Pradhan 154 truptipradhan106@gmail.com 6371868091 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes No
5/15/2021 11:31:13 Jyoti Ranjan Das 01 jyotiranjan789zx@gmail.com 6372706664 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No NO Yes
5/15/2021 11:31:14 Chinmaya Sahoo 207 cs3735996@gmail.com 9337653920 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 11:38:42 Laxmipriya Sahoo 191 Sahoolaxmipriya988@gmail.com 8018433723 Yes Others own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes No 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes No Yes No Yes No No NO Yes
5/15/2021 11:39:05 Jyotirmayee Sahoo +3 3rd year ,Roll No- 213 jyotirmayeesahoo252@gmail.com 6370534500 Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 11:40:00 Kajal Behera +3 final year/139 kajal254bp@gmail.com 7683946699 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes
5/15/2021 11:40:18 Gayatri panigrahi +3 3rd year.Roll no-240 gayatri.panigrahi2000@gmail.com 6370866765 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No No Yes Yes
5/15/2021 11:41:49 Madhusmita Sahoo +3 3rd year science,002 msmita969@gmail.com 9113459529 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No NO Yes
5/15/2021 11:42:29 Sachidananda Behera 04 sachidanandab099@gmail.com 9348214792 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes No Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 11:43:52 Debajyoti Abinash +3 final year (Arts) - 285 abinashdev0000@gmail.com 6372055207 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 11:44:44 Atten kumar swain 178 atten22213@gmail.com 9348677408 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 11:46:07 Sanjukta sahoo +3 2nd year science/121 Sahoosanjukta160@gmail.com 7854002025 Yes Zoom App Both college computers& own mobile handsetOwn mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No No Yes Yes
5/15/2021 11:46:18 Susilata Baral 217 baralsusilata@gmail.com 6370083292 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 11:46:27 Swarnapriya Mohanty 170 swarnapriyamohanty70@gmail.com 7606943672 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 11:47:16 Sagarika Das 200 dsagarika29@gmail.com 7682019095 No Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 50%-75% Multiple question answer type through offline modeNo Yes No Yes No No No Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 11:47:36 Subhadarsini Mohakhud 130 Mohakhudsubhadarsini@gmail.com 7847089720 Yes Others own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes No 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes No Yes No Yes No No NO Yes
5/15/2021 11:48:06 Ashish Kumar sahoo 42 ashishkusahoo2580@gmail.com 6371426183 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes
5/15/2021 11:48:51 Priyajit Sahoo 06 priyajitsahoo21@gmail.com 7735474119 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 11:52:15 Suprabha Barik +3 1st yr/67 supravabarik@gmail.com 9861492031 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 11:52:27 Subhadarsini Mohakhud 130 Mohakhudsubhadarsini@gmail. Com 7847089720 Yes Others own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes No 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes No Yes No Yes No No NO Yes
5/15/2021 11:53:52 Chandansiva Nayak 059  c.siva059@gmail.com 7978243492 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes NO Yes
5/15/2021 11:57:55 Chinmaya Kar 88 chinmayakar156@gmail.com 7735898062 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 11:59:06 Subhalaxmi Behera +3 2nd yr sc /roll no :-122 Subashtcrbehera@gmail.com 7735296259 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 12:01:26 Priyanka priyadarshani sahuBSC first year/115 priyankapriyadarshanisahu076@gmail.com8260748984 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No No Yes NO Yes
5/15/2021 12:01:27 Swaptimayee pradhan Bsc first year.  (Roll no -63)Swaptimayee pradhan@gmail.com 7846858611 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No No Yes NO Yes
5/15/2021 12:02:37 Somalin Mishra 214 pani.somalin@gmail.com 8018460528 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 12:11:54 Laxmipriya rout +3 2nd year(sci.) /72 laxmipriyarout424@gmail.com 7750958073 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No
5/15/2021 12:14:02 Smrutimayee Nayak 55 smrut.nayak2001@gmail.com 7848944121 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes No 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes No No Yes No No Yes No Yes Yes No
5/15/2021 12:15:30 Subhashree 141 subhashreepriyadarshini848@gmail.com9861531082 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No No 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo No Yes Yes No Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 12:20:30 Rajalaxmi sahoo +3 1st year, 213 Rajlaxmisahu617@gmail.com 8260738818 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes No NO No
5/15/2021 12:20:31 Biswajit Dash Class-+3 1st year,Roll no-45biswajitdash510@gmail.com 8018482681 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes No NO No
5/15/2021 12:24:16 Stiti prangya Bhutia +3 2nd year , Roll No:- 128stitiprangya5@gmail.com 7854876088 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 12:25:52 Neheru kumar sahoo BS(P)20-046 neherukumar123@gmail.com 8260840527 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No No 30%- 50% Descriptive type question answer through offline modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No No No Yes Yes Yes
5/15/2021 12:27:08 Rajlaxmi sahoo +3 1st year, 213 Rajlaxmisahu617@gamil.com 8260738818 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes No Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes NO No
5/15/2021 12:27:25 Biswajit Dash Class-+3 1st year biswajitdash510@gmail.com 8018482681 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes No Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes NO No
5/15/2021 12:29:21 Stiti prangya Bhutia +3 2nd year , Roll No:- 128stitiprangya5@gmail.com 7854876088 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 12:30:11 Yogamaya sahu 208 yogamayasahu843@gmail.com 8260533990 No Google meet own mobile handset both of the above Good Yes Yes No Yes above 75% Descriptive type question answer through offline modeNo Yes No Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 12:30:29 Subhasmita Pradhan 149 pradhansubhasmita411@gmail.com 7894822420 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 12:33:29 Susrita debata +3 1st year mathmatics honours/Roll no-170susritadebata@gmail.com 8144479304 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No No No 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes No Yes Yes No
5/15/2021 12:34:04 Subhashree pani BSE 1st year/Roll no-157 Subhashreepani43@gmail.com 8144191264 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No No Yes Yes Yes
5/15/2021 12:35:03 Monalisa Behera +3 1styear science/31 bmonalisa104@gmail.com 8249900155 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 12:35:57 Puja rani sahoo +3 first year,100 pujaranisahoo050320033@gmail.com 8327720758 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 12:36:08 Rajat kumar roul 105 rajatkumarraul3@gmail.com 9078310401 No Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes No 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 12:37:46 Madhusmita Mohanty 9 crestoforiven@gmail.com 8596084305 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes NO Yes
5/15/2021 12:37:57 Jyotirmayee Bej Bsc 1st year zoology honours roll no-92jyotirmayeejnv1406@gmail.com 8280200983 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 12:40:46 Monalisa Behera +3 1st yearscience /31 bmonalisa104@gmail.com 8249900155 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 12:42:42 Swagatika Biswal 03 swagatikabiswal1409@gmail.com 9348471498 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 12:43:32 Pujarani Bhukta +3 3rd yr sc (Zool hons) /11Pujaranibhukta95@gmail.com 6370360353 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No
5/15/2021 12:50:00 Rojalin sahoo +3 2nd year science/154 yudhishthirasahoo1967@gmail.com 7735025211 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes NO Yes
5/15/2021 12:54:05 Priyanka Dehury 70 priyankadehury59@gmail.com 7077323800 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 13:16:41 Ranjit Padhan 78 rpadhan235@gmail.com 7854020129 Yes Google meet own mobile handset both of the above Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 13:25:59 Sunita Behera 039 dharanidharbehera74717@gmail.com 8458067326 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No No No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No No Yes Yes Yes
5/15/2021 13:43:12 Happy Sahoo +3 1st yr / BS(B)20-193 happysahoo127@gmail.com 7325831214 Google meet Multiple question answer type through online mode
5/15/2021 13:54:40 Pravati Kandian Bs(B)20-082 pravatikandian@gmail.com 6371987732 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 13:55:59 Dharitri Birua BS(B)20- 029 dharitribirua@gmail.com 8260669033 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No No No Yes above 75% Multiple question answer type through offline modeNo Yes No No Yes Yes No Yes No No Yes NO Yes
5/15/2021 13:57:57 Pravati Kandian BS(B)20-082 pravatikandian@gmail.com 6371987735 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 14:11:45 Tulasi Purty BS(B) 20-028 tulasipurty01@gmail.com 7327085347 Yes Google meet own mobile handset Wifi/Internet  resource Good No No Yes No above 75% Descriptive type question answer through offline modeNo Yes No No Yes Yes Yes No No No Yes Yes Yes
5/15/2021 14:23:45 Linki rani sahoo 215 slinkirani@gmail.com 9348875119 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 14:29:00 Akash Chandra Pradhan 173 joinakash7777@gmail.com 9348557511 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No Yes No Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes No No Yes No No Yes No No Yes Yes No
5/15/2021 14:31:37 Sonal agrawalla +3 final year science.rollno-180asonal448@gmail.com 6370491325 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 14:39:26 Lipsalin sahoo 195 lipsalinsahoo23@gmail.com 6371344402 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through offline modeNo Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 14:49:59 Madhusmita Behera +3  (Arts)1st year madhustbs@gmail.com 8018810938 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent No Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 15:06:44 Ayush Das 04 ayushdas@gmail.com 7077137079 Yes Google meet own mobile handset Wifi/Internet  resource Excellent No No No No 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo No Yes No No No No No No Yes No NO No
5/15/2021 15:10:31 Shibani sethi 36 shibanisethi0@gmail.com 9938915140 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 15:12:04 Gourab das +3 2nd year commerce gourabruchi@gmail.com 7749904404 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 15:13:35 Jashlin mishra +3 2 nd year /07 Mishrajashlin@gmail.com 7854815848 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes No Yes Yes
5/15/2021 15:13:50 Nanyanamrata Mohanty 71 nanyanamratamohanty@gmail.com 6372721639 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 15:15:18 Kamal Kiran bhanja 06 kingkamal4447@gmail.com 9583490260 Yes Zoom App Own computer system Own mobile data Excellent Yes No No No above 75% Multiple question answer type through online modeNo No Yes No No No No No Yes No No NO No
5/15/2021 15:16:03 Soumyaranjan Mohanty 18 soumyamohanty014@gmail.com 8917401679 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 15:16:08 Rahul Medin Roy +3 2nd year [34] roy.m.1999.roy@gmail.com 8917315410 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes No No Yes Yes No Yes No No Yes Yes Yes
5/15/2021 15:16:26 Sahid khan 44 khan2019sk@gmail.com 7991020776 Yes Others own mobile handset Wifi/Internet  resource Poor No Yes Yes No 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo No No Yes No No No Yes No No Yes Yes No
5/15/2021 15:17:02 Susil kumar Samal 05 susilkumarsamal17133@gamli.com 7735913892 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 15:18:14 Mamuni Sahoo 28 mamunisahoo806@gmail.com 7681855474 Yes Zoom App own mobile handset both of the above Good Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 15:18:43 JYOTIRANJAN ACHARYA+3 3rd Year Science - 243acharyajyotiranjan2@gmail.com 9583734497 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good No No No Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes No No No No No No Yes No Yes Yes No
5/15/2021 15:18:50 Abinash Mohanty +3 commerce 2nd year, roll.no:- 50abinash.mohanty060@gmail.com 7605921209 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 15:20:06 Rishop Mohapatra 5 rishopmahapatra18@gmail.com 6370284464 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through offline modeYes Yes Yes Yes Yes No No No Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 15:22:18 Satya Prakash Jena +3 2nd year commerce (01)rjena9877@gmail.com 8917443279 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No No Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes No Yes No No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 15:22:21 Arosikha Acharya +3 3rd year roll no-188 arosikha188@gmail.com 9337741537 Yes Zoom App own mobile handset both of the above Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes No Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes NO No
5/15/2021 15:24:16 Alina sahoo +3 final year/04 alinasahoo2000@gmail.com 6371768553 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent No No Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes No Yes No No No No No Yes Yes Yes
5/15/2021 15:24:35 Omm Prasad Pradhan Bsc 3rd year  195 debashispradhan7077@gmail.com 7077145641 Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 15:25:56 Simranjeet kaur 33 simranjeetkhaira689@gmail.com 9337020080 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes NO No
5/15/2021 15:28:15 Prajukta mohapatra +3 fast year commerce -39muskanmohapatra79@gmail.com 9090440452 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 15:30:02 Tukuna Naik 1902APHYS109 kumartukuna626@gmail.com 7735970031 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes NO No
5/15/2021 15:34:29 Abinash Baral +3 second year Science, Roll no-one 204abinashbaral948@gmail.com 7991009756 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes NO Yes
5/15/2021 15:35:38 Subhashree Tripathy 223 tripathysubhashrees@gmail.com 7606946880 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes No Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes No
5/15/2021 15:36:04 Jasmin swain 42 Jasminswainlive@gmail.com 9348197032 Yes Google meet Both college computers& own mobile handsetOwn mobile data Good No No No No 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No No Yes No No Yes Yes No NO No
5/15/2021 15:38:55 Shubhankar Mukherjee 42 shubhankarmukherjee2003@gmail.com7008576143 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes
5/15/2021 15:39:15 Rupali Samal 03 rupalisamal2000@gmail.com 8280986591 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 15:41:35 Sushreebala sahoo +3 2nd yr.,123 Sushreebalas@gmail.com 7735337519 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes No Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No No No Yes Yes Yes
5/15/2021 15:44:38 Biswanath Samal 09 bsamal2000@gmail.com 7873075701 Yes Google meet own mobile handset both of the above Poor Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes No Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 15:46:09 Biswaranjan Sahoo +3 1st year commerce biswaranjans176@gmail.com 9348818618 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Fair Yes Yes No No 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes No No No No No No No No Yes Yes No
5/15/2021 15:46:29 Sonali suchismita 40 sonalisuchismita2002@gmail.com 8598875876 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes No No Yes No No No Yes No Yes Yes No
5/15/2021 15:46:37 Vijendra Kumar lata +3 1st year commerce vijendrakumar7809@gmail.com 7008793603 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Fair Yes Yes No No 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes No No No No No No No No Yes Yes No
5/15/2021 15:46:44 Linkan Pradhan 33 Linkan2242@gmail.com 76,068,039,909,937,400,000Yes Zoom App own mobile handset both of the above Excellent Yes No Yes Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes No Yes Yes No No Yes No No Yes Yes
5/15/2021 15:47:26 Amlan Mohanty 55 amlanmohanty225@gmail.com 7847047605 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 15:50:30 Beauty Pradhan 015 beautypradhan2001@gmail.com 8114333283 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 15:51:12 Satyabrat Behera 149 satyabratbehera612@gmail.com 9078628264 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes No No Yes No No No No No Yes Yes No
5/15/2021 15:51:57 Shivabrata Behera 1802AZOOL182 shivabratabehera@gmail.com 6370102249 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes No
5/15/2021 15:56:39 Akash Kumar Garnaik 12 akashgarnaik677@gmail.com 6371136005 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No No No Yes Yes Yes
5/15/2021 15:57:32 Ratan Vishwakarma 56 rivs143@gmail.com 7008802541 No Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 15:59:55 Pooja swain B.com final year / roll no:- (52)pujaswain209@gmail.com 9078267979 Yes Google meet own mobile handset both of the above Poor Yes No No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 16:02:29 Sukadev Pradhan 50 pradhansiku640@gmail.com 6370413047 Yes Zoom App own mobile handset both of the above Good Yes No Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 16:04:58 Ananda Chandra Pradhan+3 3rd yr SC 49 anandapradhan22@gmail.com 7327040368 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Fair Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 16:08:27 Suvam bai 35 sbhmguddu@gmail.com 6371155135 Yes Google meet own mobile handset both of the above Good No No Yes No 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes No Yes No Yes Yes Yes Yes Yes



Timestamp Score Name of the Student:- Class/Roll No:- Email id:- WhatsApp  No:- 1.Whether engaged in online modes of Teaching during the Pandemic  situation  ?2.Which Video mode of communication  adopted by you for online classes?3.System availability for online classes4.Data provisions(Internet) for online classes5.Your participation in online classes6.Whether soft copies provisions made prior to schedule classes?7.Whether students problem(if any)redressed?8.whether students are made as  host to redress their problems?9.Whether classes  were  taken as per the prescribed academic time table 10.Course completion in % for the  odd Semester system-202011.Your suggestion for Mid-Semester Examination (Odd) to be taken through12.Are you satisfied  with the Online mode of teaching?13.Are the teaching Staff co-operative and Helpful?14.Are you making use of educational online Resources?15.Do you think that your grievances are Redressed in time?16.Are you satisfied with the Teacher-student relationship?17.Do you feel the use of our additional reading resource is helping your reading   and comprehension skills?18.Is learning online  effective?19.Could the move to online learning be the catalyst to create a new, more effective method of educating students?20.The importance of disseminating knowledge is highlighted through COVID-19.Do you agree to it.21.Are You more responsive and active in online classrooms, compared to physical class rooms?22.Teachers do find the absence of a blackboard a disadvantage and network connectivity a constant problem. “We miss the clarity that a blackboard gives us, we are kind of making do with the virtual whiteboard23.Our education system still expects children to write exams. It’s difficult to monitor actual        writing in a virtual mode: 24.Whether you were contacted instantly through Whats App / any other distant online mode by the teacher/college authority who misses classes
5/15/2021 16:10:07 Biren Swain 10 biren17swain@gmail.com 9348405962 No Zoom App own mobile handset both of the above Good Yes No No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes No Yes No No No Yes NO No
5/15/2021 16:10:19 Sanjaya Mahapatra 9 mahapatrasanjaya061@gmail.com 6371728619 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes No
5/15/2021 16:11:53 Ganesh gaitonde Bcom 2nd yr/36 Ahambrahmaswami@gmail.com 7001326969 No Google meet own mobile handset Own mobile data Poor No No Yes No 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo No No No No No No No No No Yes NO No
5/15/2021 16:12:53 Snehalata Swain 78 snehalisa89@gmail.com 9937427961 Yes Google meet Both college computers& own mobile handsetOwn mobile data Excellent Yes No No Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 16:16:08 Mehjabin khatun 58 mehjabinquraishi@gmail.com 8260766286 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 16:16:37 Soumya Ranjan Roul +3 3rd yr sc (physics) soumyaranjanroul2001@gmail.com 8117050900 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes No No No No No No Yes Yes Yes
5/15/2021 16:16:57 Monalisa Biswal 43 monalisabiswal569@gmail.com 7848838948 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Fair Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 16:17:20 Satabdi Debata 54 Satabdidebata@gmail.com 7849084085 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Fair Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 16:19:56 Hritikrishna Mishra 61 hritikrishnamishra@gmail.com 6371691489 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent No No No 30%- 50% Descriptive type question answer through offline modeNo Yes No No Yes No No Yes Yes Yes No NO Yes
5/15/2021 16:20:30 Farhan Ansari 20 FarhanAnsari 6247@email.com 9337433925 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Fair No Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 16:20:44 Priyanka Pradhan 1802APHYS224 priyankapradhan749433@gmail.com 9348638428 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes No 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes
5/15/2021 16:23:02 Prabin Kumar Sahu 047 prabinkumarsahu670@gmail.com 9337128651 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 16:33:30 Swagat Srichandan 105 swagat98765@gmail.com 7735366578 No Zoom App own mobile handset Own mobile data Good No Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 16:36:09 Bhupen Sahoo +3 2nd year science /19 bhupensahoo1@gmail.com 7848816794 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 16:37:42 Guru Ashram Biswal 188 2nd year physics guruashrambiswallikun@gmail.com 7327950596 Yes Zoom App own mobile handset Wifi/Internet  resource Fair Yes Yes No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes No Yes Yes No No No Yes No Yes Yes No
5/15/2021 16:39:34 Nitesh Kumar sahoo 1802APHYS065 niteshsahoo15256@gmail.com 6370693494 No Zoom App own mobile handset Own mobile data Fair Yes Yes No No 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes No No Yes No No No No Yes Yes No
5/15/2021 16:42:15 Bishnupriya Sahoo 238 Psahoo2k@gmail.com 7605938311 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through offline modeNo Yes No Yes No No No No No No Yes Yes No
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5/15/2021 20:41:21 Satyabrata Dehury 10 satyabratadehury341@gmail.com 8260579438 No Google meet own mobile handset both of the above Good No Yes No Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 20:42:52 Kuna marndi 122 Jkmarndimarndi@gmail.com 6370990578 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 20:43:12 Taslima Parbin 11 taslimaparbin19@gmail.com 8114681540 Yes Google meet own mobile handset both of the above Excellent Yes No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes No No No No No Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 20:44:37 Rakesh biswal +3 1st yr /Roll-19 rakeshbiswal357@gmail.com 6372161452 No Google meet own mobile handset both of the above Good No Yes No Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 20:47:29 Priyaranjan Biswal 5 ranjanbiswal871@gmail.com 9692014929 Yes Google meet Both college computers& own mobile handsetOwn mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes NO Yes
5/15/2021 20:48:37 Pujalin Dehury. 190 Pujalindehury@gmail.com 8018023744 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 20:58:26 Swarnalata Naik 78 swarnalatanayak789@gmail.com 6370265492 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through offline modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 21:08:25 Shibananda Singh 230 Shibanandasingh3434@gmail.com 7735570223 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No No Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes No Yes No No No Yes No Yes NO Yes
5/15/2021 21:10:56 Aparna Mishra +3 Arts 1st year , 69 mishraaparna698@gmail.com 9078863387 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 21:17:15 Subhalaxmi Barik 17 subhalaxmibarik017@gmail.com 9861814099 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent No Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 21:18:06 Rajendra Kumar Sahoo +3 3rd year / 01 rajendrasahoo53203@gmail.com 9348462103 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Fair Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes No Yes Yes Yes No Yes No Yes No No Yes Yes
5/15/2021 21:26:15 Elina Naik 81 Elinanaik345@gmail.com 9861515330 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent No Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 21:26:55 Amrita Kumari Chauhan 8 Sapnachauhantalcher20@ g.mail. com8280817671 Yes Google meet own mobile handset both of the above Excellent Yes No Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 21:39:28 Anusuya sahu +3 3rd year arts...08 Anusuyasipa 13032001@ g.mail.com 7608046334 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/15/2021 21:49:57 Swagatika sahoo 1902AANTH044 sahooswagatika909@gmail.com 9348410591 Yes Google meet own mobile handset both of the above Good Yes No No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes No Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes Yes
5/15/2021 23:12:20 Gyana Ranjan Behera 1802APHYS179 gyanar611@gmail.com 7978391487 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes

5/16/2021 0:03:07 Sarada Prasad Nayak 38 klintontalcher123@gmail.com 9040801055 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 0:46:22 Kanhu charan behera 108 beherakanhucharan918@gmail.com 7606038724 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good No No Yes No 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes
5/16/2021 0:49:04 Kanhu charan behera +3 2nd year science 108 btenyson365@gmail.com 7606028724 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No No 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes No Yes Yes Yes No Yes Yes No No Yes No
5/16/2021 3:11:28 Rajshree pani 185 rajshreeruni9@gmail.com 6371778973 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No No Yes No
5/16/2021 5:18:47 Prabhudeba Sahoo +3 second year science/31prabhudebasahoo63@gmail.com 8260186063 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 6:27:29 Shibananda Pradhan +3 3rd year science/Roll No-31shibanandapradhan618@gmail.com 6370685618 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 6:32:52 Shibananda Pradhan +3 3rd year science/Roll No-31shibanandapradhan618@gmail.com 6370685618 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 6:35:07 Ashish Kumar sahoo 42 ashishkusahoo2580@gmail.com 6371426183 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 6:39:55 Madhusmita Bai 20 madhusmitabai27@gmail.com 7735912318 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 6:52:30 Fagu Tudu 175 fagutudu1998@gmail.com 9556449632 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 7:21:53 Bikash Rajahansa +3 1st year arts/Roll-157 bikasharajahansa87@gmeal.com 9178050547 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No No Yes 50%-75% Multiple question answer type through offline modeYes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes
5/16/2021 7:23:21 Leena Behera 151 leenabehera4@gmail.com 7854942412 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No No No Yes above 75% Multiple question answer type through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes No
5/16/2021 7:23:58 Madhusmita samal 32 madgusmita@gmail.com 7735442834 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No
5/16/2021 7:25:21 Rajesh biswal 59 Rajeshbiswal@gmail.com 7735971025 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 7:25:33 Jayashree barik 9 Jayashree barik 7327057361 Yes Google meet Both college computers& own mobile handsetboth of the above Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes NO Yes
5/16/2021 7:25:54 Soumya suchismita +3 1st year Arts,Roll no -218Suchisoumya02@gmail.com 9692063704 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through offline modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 7:27:14 Kirtibala sahoo 282 litikirti@gmail.com 9337799462 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes No
5/16/2021 7:28:45 Jayashree barik 09 sipunbarik916@gmail.com 7327057361 Yes Zoom App Both college computers& own mobile handsetboth of the above Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 7:29:10 Shrabani sahoo 33 sahoosrabani188@gmail.com 7991046250 Yes Google meet own mobile handset Wifi/Internet  resource Poor Yes No Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes No No Yes No
5/16/2021 7:32:23 Sameernath Barik 59 sameernathbarik@gmail.com 9348426948 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No
5/16/2021 7:32:40 smrutirekha santoshin ibarik 161 smrutirekhasantoshinibarik@gmail.com6371891924 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No
5/16/2021 7:32:48 Soumya Ranjan Biswal 05 soumyalitu2@gmail.com 9668899853 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 7:33:04 M. D. Zissan 160 Zissanmd37@gmail.com 9337312507 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 7:33:20 Subhadarsini Mohakhud 130 Mohakhudsubhadarsini@gmail. Com 7847089720 Yes Others own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes No 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes No Yes No Yes No No NO Yes
5/16/2021 7:34:07 Shrabani sahoo 33 sahoosrabani188@gmail.com 7991046250 Yes Google meet own mobile handset both of the above Poor No No No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online mode No Yes Yes No Yes Yes Yes Yes No No NO Yes
5/16/2021 7:34:52 M. D. Zissan 160 Zissanmd37@gmail.com 9337312507 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 7:35:02 Prajna Sucharita Bai +3 1st year/11 Prajnasucharitabai@gmail.com 8144105545 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through offline modeYes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 7:36:13 Anisha singh +3 3rd yr (231) singhanisha668@gmail.com 7681091069 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes NO No
5/16/2021 7:38:02 Mukesh moharana 181 Manojmoharana199@gmail.com 9348370044 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Poor No Yes Yes No 30%- 50% Multiple question answer type through offline modeNo No No Yes No No No No No No Yes Yes Yes
5/16/2021 7:39:01 Smrutirekha santoshin Barik 161 smrutirekhasantoshinibarik@gmail.com6371891924 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 7:40:00 Priyadarshini bhutia 142 bhutiapriyadarshinibhutia%gmail.com 9861523691 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes No
5/16/2021 7:40:34 Subhadarsini Mohakhud 130 Mohakhudsubhadarsini@gmail. Com 7847089720 Yes Others own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes No 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes No Yes No Yes No No NO Yes
5/16/2021 7:40:46 Monalisa sahoo 166 ms8111733@gmail.com 7847967767 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes No 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes No Yes No Yes No No NO Yes
5/16/2021 7:40:56 Chinmaya Sahu 30 chinmayasahu02002@gmail.com 7749978487 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo No Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes No Yes Yes
5/16/2021 7:43:07 Smrutirekha santoshin Barik 161 smrutirekhasantoshinibarik@gmail.com6371891924 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No
5/16/2021 7:48:02 Sradhanjali sahu 82 smitasahu680@gmail.com 7751858137 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No
5/16/2021 7:48:06 Lijarani pani 24 lijaranipani2@gmail.com 7846814461 Yes Google meet own mobile handset both of the above Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 7:50:21 Ankita Pradhan +31st year / 49 hariompradhan443@gmail.com 8260697485 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through offline modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No No No No NO No
5/16/2021 7:50:27 Rajib Lochan Behera +3 3rd year science ,roll no-158rajiblochanbehera79@gmail.com 9337010619 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 7:53:09 Salini Behera 75 salinbehera5@gmail.com 7978035790 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No
5/16/2021 7:54:09 Sushreeta bai +3fast year,,,,150 sushritabai65@gmail.com 6371753448 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent No Yes Yes No 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 7:54:22 Ankita Pradhan +3 1st year/49 hariompradhan443@gmail.com 8260697485 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through offline modeNo Yes Yes No Yes Yes No No No No No NO No
5/16/2021 7:54:24 Sonali behera Graduation first year  (126)sonalibehera9616@gmail.com 9853957726 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent No Yes Yes No 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 7:54:43 Sipali Rout +3 1st year Arts. Roll no-47sripalirout@gmail.com 6372801700 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes No 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo No No Yes Yes Yes No Yes No No Yes Yes No
5/16/2021 7:56:44 Sangita Mahapatra +3 1st year/41 mahapatrasatya889@gmail.com 8260718505 No Google meet own mobile handset Own mobile data Good No No No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 7:56:48 Subrat Kumar nath 172 nathsubratkumar734@gmail.com 6372844258 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes NO No



Timestamp Score Name of the Student:- Class/Roll No:- Email id:- WhatsApp  No:- 1.Whether engaged in online modes of Teaching during the Pandemic  situation  ?2.Which Video mode of communication  adopted by you for online classes?3.System availability for online classes4.Data provisions(Internet) for online classes5.Your participation in online classes6.Whether soft copies provisions made prior to schedule classes?7.Whether students problem(if any)redressed?8.whether students are made as  host to redress their problems?9.Whether classes  were  taken as per the prescribed academic time table 10.Course completion in % for the  odd Semester system-202011.Your suggestion for Mid-Semester Examination (Odd) to be taken through12.Are you satisfied  with the Online mode of teaching?13.Are the teaching Staff co-operative and Helpful?14.Are you making use of educational online Resources?15.Do you think that your grievances are Redressed in time?16.Are you satisfied with the Teacher-student relationship?17.Do you feel the use of our additional reading resource is helping your reading   and comprehension skills?18.Is learning online  effective?19.Could the move to online learning be the catalyst to create a new, more effective method of educating students?20.The importance of disseminating knowledge is highlighted through COVID-19.Do you agree to it.21.Are You more responsive and active in online classrooms, compared to physical class rooms?22.Teachers do find the absence of a blackboard a disadvantage and network connectivity a constant problem. “We miss the clarity that a blackboard gives us, we are kind of making do with the virtual whiteboard23.Our education system still expects children to write exams. It’s difficult to monitor actual        writing in a virtual mode: 24.Whether you were contacted instantly through Whats App / any other distant online mode by the teacher/college authority who misses classes
5/16/2021 7:57:11 Deepak Kumar bahutia 13 bhutiadeepak123@gmail.com 9861992443 Yes Google meet Both college computers& own mobile handsetboth of the above Good No No Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes NO Yes
5/16/2021 8:00:20 Subrat Kumar nath 172 nathsubratkumar734@gmail.com 6372844258 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes NO No
5/16/2021 8:02:02 Sangita Mahapatra +2 1st year/41 mahapatrasatya889@gmail.com 8260718505 No Google meet own mobile handset Own mobile data Good No No Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes No Yes Yes No Yes No No Yes NO Yes
5/16/2021 8:04:31 Sangita Mahapatra +3 1st year/41 mahapatrasatya889@gmail.com 8260718505 No Google meet own mobile handset Own mobile data Good No No Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes No Yes Yes No Yes No No Yes NO Yes
5/16/2021 8:15:39 Sangita Mahapatra +3 1st year/41 mahapatrasatya889@gmail.com 8260718505 No Google meet own mobile handset Own mobile data Good No No Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes No Yes Yes No Yes No No No Yes Yes
5/16/2021 8:16:06 J.R.Rajashree Dalei 04 jr.rajashree5501@ gmail.com 7606099930 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes No
5/16/2021 8:19:10 Punam Sethy +3First Year Arts. 46 sethiganesh688@gmail.com 7327933222 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 8:24:49 Simran behera +3 3rd year arts                 roll-261simranbehera195@gmail.com 8599817021 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes No No No No Yes Yes No Yes Yes No
5/16/2021 8:26:22 Payal sethy +3First year Arts /124 sethiganesh688@gmail.com 7327933222 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 8:27:29 Beblin behera 67 beblinbehera12@gmail.com 7381196907 Yes Google meet own mobile handset both of the above Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes No
5/16/2021 8:31:16 Suchismita biswal Class-pg 2nd year/roll no -1suchismitabiswal936@gmail.com 8018960905 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent No Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No NO No
5/16/2021 8:31:40 SAHADEV MAHALIK PG.2nd year/08 sahadevmahalik18@gmail.com 9348018542 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No
5/16/2021 8:33:23 Laxmi priya Behera 09 Laxmi priya  4u4 @gmail .com 9348773060 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No
5/16/2021 8:41:35 Jyotirmayee priyadarsini Guru+3 2nd year arts, 229 gurujyotirmayee02@gmail.com 7855077822 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 8:42:22 Bibek Mahalik +3 1st year. Roll no- 106 bibekmahalik27@gmail.com 6371903445 Yes Google meet Own computer system Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes No Yes Yes Yes No Yes No No Yes NO No
5/16/2021 8:44:01 Truptimayee Pattanayak 6 kajalpattanayak481@gmail.com 9937866533 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes No
5/16/2021 8:45:51 Subrat Sahoo 98 Subratsahoo789655@gmail.com 6372756454 Yes Google meet own mobile handset both of the above Good Yes Yes No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes No No No
5/16/2021 8:47:49 Prabhanshu Kumar Debata 13 prabhanshukumardebata@gmail.com 9348550994 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 8:50:51 Prabhanshu Kumar Debata 13 prabhanshukumardebata@gmail.com 9348550994 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes NO Yes
5/16/2021 8:56:26 Pranab Bhutia 84 pranabbhutia5@gmail.com 9556883985 Yes Google meet own mobile handset Wifi/Internet  resource Good Yes No Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 8:57:56 Biswaranjan Sahoo 29 sbiswaranjan156@gmail.com 6371071533 Yes Google meet own mobile handset Wifi/Internet  resource Good Yes Yes No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 8:59:21 Paresh Kumar pal +3 1st year arts pareshpal664@gmail.com 9583944008 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No No No No Yes Yes
5/16/2021 8:59:27 Rudraprasad singh 27 rudraprasadsingh629 @gmail.com 9078857393 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 9:02:09 Swarnalata Naik 78 swarnalatanayak789@gmail.com 6370265492 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 9:03:01 Dipa naik 38 naikdipa7327@gmail.com 7327074431 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through offline modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 9:06:47 Leepi Nayak PG(2nd yr)/06 leepinayak147@gmail.com 8249214980 No Google meet own mobile handset Own mobile data Fair Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 9:11:01 Rudranarayan Das +3 fast yr arts Rool no - 186drudranarayan6@gmail.com 9861346067 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes No Yes Yes Yes No Yes No No Yes NO No
5/16/2021 9:11:56 Binod Naik +3 2nd year/95 binodnaik2000@gmail.com 9337491751 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 9:12:55 Purnima Sahoo +3 1st year/ 96 laxmisahoo028@gmail.com 7205085908 No Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes
5/16/2021 9:13:39 Ankita behera 43 Sarat5737846 gmail.com 6372001267 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 9:15:10 Priyanka Naik +3 1st yr(arts) /81 Priyankanaik2123@gmail.com 6372889491 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 9:17:38 Jyostnarani priyadarshni 238 jyostnaranipriyadarshni@gmail.com 8455977116 Yes Google meet own mobile handset both of the above Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through offline modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No No No Yes NO No
5/16/2021 9:17:46 Chikesh Pradhan 151 chikeshpradhan@gmail.com 9777057068 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 9:21:17 Monalin sahadeo +3 3rd year arts,116 mitramonalin03@gmail.com 6370206621 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes No Yes No No No No Yes NO No
5/16/2021 9:22:11 Linarani sahoo 194 linarani1001@gmail.com 7077731612 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes No above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 9:27:29 Mamali Sahoo +3 1 st year Arts Roll no 28mamalisahoo751@gmail.com 7735476531 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No
5/16/2021 9:29:16 Archana Naik 41 archananaik2001@gmail.com 7609070584 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Poor No Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 9:30:18 Puja Pradhan +3 1st year(Arts)pol.sc Hons ,Roll No-06Puja Pradhan Puja Pradhan 736@ gmail .com8847891722 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 9:38:56 Sunita Garnayak 05 sunitagarnayak80@gmail.com 7326992748 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 9:41:04 Sunita Garnayak 05 sunitagarnayak80@gmail.com 7326992748 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 9:42:02 Madhusmita Nayak 4 madhusmita7590@gmail.com 7327927735 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 9:43:49 Sunita Garnayak 005 sunitagarnayak80@gmail.com 7326992748 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 9:48:04 SUNITA GARNAYAK 05 sunitagarnayak80@gmail.com 7326992748 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 9:48:41 Alok Ranjan Sahu +3 3rd year science  Roll No-204alokraja8888@gmail.com 9078857578 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes No No No No No Yes NO Yes
5/16/2021 9:51:00 Sunita Garnayak 05 sunitagarnayak80@gmail.com 7326992748 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 9:53:45 Sunita Garnayak 05 sunitagarnayak80@gmail.com 7326992748 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 9:55:10 Digbijaya Gountia 152 digbijayagauntia4711@gmail.com 7978212861 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 9:57:50 Priya ranjan dehury 133 priyaranjandehury1234@gmail.com  7609944323 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes No No NO Yes
5/16/2021 9:58:38 Sunita Garnayak 05 sunitagarnayak80@gmail.com 7326992748 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes

5/16/2021 10:00:27 Sunita Garnayak 05 sunitagarnayak80@gmail.com 7326992748 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 10:04:41 Manasi sahoo +3 first year  ,  roll no- 176manasisahootcr@ gmail . Com 7847811997 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes No No Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 10:06:40 Sasmita Sahoo +3 3rd year arts /194 Smitatcr100@gmail.com 8114858630 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent No No Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No No No Yes Yes No
5/16/2021 10:08:29 Sanjana Sharma 50 janemansanjana07@gmail.com 8658778473 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes No
5/16/2021 10:09:15 Manasi sahoo +3 first year  ,  roll no- 176manasisahootcr@ gmail. Com 7847811997 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes No No Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 10:09:33 Manasi Naik 87 manasin541@gmail.com 7205665003 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes No No Yes Yes Yes No NO No
5/16/2021 10:09:46 Sima rani behera +3fast year 144 Simabehera 2009@gmil, com 9556531139 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent No No No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through offline modeNo No Yes No Yes Yes No No No No Yes Yes No
5/16/2021 10:10:54 Siddhant Sahoo +3 1st year commerce / roll no - 6Siddhantsahoo7077@gmail.com 7077354585 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes No 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes

5/16/2021 10:10:54 𝐑𝐮𝐭𝐮𝐤𝐚𝐧𝐭𝐚 𝐬𝐚𝐦𝐚𝐥 𝐑𝐨𝐥𝐥- 𝐧𝐨 -91 𝐒𝐫𝐮𝐭𝐮𝐤𝐚𝐧𝐭𝐚@𝐠𝐦𝐚𝐢𝐥.𝐜𝐨𝐦 8260815719 Yes Google meet own mobile handset both of the above Good Yes Yes Yes above 75% Yes
5/16/2021 10:15:45 Nibedita Mohanty 14 Mohantynebedita082@gmail.com 7327034803 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through offline modeYes Yes Yes Yes Yes No No No Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 10:15:56 Shibananda Singh 230 Shibanandasingh3434@gmail.com 7735570223 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 10:22:57 Puja parida 29 paridarakesh730@gmail.com 9937418999 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 10:23:21 Manisharani Sahoo +3 1st year (odia honours)/07Manisharanisahoo935@gmail.com 8018558201 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through offline modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 10:25:12 Padmini Malik 11 pm5755197@gmail.com 7205658381 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent No Yes Yes No 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 10:26:05 Ayesha Mohanty PG01102A191003 ayeshamohanty555@gmail.com 7328896135 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes No
5/16/2021 10:26:08 Dipsikha priyadarsani sahooPG01102A191004 saratchandrasahoo209@gmail.com 9040628258 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes No
5/16/2021 10:27:24 Priyanka priyadarshini samal +3 1st year Arts ,151 Priyana priyadarshini samal @gmail.com7008441917 Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 10:27:29 Namita Behera  +3 3rd year (arts) beheraraju431@gmail.com 9861341625 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes
5/16/2021 10:33:01 Laxmipriya sahoo +3 2 nd yrs( arts),64 Sahoorani209@gmail.com 7855037497 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes
5/16/2021 10:34:39 Lija sahoo +3 1st year roll nombar-71Lija9403 @gimail com 7853047764 No Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No No Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes
5/16/2021 10:39:14 Lija sahoo +31st year roll no-71 Lija sahoo 9403 @ gimail com. 7853047764 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes No Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 10:41:55 N.jhansi +3 3rd year (ARTS) roll no-1802APOLS014njhansi20@gmail.com 9348810247 Google meet own mobile handset both of the above Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No
5/16/2021 10:42:10 Lipika sethi 177 lipikasethisethi@gmail.com 7751992294
5/16/2021 10:42:38 Swagatika sahoo 0.1 trilochanasahoo158@gmail.com 9178572345 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 10:43:16 Pritipadma sahoo +3 third year, 1802AEDUC240Pritipadmasahoopritipadmasahoo@gmail.com6371512225 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 10:44:26 Priyanka priyadarshini samal+31st year Arts ,151 priyanapriyadarshinisamal@gmail.com7008441917 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No No Yes Yes
5/16/2021 10:45:21 Swati Pradhan +3 1st year, arts (173) swatipradhan893@gmail.com 8260820082 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 10:52:54 Debashish Mohapatra 69 debashishmohapatra639@gmail.com 9348559942 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes No No No No Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 10:53:24 Debasis Dibyaranjan Nath+3 2nd yr com / 11 nathdebasis690@gmail.com 9778739689 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Fair
5/16/2021 10:53:28 Dharmendra sahoo 04 dharmendra759120@gmail.com 8342872472 Yes Google meet Both college computers& own mobile handsetOwn mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 10:54:07 Namita Behera +3 3rd year (arts) beheraraju431@gmail.com 98613416 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes
5/16/2021 10:54:47 Rajashree sahu +3 1st year/77 sahurajashree326@gmail.com 7847835264 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 10:55:10 Mamali Dehury +31st yr arts(philosophy hons) 65Mdehury527@gmail.com 7735578810 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 10:57:12 Indira Priyadarsani Pani 22 Indirapani0511@gmail.com 8917290245 No Google meet own mobile handset Own mobile data Fair No No No Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo No No No Yes No No No Yes No No NO Yes
5/16/2021 11:01:23 Laxmipriya sahoo +3 2nd yr( arts),64 Sahoorani209@gmail.com 7855037497 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes
5/16/2021 11:03:42 Subhadra Majhi 1802AODIA196 subhadramajhi47@gmail.com 8637269100 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes No Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes No
5/16/2021 11:06:38 Silarani Das 227 silaranidas95@gmail.com 9337817413 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No No above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 11:07:27 Subhadra Garnaik Pg 1st yr /18 subhadragarnaik777@gmail.com 8917212944 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No
5/16/2021 11:10:04 Pritipallabi Behera +3 1st year Arts, roll no- 14 pritipallabibehera000@gmail.com 8260789115 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 11:10:21 Sonali Diani 212 Sonali 6370122301 Google meet own mobile handset both of the above Good Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes No Yes No Yes Yes Yes No Yes
5/16/2021 11:12:16 Diptimayee prusty 07 dipy700@gmail.com 7609093295 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No
5/16/2021 11:13:09 Shradhanjali sahu PG 2nd year /05 shradhanjalisahu2205@gmail.com 6370356001 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 11:13:11 Subhasmita barik PG 2nd year/02 rimabarik3@gmail.com 9348282016 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 11:15:11 Satyam panda 14 satyampanda35@gmail.com 7008805377 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 11:16:29 subhalaxmi Bhutia  .+3rdyear  Arts/Roll no296goutam. kdl .comgmail.co 9668314903 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes
5/16/2021 11:16:34 Puja samal +3rd year Arts /Roll No :-288www. Puja rani samal @gmail. Com 7381357537 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes
5/16/2021 11:17:44 Srilekha pradhan +3 2nd year , Art's/ 187 dharitri9505@gmail.com 8144280370 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes
5/16/2021 11:18:13 Kailash Pradhan +3 1st year arts (sanskrit hons)..174kailashpradhan33771@gmail.com 6371904558 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No
5/16/2021 11:19:38 Madhusmita prusty +3 1st year (Arts)/ 85 Raju Sahoo rs6014001@ gmail.com 7849001544 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 11:20:05 Prabasini Maharana +3 1st year /roll no - 155 (Arts)prabasinimaharana2012@gmail.com 7894354935 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 11:22:19 Srilekha pradhan +3 2nd year Art's/187 dharitri9505@gmail.com 8144280370 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes
5/16/2021 11:22:55 Dipali Rout +3 3nd year (comm) 05 dipalirout925@gmail.com 8249543087 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo No Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes NO Yes
5/16/2021 11:24:19 Lipun Kumar Prusti 17 lipunkumarprusty878@gmail.com 8114729620 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes Yes Yes NO No
5/16/2021 11:25:24 Chhalana rani pradhan 190 pchhalana@gmail.com 7854870955 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 11:26:20 Subhalaxmi Bhutia +3rdyear  Arts/296 goutam.kdl.comgmail.com 9668314903 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 11:26:21 Jagannath sahoo 016 Jagagudu322@gmail.com 8594909031 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 11:26:21 Puja samal +3rd year Arts /Roll No :-288www.puja rani samal @gmail. com 7381357537 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 11:30:12 Jayashree barik +3 second year /09 sipunbarik916@gmail.com 7327057361 Yes Zoom App Both college computers& own mobile handsetboth of the above Excellent Yes Yes No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through offline modeYes No Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 11:32:41 Dewla Hembram 170 dewlahembram9@gmail.com 9348992887 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes NO No
5/16/2021 11:32:43 Alok Behera Pg 2nd year, Roll number 10Alokbehera41998@gmail.com 7008288245 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes
5/16/2021 11:33:05 Deepak Kumar bahutia 13 bhutiadeepak123@gmail.com 9861992443 Yes Google meet Both college computers& own mobile handsetboth of the above Poor Yes No Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes No Yes No
5/16/2021 11:33:20 J.R.Rajashree Dalei 04 jr.rajashree5501@ gmail.com 7606099930 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 11:36:59 Mandakini penthei 03 mahendrapenthei507@gmail.com 7205239863 No Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes No No Yes NO Yes
5/16/2021 11:37:08 Jyotirmayee sahu +3st year arts/BA20-052 sahubishnuprasad075@gmail.com 9777355595 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No No Yes No 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes No Yes Yes No No Yes Yes No No NO No
5/16/2021 11:37:34 Padmini Malik 11 pm5755197@gmail.com 7205658381 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No
5/16/2021 11:37:46 Arpita parida 129 9583208209ap@gmail.com 9583208209 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 11:38:38 Ramarani  khillar 19 ramaranik1995@gmail.com 9658924173 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No No 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No No Yes No
5/16/2021 11:38:59 Sasmita pradhan 06 sasmitapradhan3476@gmail.com 7978854806 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No No Yes No
5/16/2021 11:39:04 Nibedita behera 109 beherasima247@gmail.com 9078661638 Yes Google meet own mobile handset Wifi/Internet  resource Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through offline modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No No No Yes NO No
5/16/2021 11:40:45 Binapani sahu 68 muubinapani@gmail.com 9556508968 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes No Yes No No No Yes Yes No NO No
5/16/2021 11:41:34 Ronee mohapatra 249 Roneemohapatra123 9090045129 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Poor Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through offline modeNo Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 11:41:40 Manini soren 09 m4maninisoren@gmail.com. 7605990180 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 11:41:43 Mandakini penthei 03 mahendrapenthei507gmail.com 7205239863 No Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes No Yes Yes NO Yes
5/16/2021 11:42:57 Prabasini Maharana +3 1st year / roll no - 155 ( Arts )prabasinimaharana2012@gmail.com 7894354935 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 11:43:08 Seema sethy 13 Sethyseema352@gmail.com 8260777597 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No
5/16/2021 11:44:32 Namita Behera 55 nb767536@gmil.com 6372930626 Yes Google meet own mobile handset both of the above Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes NO No
5/16/2021 11:45:11 Sakuntala samal 15 sakuntalagadanayak@gmail.com 8018012404 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 11:49:03 Saisweta Priyadarshinee 62 bnirakar21@gmail.com 8984043515 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes No No Yes Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 11:50:09 Jyotirmayee sahu +3st year arts/BB20-052 sahubishnuprasad075@gmial.com 9777355595 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes No 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo No No No No No Yes No Yes No NO Yes
5/16/2021 11:50:16 Sarita Dalei PG 2nd year roll no- 42 Saritadalei84651@gmail.com 9583266207 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes 50%-75% Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 11:50:59 Pritipallabi Behera +3 1st year Arts, roll no- 14pritipallabibehera000@gmail.com 8260789115 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 11:52:37 Litu behera +32ndyear science/206 beheralitu449@gmail.com 9348842593 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No No No Yes Yes Yes
5/16/2021 11:53:58 PRAKASH KUMAR BOITA08 Prakashkumarboita@gmail.come 7847811409 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes Yes Yes NO No
5/16/2021 11:58:40 Akash sahoo 32 akash0005sahoo@gmail.com 9078102267 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes NO Yes
5/16/2021 11:58:58 Ipsita Pradhan 196 Pl2002ipsita@gmail.com 7815000838 Yes Zoom App own mobile handset both of the above Fair Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes NO Yes
5/16/2021 12:01:11 Jyotirmaya Sahoo +3 Final year Arts, roll no:- 252jyotirmaya4243@gmail.com 8456019081 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 12:01:32 Binapani sahu 68 muubinapani@gmail.com 9556508968 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No Yes No Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes No Yes No No No Yes Yes No NO No
5/16/2021 12:03:22 Mousumi sahoo PG 2nd year roll no 07 Mousumisahoo865@gmail.com 7978457968 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 12:03:35 Sonali Bhutia 14 Monalisha bhutia2001@gmail. Com 7327957457 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes No 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 12:03:40 Lipsa garnaik 12 lipsagarnaik98@gmail.com 9348737742 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes NO No
5/16/2021 12:05:19 Soubhagyabati Behera +3 1st year / 87 soubhagyabatibehera688@gmail.com 7205702362 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No Yes Yes No 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes No No Yes No No Yes No No Yes NO Yes
5/16/2021 12:08:16 PRAKASH KUMAR BOITA08 Prakashkumarboita@gmail.come 7847811409 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes Yes Yes NO No
5/16/2021 12:10:24 Aiswarya sahu 194 aiswaryasahu6@gmail.com 78489 08310 Yes Google meet Both college computers& own mobile handsetboth of the above Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through offline modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No No Yes Yes No
5/16/2021 12:12:49 Diptimayee Behera +3 first year (arts),Pol.sc honors ,roll no.37diptimaye042@gmail.com 9348161515 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 12:14:43 Priyanka Majhi 209 priyankamajhi2003.march@gmail.com 7848974580 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 12:17:11 AMIT KUMAR SAHU +3 first year,03 amitkumarsahu182@gmail.com 7008908314 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 12:21:05 Durgeswari Moharana 13 durgeswarimoharana6573@gmail.com8144522899 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Fair Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 12:22:17 Chinmaya Sahu 30 chinmayasahu02002@gmail.com 7749978487 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Fair Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes NO Yes
5/16/2021 12:22:32 Amit Kumar sahu +3 first year,03 amitkumarsahu182@gmail.com 7008908314 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No
5/16/2021 12:24:25 Nandita Behera Roll No-049   3rd yr (Arts) beheranandi2011@gmail.com 9078214627 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 12:27:05 Mangal Bhumij Pg Roll No- 12 mangalbhumij92@gmail.com 8458047292 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 12:30:31 Isha rani behera +3 1st year (arts) Roll no-61 8018984276 8018984276 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 12:32:15 Arundhati garnayak +3 1st year Arts/83 Arundhatigarnayak205@gmail.come 8018457477 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 12:32:32 Mangal Bhumij Pg Roll No-12 mangalbhumij92@gmail.com 8458047292 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes No 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 12:33:58 Monalisha samal 76 Monalishasamal84947@gmail.com 6372786754 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 12:39:12 Santoshi sahoo +3 1st year, 202 lipasahoo061@gmail.com 7205882544 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through offline modeNo Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 12:42:32 Isha rani behera +3 1st year (arts) roll no -61 8018984276 8018984276 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 12:43:26 Arundhati garnayak +3 1st year Arts/83 Arundhatigarnayak205@gmail.come 8018457477 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 12:48:19 Tulasi gopa 166 gopa tulasi 123@gmail.com 7608004683 No Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes No No Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes No
5/16/2021 12:55:32 Bandana sahu 55 bandanasahu869@gmail.com 9556852528 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes No
5/16/2021 13:10:19 SARAJINI PARIDA 11 sarajiniparida33@gmail.com 6371839146 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes No Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes NO Yes
5/16/2021 13:15:03 Padmini Naik 233 pp260850998@gmail.com 7064807688 No Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes No No Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes No
5/16/2021 13:24:30 Talecher autonomous  college, Talecher 140 sauda7@gmail.com 6372001055 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 13:25:28 Archana Naik +3 2nd year (odia), roll no..41archananaik2001@gmail.com 7609070584 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 13:33:23 Harapriya behera 5 harapriyab24@gmail.com 8338059020 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 13:56:33 Sradhanjali behera +3 2nd year arts(odia honours) bearing roll no- 182Pdas7836@gmail.com 7855813753 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No No Yes 50%-75% Multiple question answer type through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 14:04:06 Prangya paramita sahoo 219 prangya paramitaprangya0026@gmail.com7077322566 Yes Google meet own mobile handset both of the above Excellent Yes No No Yes above 75% Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 14:04:43 Priyanka parida +3 1st yr .118 priyankaparida398@gmail.com 7609063156 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No
5/16/2021 14:04:45 Sasmita Ghale +3 first year ,Roll No- 117 ghalereena379@gmail.com 9861437699 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No
5/16/2021 14:31:09 Sasmitarani Panda 16 sasmitaranipanda7735@gmail.com 9861899513 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 14:39:32 Sonalika Nath 84 Sonalikanath6@gmail.com 8260516283 Yes Google meet own mobile handset Wifi/Internet  resource Good No Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No No Yes Yes
5/16/2021 15:17:52 Rajesh Kumar Behera 107 rajeshbehera.dkl2000@gmail.com 7749839290 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No
5/16/2021 15:25:05 Arpita parida 129 9583208209ap@gmail.com 9583208209 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 15:26:56 Arpita parida 129 9583208209ap@gmail.com 9583208209 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes

5/16/2021 15:48:05 𝐑𝐮𝐭𝐮𝐤𝐚𝐧𝐭𝐚 𝐬𝐚𝐦𝐚𝐥 𝐑𝐨𝐥𝐥- 𝐧𝐨=91 𝐒𝐫𝐮𝐭𝐮𝐤𝐚𝐧𝐭𝐚@𝐠𝐦𝐚𝐢𝐥.𝐜𝐨𝐦 8260815719 Yes Google meet own mobile handset both of the above Good Yes No No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 16:19:12 Diptimayee sahoo 21 sahoodiptimayee466@gmail.com 9114301774 Yes Google meet Both college computers& own mobile handsetOwn mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 16:37:50 Rachana khatua 164     +3 2nd year Khatuarachan57@gmail.com 7855811901 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 17:10:04 Tushar Ranjan Rout +3,3rd yr/ 120 routtusharranjan@gmail.com 7438829320 No Google meet own mobile handset Wifi/Internet  resource Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No NO No
5/16/2021 17:13:18 ANURAG PANIGRAHI 140 anuragpanigrahi00@gmail.com 7504791614 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent No Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 17:18:19 Arpita sahoo +3(geo) 2 nd year,roll no-133arpitasahoo371@gmail.com 8455055371 Yes Google meet own mobile handset Wifi/Internet  resource Good Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 17:27:30 Subrat Rout Class - +3 2nd year  Roll No - 205bapunrout585@gimal.com 7683982739 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes
5/16/2021 17:46:08 ROJALIN MOHAPATRA 247 rojalinmohapatra736@gmail.com 6370013339 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent No Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 17:48:56 Swastik Prasad Dhar 124 swastikprasaddhar@gmail.com 7077134833 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes



Timestamp Score Name of the Student:- Class/Roll No:- Email id:- WhatsApp  No:- 1.Whether engaged in online modes of Teaching during the Pandemic  situation  ?2.Which Video mode of communication  adopted by you for online classes?3.System availability for online classes4.Data provisions(Internet) for online classes5.Your participation in online classes6.Whether soft copies provisions made prior to schedule classes?7.Whether students problem(if any)redressed?8.whether students are made as  host to redress their problems?9.Whether classes  were  taken as per the prescribed academic time table 10.Course completion in % for the  odd Semester system-202011.Your suggestion for Mid-Semester Examination (Odd) to be taken through12.Are you satisfied  with the Online mode of teaching?13.Are the teaching Staff co-operative and Helpful?14.Are you making use of educational online Resources?15.Do you think that your grievances are Redressed in time?16.Are you satisfied with the Teacher-student relationship?17.Do you feel the use of our additional reading resource is helping your reading   and comprehension skills?18.Is learning online  effective?19.Could the move to online learning be the catalyst to create a new, more effective method of educating students?20.The importance of disseminating knowledge is highlighted through COVID-19.Do you agree to it.21.Are You more responsive and active in online classrooms, compared to physical class rooms?22.Teachers do find the absence of a blackboard a disadvantage and network connectivity a constant problem. “We miss the clarity that a blackboard gives us, we are kind of making do with the virtual whiteboard23.Our education system still expects children to write exams. It’s difficult to monitor actual        writing in a virtual mode: 24.Whether you were contacted instantly through Whats App / any other distant online mode by the teacher/college authority who misses classes
5/16/2021 18:01:33 Chidananda Sahoo 186 chidanandasahoo2000@gmail.com 9178252716 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 18:16:48 Nitish Kumar Prusty +3 3 rd yr sc. prustynitishkumar@gmail.com 9090554740 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 18:22:37 Saswat S pradhan +3 1st year. 39 psaswat5@gmail.com 9348989098 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 18:32:55 Adarsh Das +3 3rd year science/175 adarsh.22.das@gmail.com 7655833606 Yes Google meet own mobile handset Wifi/Internet  resource Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 18:36:06 Jagannath Palei +3 3rd year / 187 jagannathpalei04@gmail.com 9078398664 Yes Google meet Both college computers& own mobile handsetOwn mobile data Excellent Yes Yes No No 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes No No No Yes No No NO Yes
5/16/2021 18:38:01 Stiteepragnya singh +3 2nd year/110 stitiprangyasingh@gmail.com 7894562511 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes NO Yes
5/16/2021 18:38:11 PRAKASH  KUMAR BOITA08 Prakashkumarboita@gmail.com 7847811409 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes Yes Yes NO No
5/16/2021 18:46:32 Ashwini Kumar Sahu +3 3rd year science (Geology) Roll no.001sahuashwini09@gmail.com 7077282183 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 18:49:05 Swati Pradhan +3 1st year, arts (173) swatipradhan893@gmail.com 8260820082 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 18:55:07 Pratyush Kumar sahu +3,2nd year science  / 120pratyushkumars532@gmail.com 9861243645 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 18:55:35 Sonali biswal 28 sonalibiswal208@gamil.com 7894276920 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 18:57:07 ASIT KUMAR SAMAL +3 1st year , roll - 01 asitsamal2003@gmail.com 9337983622 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes 50%-75% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 19:09:31 Sasmita Naik 111 sasmitan235@gmail.com 8249751506 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No No Yes No above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 19:12:49 Prangya Parimita Sahoo 96 prangyaparimita23@gmail.com 8260696023 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No No 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes No Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 19:14:23 Jamini Sahoo PG,1st year.Rollno.16 pritamsahoo4624@gmail.com 6370308376 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes No 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes
5/16/2021 19:23:57 Supriya Sahoo 201 supriyasahoo092@gmail.com 7735378321 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Fair No Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes No No No Yes No No No No Yes Yes Yes
5/16/2021 19:29:12 Kalyani Rana +3 2nd year 71 Iljarana@gmail. Come 6371990068 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo No No Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 19:31:44 Radhapriya sahoo +3 first year /016 leenasahoo023gmail. Com 9861319685 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes NO No
5/16/2021 19:37:10 Pradip Behera 108 pradip.behera12345@gmail.com 9348624533 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 19:42:22 Rajashree Pani 157 panirani93@gmail.com 9078843231 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Fair No No No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes No Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes NO No
5/16/2021 19:46:48 Preeti mayee bhutia 17 chanrasakharbhutia@gmail.com 6371127976 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No Yes No No 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No NO No
5/16/2021 19:49:02 Abinash Sahu 130 Abinashsahu197@gmail.com 8658927455 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes No 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes No Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes
5/16/2021 19:54:06 Subhasish kar +3 2nd arts 218 subhasishkar68@gmail.com 8144720169 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes
5/16/2021 19:58:23 Litan Kumar pradhan +3 third year science(190) litanpradhan123@gmail.com 6370927714 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 20:03:09 stitiprangyasingh +3 2nd year/110 stitiprangyasingh@gmail.com 7894562511 Yes Google meet own mobile handset Wifi/Internet  resource Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 20:04:38 Madhusmita Behera +3 3rd yr/ 127 madhuniki258@gmail.com 8917563474 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through offline modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 20:09:55 Shruti Naik 205 kumarishruti3101@gmail.com 7008122374 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 20:10:07 Subhendu Behera 191 subhendubehera550@gmail.com 9938064474 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Fair Yes No No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes No No Yes No No Yes No No Yes Yes No
5/16/2021 20:12:20 Bapi behera 214 Bbapi2324@gmail.com 9938615200 Yes Google meet Own computer system Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 20:17:36 Anisha Sahoo 63 Rima1234@gamil.com 9556919982 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No
5/16/2021 20:19:53 Anita kaur +3 first year arts roll no-178anitakaur123126@gmail.com 8249743288 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeNo No Yes No No Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 20:19:56 Sunita kour 179 koursunita430@gmail.com 6371070983 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeNo No Yes No No Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 20:24:08 Sunita kour 179 koursunita430@gmail.com 6371070983 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeNo No Yes No No Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 20:30:34 Anita kaur +3 first year arts roll no-178anitakaur123126@gmail.com 8249743288 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeNo No Yes No No Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 20:30:35 Binodini Mohapatra 145 mbinodini29@gmail.com 6372950258 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes Yes
5/16/2021 20:38:16 Sunita Sahoo +3 Third year, Roll-263 sunitasahoo1670@gmail.com 7735962347 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 20:40:16 Jagannath Palei +3 3rd year / 187 jagannathpalei04@gmail.com 9078398664 Yes Google meet Both college computers& own mobile handsetOwn mobile data Excellent Yes Yes No No 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes No No No Yes No No NO Yes
5/16/2021 20:43:13 Nalini behera +3 1st year arts/180 ak9660304 @gmail.com 7735619831 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 20:47:37 Sweta mayee sahoo +31st year/rollno- 72 swatamayeesahoo331001@gmail.com7077331001 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes
5/16/2021 20:57:04 Prangya paramita Garanaik+3 2 nd year science/ 192 garnaikprangya@gmail.com 7853003615 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes No NO Yes
5/16/2021 21:02:38 Siprarani Rath +3rd yr Arts 156 sipraranirath419@gmail.com 7327049423 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes
5/16/2021 21:02:58 Mita das +3rd year, Roll Na-242 Mita das7846@gmill 7846964149 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Fair Yes No No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 21:10:36 Rajashree Pani +3rd yr. Arts, /157 panirani93@gmail.com 9078843231 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 21:13:24 Dinesh Kumar jena +3 first year English honours, roll no.88jenadineshkumar99@gmail.com 8114922703 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 21:24:17 Swastipriya Acharya +3 second year science(chemistry hnrs)/157 swastipriyaacharya3487@gmail.com 8144573919 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 21:31:28 Rachana khatua 164  +3 2nd year Khatuarachana57@gmail.com 7855811901 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 21:38:50 RUDRANARAYAN PRADHANBS-P-20-013 chinu0932@gmail.com 8763760158 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Poor No No
5/16/2021 21:55:05 Sarita Maharana 159 itishreepuja820@gmail.com 8260191927 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/16/2021 22:34:52 Simran Satpathy +3 final yr comm, roll no.-35simransatpathy732@gmail.comsimransatpathy732@gmail.comYes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 22:51:27 Mamali pradhan 99 Mamalip940@gmail.com 9937518357 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes No Yes Yes No No No No No Yes Yes
5/16/2021 22:57:37 Sandeep Behera 53 sandeep197behera@gmail.com 7656034448 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 23:39:48 Gagan Bihari Naik +3 3rd year sc chemistry honours, roll no-153gaganbihari890@gmail.com 6371850381 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/16/2021 23:45:35 Johan Naik +3 1st year , Roll No- 35 johannaik045@gmail.com 8144501806 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes 50%-75% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes

5/17/2021 0:24:20 Subhadeepsa pany 103 Sandeep.thunder10.pany@gmail.com 8018679387 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No NO Yes
5/17/2021 0:31:56 Subhadeepsa pany 103 sandeep.thunder10.pany@gmail.com 8018679387 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes NO Yes
5/17/2021 5:39:57 Nibedita Nayak 124 nibeditanayak2002@gmail.com 9348697613 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/17/2021 5:52:54 Subhranshu Sankalp Dash 187 subhranshusankalpdash2002@gmail.com7849068836 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/17/2021 6:38:15 Vivekananda sahoo 1802ACHEM083 viveka9668480122@gmail.com 9668480122 No Google meet own mobile handset Own mobile data Fair Yes Yes Yes No 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes No No Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes
5/17/2021 6:54:14 Jatiprasad Pradhan 192 jatiprasad200@gmail.com 8847836040 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/17/2021 7:21:13 Jasmin naik +3 1st year 143 naikjasmin2@gmail.com 7064833466 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes
5/17/2021 7:22:08 Smruti prajna pradhan +3 2nd Year SC. / Roll no. - 166smrutipp2002@gmail.com 8018562022 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes NO Yes
5/17/2021 7:58:20 Subrat Kumar Mohanty +3 2nd year science ,Roll No. -148subratmohanty716@gmail.com 9178427214 Yes Google meet own mobile handset both of the above Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No No NO Yes
5/17/2021 8:01:33 SHIBANEE SAHOO Class-+3 3rd year,.   Roll no-209shibaneesahoo143@gmail.com 9348293611 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Fair Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No No Yes Yes
5/17/2021 8:02:34 Sibaprasad Sahoo 43 sibaprasad.tofan@gmail.com 9938726028 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/17/2021 8:28:07 Ratnaprava sahoo +3 1st year/200 ratnaprava ratnapravaratnaprava826@gmail.com8328927086 Yes Google meet own mobile handset both of the above Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No
5/17/2021 8:32:18 Ratnaprava sahoo +3 1st year/200  ratnaprava ratnapravaratnaprava826@gmail.com8328927086 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No
5/17/2021 8:33:19 Ritesh Roshan Biswal 162 riteshbiswal18@gmail.com 7326889220 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/17/2021 9:19:17 Biswajit roul 73 roulbiswajit2000@gmail.com 7656897150 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/17/2021 9:24:04 Alok Sahoo 94 sahooalok841@gmail.com 8917626752 Yes Google meet Both college computers& own mobile handsetboth of the above Excellent Yes No No Yes above 75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes No
5/17/2021 9:58:20 Jhadeswar kisan 108 Jhadeswarkisan108@gmail.com 6371788048 No Google meet own mobile handset Wifi/Internet  resource Poor Yes Yes No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes No No Yes Yes No No No No Yes Yes Yes

5/17/2021 10:02:52 Sujit Kumar nayak 179 kumarsujitnayak2001@gmail.com 8457067335 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes No
5/17/2021 10:06:27 Sujit Kumar Nayak 179 kumarsujitnayak2001@gmail.com 8457067335 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Fair Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes No No Yes Yes
5/17/2021 10:06:45 Monalisha Pradhan +3 3rd year science  ( Roll no - 81)monalisha392000@gmail.com 6370974259 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Fair Yes No No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/17/2021 10:08:41 Sujit Kumar Nayak 179 kumarsujitnayak2001@gmail.com 8457067335 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Fair Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes No No Yes Yes
5/17/2021 10:52:24 Sasmita Naik 1902ACHEM101 sasmitanayaknayak5@gmail.com 7853082982 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/17/2021 11:03:36 Jyotirmaya Sahoo 49 sahoojyotirmaya02@gmail.com 7846945650 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/17/2021 11:12:10 Anita sahoo 133 anitasahoo813@gmail.com 8249273778 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/17/2021 12:07:19 Shiddhartha shekhar behera 95 Shekharshiddhartha45@gmail.com 7735907522 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/17/2021 12:29:37 Tanima Sahu 78 tanimasahu05@gmail.com 9348435243 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No
5/17/2021 13:10:57 Tapas Kumar Sahoo 1902APHYS126 stapaskumar21@gmail.com 7750990146 Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes above 75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes No
5/17/2021 13:17:30 Amiya kumar Sahoo 129 amiyakumarsahoo601@gmail.com 7504752296 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes NO Yes
5/17/2021 13:18:14 Abhijeet Sahoo Class-+3 first year.        Roll No-199sahooabhijeet988@gmail.com 7735577025 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes NO Yes
5/17/2021 13:25:23 Kuni Dehury 116 Dehury kuni 6@gmail.com 77356 54010 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/17/2021 13:26:58 suman sharma 08 sumansharma20122015@gmail.com 9556874073 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes No Yes Yes
5/17/2021 13:49:37 Lingaraj sahu 30 sahulitu003@gmail.com 8117804182 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/17/2021 14:22:47 Kuni Dehury 116 Dehury kuni 6@gmail.com 77356 54010 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes
5/17/2021 14:28:11 Pallabi pritipuspa sahu Bsc final yr (chemistry hons)/199pallabipritipuspasahoo@gmail.com 9078875841 Yes Google meet own mobile handset both of the above Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/17/2021 15:06:37 Smita Sahoo +3 3rd Year Arts, 1802APOLS091smitaranisahoo788@gmail.com+917205085342 Yes Google meet own mobile handset both of the above Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No
5/17/2021 15:51:43 Kusum choudhary +3 1st yr./03 kusum.choudhary6543@gmail.com 7735968367 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent No No No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes No
5/17/2021 16:10:25 Arun Kumar Naik +3final year/43 arunkumarnaik2468@gmail.com 9556071883 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No No Yes Yes
5/17/2021 16:14:57 Mukesh behera 115 mukeshkumarbehera1357@gmail.com7326885270 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes NO Yes
5/17/2021 16:55:24 Sachin behera 23 sachinbehera974@gmail.com 9337052520 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through offline modeNo Yes Yes No Yes Yes No No No Yes Yes Yes
5/17/2021 17:22:06 Priyadarshini Pradhan 1902ACHEM185 priyadarshinipradhan04@gmail.com 9861100217 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes No
5/17/2021 19:04:04 S.kajal 48 ks5912093@gmail.com 8260333620 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes above 75% Multiple question answer type through offline modeNo No No No No No No No Yes No Yes Yes No
5/17/2021 19:09:16 S.kajal 48 ks5912093@gmail.com 8260333620 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes above 75% Multiple question answer type through offline modeNo No No No No No No Yes Yes No Yes Yes No
5/17/2021 19:14:49 Sonalika biswal 52 Sonalika2002@gmail.com 6372742500 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes No No Yes Yes No No Yes No No Yes Yes
5/17/2021 19:30:12 Dula Marndi 17 marndidula570@gmail.com 9178192577
5/17/2021 19:32:35 Chandan bhutia 49 Chandankumarbhutia7028@gmail.com8917262292 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes
5/17/2021 19:33:34 Dula Marndi 17 marndidula570@gmail.com 9178192577 Google meet own mobile handset Own mobile data
5/17/2021 19:39:35 Md Sahbaj Ansari 3 mdsahbajansari27@gmail.com 9078478185 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes
5/17/2021 19:39:46 Dula Marndi 17 marndidula570@gmail.com 9178192577 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes No
5/17/2021 19:40:44 Chirasmita Samal +3 2nd year science, Roll no.-153chirasmita37@gmail.com 7008210287 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes No Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/17/2021 20:18:03 Bismita behera 103 bismitabehera2000@gmail.com 8328888265 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes
5/17/2021 20:37:18 Binayak sahoo 9 binayaksahoo261@gmail.com 7205722261 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Poor Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/17/2021 21:50:16 Snehal kumar rout +3 2nd year/186 snehal.dkl2001@gmail.com 9777519999 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes

5/18/2021 7:23:39 T bhagya laxmi 160 preetipandu25@gmail.com 8328887505 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/18/2021 9:43:06 Banita khuntia 246 banitakhuntia82@gmail.com 6370678233 No Google meet own mobile handset Own mobile data Fair Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/18/2021 9:43:46 Jangyeswar Bhutia 1803ACHEM063 Jangyeswarbhutia@gmail.com 6371886804 No Google meet own mobile handset Own mobile data Fair Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes

5/18/2021 10:39:25 Subhashree behera 34 Subhashree behera 068@gmail.com 934882779 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/18/2021 11:25:52 Monalisha Singh Barma 092 monalishabarma1111@gmail.com 8018378725 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/18/2021 12:27:57 Soumya Ranjan Biswal 05 soumyalitu2@gmail.com 9668899853 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/18/2021 13:47:20 Subhrajeet Mahunta 161 subhrajeetmahunta2310@gmail.com 7609017358 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes No Yes No Yes No No Yes No Yes Yes No
5/18/2021 13:54:57 Purushottam Mohapatra 120 mpurusottam8632@gmail.com 8280164634 Yes Google meet own mobile handset both of the above Good Yes Yes Yes No 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes No
5/18/2021 16:13:45 ROSY PRADHAN 168 rosypradhan67@gmail.com 7077024967 Yes Jio meet own mobile handset Own mobile data Poor No Yes No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes No Yes Yes Yes No No No No No Yes No
5/18/2021 16:49:58 Puja Priyadarsini Samal +3 2nd year arts/1902AEDUC132samalpuja773@gmail.com 7991042405 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent No Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No No Yes No
5/18/2021 16:52:11 Soumyaranjan sahoo +3 2 nd year,chemistry honours roll-23soumyachandan637@gmail.com 6372746550 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Fair Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/18/2021 17:25:15 Snehapriyadarshini naik 1802APOLS137,+3 3rd yr (arts) Snehapriyadarshini621@gmail.com 8917421911 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through offline modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes
5/18/2021 17:39:29 Laxmi priya sahoo 104 laxmipriya9462@gmail.com 8917467529 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/18/2021 17:42:12 Laxmi priya sahoo 104 laxmipriya9462@gmail.com 8917467529 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes No 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/18/2021 18:04:11 Truptimayee sahu +3 3rd yr (sc) rollno-126 truptimayeesahu877@gmail.com 9556856857 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes No
5/18/2021 18:16:50 subhalaxmi Bhutia +3rd year  Arts /296 goutam.kdl.comgmail.com 9668314903 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/18/2021 18:51:40 Chikun Mohapatra +3 2nd Yr science, 27 mohapatrachikun729@gmail.com 9861890052 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/18/2021 22:49:49 Dinesh behera 161 beheradinesh651@.gmail.com 9337819990 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes

5/19/2021 7:24:51 Prabhudeba Sahoo +3 second year science,031prabhudebasahoo63@gmail.com 8260186063 Yes Zoom App own mobile handset Wifi/Internet  resource Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes No Yes Yes Yes No Yes Yes No No Yes Yes
5/19/2021 7:31:54 Sahil 08 sahilpanda65@gmail.com82491 32413 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/19/2021 7:36:43 Pikesh Kumar Pradhan +3 2nd year science/07 pikeshkumarpradhan1802@gmail.com9337508172 Yes Zoom App own mobile handset both of the above Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes No
5/19/2021 8:03:57 Asmit Kumar Behera +3 2nd year (science)/20 asmit.bnd@gmail.com 7735268434 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes No 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes No
5/19/2021 8:06:15 Chikun Kumar Sahoo 77 chikunkumar01@gmail.com 7539011688 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/19/2021 8:11:36 Bedaprakash Panda +3 2nd Year Science / 198bedaprakashpanda2002@gmail.com 7894746104 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes No above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes
5/19/2021 8:21:27 Manjit Dehury 111 dehurymanjit2001@gmail.com 6370230869 Yes Google meet own mobile handset Wifi/Internet  resource Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/19/2021 8:42:43 Suvendubehera 165 Suvendubehera 591@gmail.com 7735323591 No Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes No No No 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes NO No
5/19/2021 8:43:14 Sabuja sethy 180 sabujakumar579@gmail.com 7325886747 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/19/2021 8:47:52 Suvendubehera 165 suvendubehera591@gmail.com 7735323591 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No No 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes No Yes Yes Yes No No Yes Yes Yes NO No
5/19/2021 9:05:35 Satyanarayan sahoo 11 tuna1111111111@gmail.com 8018584074 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Poor Yes Yes No Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/19/2021 9:22:13 Priyajit Sahoo 06 priyajitsahoo21@gmail.com 7735474119 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes

5/19/2021 10:02:37 Ajaya kumar sahoo 164 akumarsahoo434@gmail.com 6372979128 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/19/2021 17:02:12 Bhupen Sahoo +3 2nd year science/19 bhupensahoo1@gmail.com 7848816794 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes No No No Yes Yes No Yes Yes Yes

5/20/2021 8:37:23 Ratnaprava sahoo +3 1st year /200 ratnapravaratnaprava826@gmail.com 8328927086 Yes Google meet own mobile handset both of the above Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes No
5/20/2021 10:32:28 Debadatta Rout +3,2nd Year Science, 38 debadattar31@gmail.com 7325950640 Yes own mobile handset Excellent Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes No
5/20/2021 11:50:24 Sudhansu Sekhar Samal 173 sudhansusekharsamal003@gmail.com8260579600 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes No Yes Yes
5/20/2021 22:56:12 Swarupa sangita samal +3 final yr/197 swarupattps@gmail.com 7735415198 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes

5/21/2021 8:57:03 Radhakanta sahoo +3 rd year science/45 sahooradhakanta01@gmail.com 9348853352 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes above 75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes No
5/21/2021 9:10:22 Suryakanta Swain +3 2nd year Science(Botany Honours), Roll no- 1902ABOTA195suryakantswain361@gmail.com 9337142847 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No No Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through offline modeNo Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/21/2021 9:21:17 Diptimaya Behera BS(B)20-196 diptimayabehera17@gmail.com 7655889432 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No Yes Yes No 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes
5/21/2021 9:24:26 Utkalika sahoo +3 2nd year,Roll no.-16 utkalikasahoo910@gmail.com 7751986910 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes
5/21/2021 9:46:39 Itishree Sahoo +3 3rd year,250 itishree435@gmail.com 6371687274 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through offline modeNo Yes No Yes Yes Yes Yes No Yes No No Yes No
5/21/2021 9:50:02 Soumya Ranjan Majhi 183 soumyamajhi200@gmail.com 9861495979 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No

5/21/2021 12:25:09 Sonaliraj Shreejagannath 033 dafisasonali1237@gmail.com 9090868350 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No No 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes No No No No No No Yes No Yes Yes No
5/21/2021 13:48:50 Bijayalaxmi Sethi. BS(B)20-032 dezy7894@gmail.com 7735920775 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No No Yes Yes No
5/21/2021 17:37:24 Snigdharani Sahoo +3 1st yr / 189 ranisahoosnigdha5@gmail.com 7855080347 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes
5/21/2021 17:40:05 Lipsashree Behera +3 1st year lipsashreebehera@gmail.com 7815035171 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/21/2021 17:47:32 Swarnaprabha Dhal +3 1st year/ 104 swarnaprabhad6@gmail.com 7008470410 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/21/2021 17:47:40 Bijayalaxmi Sethi. BS(B)20-032 dezy7894@gmai.com 7735920775 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/21/2021 17:48:37 Lipsashree Behera +3 1st year lipsashreebehera@gmail.com 7815035171 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/21/2021 17:51:37 Bijayalaxmi Sethi. BS(B)20-032 dezy7894@gmail.com 7735920775 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/21/2021 17:53:29 Swarnaprabha Dhal +3 1st year/104 swarnaprabhad6@gmail.com 7008470410 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/21/2021 17:55:16 Dharitri Pradhan 142 dharitti256@gmail.com 7682067565 No Google meet own mobile handset Own mobile data Poor Yes No Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No
5/21/2021 17:59:48 Dharitri Pradhan 142 dharitti256@gmail.com 7682067565 No Google meet own mobile handset Own mobile data Poor Yes No Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No
5/21/2021 18:30:46 Sachin Behera BS(B)20-077 sachinbehera780@gmail.com 7205396423 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes

5/22/2021 6:19:21 Nikunja kanha majhi +3, 3rd year/ roll no.-41 nikunjamajhi44@gmail.com 6370129400 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes No 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/22/2021 17:41:38 Chinmaya behera +3 2nd year science/roll no_53bchinmaya388@gmail.com 9078758672 Yes Google meet own mobile handset both of the above Good Yes No No Yes above 75% Multiple question answer type through offline modeNo No No No No No No No No No No NO No
5/23/2021 18:35:44 Sonali Pattnaik 206 sonalipattnaik2001@gmail.com 6371833953 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No
5/23/2021 20:39:11 Priyanka Behera +3 3rd yr/037 priyankabehera165@gmail.com 8456827589 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes No 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes No Yes No No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/23/2021 20:40:50 Priyanka priyadarsani sahoo 174 Priyanka priyadarsani 60981@gmail.com 6370189151 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes No 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes No Yes No No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/24/2021 20:01:16 Sandip Kumar Behera +3 2nd year-134 sandipbehera681@gmail.com 7735939759 Yes Zoom App Both college computers& own mobile handsetboth of the above Excellent Yes No No Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes

5/25/2021 9:29:16 Rituparna Moharana +3 3rd year (227) rmoharana2001@gmail.com 8112088082 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 50%-75% Multiple question answer type through offline modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes
5/25/2021 9:31:09 SUNIL KUMAR NAIK 169 sunilkunaik3@gmail.com 8917552606 Yes Jio meet own mobile handset Own mobile data Good No Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes No Yes Yes Yes Yes No NO Yes
5/25/2021 9:50:10 Resma ranee gochhayat 122 reasmaranee@gmail.com 7682968399 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No No No Yes Yes
5/25/2021 9:54:42 Barsharani Nayak 073 barsharaninayak672@gmail.com 7751989815 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No NO Yes
5/25/2021 9:57:23 Subhashree dibyabar shini pani 89 panisitakanta9178@gmail.com 6371788273 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes No Yes NO Yes

5/25/2021 10:08:07 Sahil Dehury XIII/125 sahildehury123sahildehury@gmail.com7750919494 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/25/2021 10:32:41 Harihar barik +3 2nd year arts rool no-201Hariharbarik451@gmail.com 7064510477 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No No No Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No No No Yes No
5/25/2021 10:39:18 Suchitra priyadarsani samal 12 chakradhar.samal21@gmail.com 9861144395 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Poor No No No Yes Multiple question answer type through online modeNo Yes No Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes
5/25/2021 12:00:26 Biswajit Majhi 19 majhibiswajit933@gmail.com 7991011264 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good No Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No NO Yes

5/27/2021 7:23:08 Bikash Naik 172 143abikash@gmail.com 7683939375 Yes Zoom App own mobile handset both of the above Fair Yes No Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/27/2021 7:54:28 Soumya Ranjan Sahoo 60 mesoumya525@gmail.com 8658327215 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes
5/27/2021 8:04:20 Puja sahoo +3, 2nd yr.(Arts) ps4299180@gmail.com 6372809475 Yes Zoom App Both college computers& own mobile handsetboth of the above Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/27/2021 9:06:13 Swatirani garnaik +3 2nd year roll no 143 Garnaikswatirani@gmail.com 9078838168 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes
5/27/2021 9:46:39 Manisha pradhan 224 Manisha pradhan 99373438066 No Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No No Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes NO No
5/27/2021 9:48:31 Sunita Parida 144 Paridasunita158@gmail.com 7077730846 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/27/2021 9:50:09 Barsha moharana +3 2nd year/100 barshamoharana35@gmail.com 63371432962 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No

5/27/2021 10:04:45 Swagatika Khatua +3 2nd year/ Roll no-16 swagatikakhatua125@gmail.com 9437946919 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes



Timestamp Score Name of the Student:- Class/Roll No:- Email id:- WhatsApp  No:- 1.Whether engaged in online modes of Teaching during the Pandemic  situation  ?2.Which Video mode of communication  adopted by you for online classes?3.System availability for online classes4.Data provisions(Internet) for online classes5.Your participation in online classes6.Whether soft copies provisions made prior to schedule classes?7.Whether students problem(if any)redressed?8.whether students are made as  host to redress their problems?9.Whether classes  were  taken as per the prescribed academic time table 10.Course completion in % for the  odd Semester system-202011.Your suggestion for Mid-Semester Examination (Odd) to be taken through12.Are you satisfied  with the Online mode of teaching?13.Are the teaching Staff co-operative and Helpful?14.Are you making use of educational online Resources?15.Do you think that your grievances are Redressed in time?16.Are you satisfied with the Teacher-student relationship?17.Do you feel the use of our additional reading resource is helping your reading   and comprehension skills?18.Is learning online  effective?19.Could the move to online learning be the catalyst to create a new, more effective method of educating students?20.The importance of disseminating knowledge is highlighted through COVID-19.Do you agree to it.21.Are You more responsive and active in online classrooms, compared to physical class rooms?22.Teachers do find the absence of a blackboard a disadvantage and network connectivity a constant problem. “We miss the clarity that a blackboard gives us, we are kind of making do with the virtual whiteboard23.Our education system still expects children to write exams. It’s difficult to monitor actual        writing in a virtual mode: 24.Whether you were contacted instantly through Whats App / any other distant online mode by the teacher/college authority who misses classes
5/27/2021 10:14:03 Swagatika khatua +3 2nd year (Arts) / Roll no-16swagatikakhatua125@gmail.com 9437946919 Yes Zoom App own mobile handset both of the above Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/27/2021 11:05:21 Supriya Pani 135 supriyapani1997@gmail.com 9348231034 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes No Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/27/2021 11:13:59 Truptimayee sahu +3 1st yr / Roll no - 206 sahutruptimayee5@gmail.com 8895213791 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/27/2021 11:18:57 Truptimayee sahu +3 2nd yr/Roll no- 206 sahutruptimayee5@gmail.com 8895213791 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/27/2021 11:27:52 Subhashree Dhir 230 subhashreedhir808@gmail.com 7894762761 Yes Zoom App own mobile handset both of the above Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/27/2021 11:29:44 Harapriya Barik 121 harapriyabarik467@gmil.com 7681091600 Yes Zoom App Both college computers& own mobile handsetboth of the above Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/27/2021 11:29:49 Truptimayee sahu +3 2nd yr/ 206 sahutruptimayee5@gmail.com 8895213791 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/27/2021 11:42:55 Sushanta nayak +3,2nd yr/ 155 6371634375 6371634375 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No No Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/27/2021 11:54:38 ArpitaMoharana +3 2nd yr (66) ArpitaMoharana6767@gmail.com 8230655879 Yes Zoom App own mobile handset both of the above Good No Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes No Yes No No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/27/2021 12:01:40 Sarbeswar parida 115 paridasarbeswar3@gmail.com 9668125428 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/27/2021 16:17:13 Saswati Moharana 157 saswatimoharana297@gmail.com 6370976198 Yes Zoom App Both college computers& own mobile handsetWifi/Internet  resource Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/27/2021 19:28:47 Deepak Kumar Behera 03 dkbbapun9937@gmail.com 7683992014 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through offline modeNo Yes No Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/27/2021 20:22:49 Baiswamati Singh 34 singhbaiswamati@gmail.com 7894891381 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/27/2021 20:25:56 Baiswamati Singh 34 singhbaiswamati@gmail.com 7894891381 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/27/2021 20:39:36 Baiswamati Singh 134 singhbaiswamati@gmail.com 7894891381 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/27/2021 21:08:22 Baiswamati Singh 134 singhbaiswamati@gmail.com 7894891381 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes

5/28/2021 7:57:10 Debasmita Samal BS(P)20-001 debasmita.etech@gmail.com 7752075518 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes No No No No Yes No Yes Yes Yes
5/28/2021 8:17:54 Amir Kumar Pradhan 56 amirkumarpradhan100@gmail.com 7077731396 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No No 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes No Yes No No No No Yes No Yes Yes Yes
5/28/2021 8:19:50 Chinmay Puhan 1802AMATH212 Chinmaypuhan7@gmail.com 9078700626 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes NO Yes
5/28/2021 8:25:58 Suman sahoo 1802AMATH222 sahoosuman25091998@gmail.com 7978106772 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good No No Yes No 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No Yes Yes No
5/28/2021 8:55:51 Jyotirani sahoo 202 jyoti220302@gmail.com 9348660599 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No No Yes Yes No
5/28/2021 8:59:14 Jyotirani sahoo 202 jyoti220302@gmail.com 9348660599 No Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No No Yes Yes No
5/28/2021 9:36:37 SUMANT KUMAR SAHOO 168 sumantkumarsahoo2019@hmail.com 7327011176 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No No Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes No NO No
5/28/2021 9:53:16 Jyotirbighnaseni pradhan +3 3rd yr science,roll no.1802AMATH112pradhanjyotirbighnaseni@gmail.com 6372405454 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes No 30%- 50% No Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/28/2021 9:57:30 Anupam sahoo 1902AMATH098 anupamsahoo962@gmail.com 9861512917 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes No Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes

5/28/2021 10:24:00 Swetasmini Sahoo 1802amath211 swetasmini0123@gmail.com 9078855744 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes No 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes No
5/28/2021 14:13:15 Monalisha Sahoo 1802AMATH020 Monalishasahoo170@gmail.com 9337533749 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/28/2021 16:40:30 Nabin Sahu 144 nabinsahu144@gmail.com 8763413276 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes No
5/28/2021 20:02:02 Ganesh pradhan 194 pradhanganesh10232@gmail.com 7735908027 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo Yes No Yes Yes No No No No No
5/28/2021 20:02:05 Priyabrat nayak 203 www.sanuoriyabrat@gmail.com 9348012291 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes No Yes Yes No No No Yes No No Yes
5/28/2021 20:02:39 Rajesh Lenka 248 lenkarajesh65@gmail.com 6372965552 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good No Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeNo No No No Yes No No No Yes No No

5/29/2021 8:23:31 Shreebatsa Mohanty 184 mohantyw933@gmail.com 8596080931 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/29/2021 8:26:58 Shreebatsa mohanty Class/Philosophy /Roll no 184mohantyw933@gmail.com 8596080931 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes

5/29/2021 12:29:28 Manisha pradhan +3 2nd yr sc math hons mp2308075@gmail.com 6370678450 Yes Zoom App own mobile handset both of the above Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/29/2021 12:31:03 Nikita Sahoo 103 sahoonikita91@gmail.com 8456090327 No Google meet own mobile handset both of the above Fair Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through offline modeNo Yes No No Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/29/2021 12:39:13 Nikita Sahoo 103 sahoonikita91@gmail.com 8456090327 Yes Google meet own mobile handset both of the above Fair Yes No Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through offline modeNo Yes No Yes Yes Yes No No Yes No Yes Yes Yes
5/29/2021 12:42:19 Sanjukta sahoo +3 2nd yr./121 Sahoosanjukta160@gmail.com 7854002025 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes
5/29/2021 12:44:03 SUMANT KUMAR SAHOO 168 sumantkumarsahoo2019@gmail.com 7327011176 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes No Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/29/2021 12:45:47 Sanjukta sahoo +3 2nd yr./121 Sahoosanjukta160@gmail.com 7854002025 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes
5/29/2021 12:54:27 Abinash Baral +3 2nd year science, Roll no- 204abinashbaral948@gmail.com 7991009756 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes
5/29/2021 12:56:15 Rajesh Kumar Sahu 2nd year science /125 rajesh125esh68@gmail.com 7853024416 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes
5/29/2021 12:58:42 Samima Begum +3- 2nd yr science samimabegum93790@gmail.com 9337533738 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No No No Yes Yes Yes
5/29/2021 13:02:43 Jyotirani sahoo 202 jyoti220302@gmail.com 9348660599 No Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes No No Yes NO
5/29/2021 13:08:26 Nabin Sahu 144 nabinsahu144@gmail.com 8763413276 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/29/2021 13:17:40 Ashish kumar samal 201 ashishkumarsamal35@gmail.com 9178048228 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Poor No No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes No No No Yes No NO Yes
5/29/2021 13:19:37 Payal Mahana 1802AMATH244 payalmahana418@gmail.com 9938864522 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent No Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes
5/29/2021 13:27:38 Samima Begum +3-2nd year science (Mathematics)-146samimabegum93790@gmail.com 9337533738 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No No No Yes Yes Yes
5/29/2021 14:07:33 Mitali sahoo +3 2nd year science mitalisahoo295@gmail.co 9861858910 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes No 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes Yes
5/29/2021 14:16:05 Biswajit Jena 96 jenabisswajit@gmail.com 7682953948 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes
5/29/2021 17:53:29 Abinash Dakua 1802AMATH110 abinashdakua94@gmail.com 8117826854 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 30%- 50% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes No Yes No No No Yes Yes Yes Yes Yes
5/29/2021 18:02:32 Subhalaxmi Garnaik 147 subhalaxmigarnaikg@gmail.com 8144886278 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No No Yes above 75% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes No No Yes No No Yes Yes Yes Yes NO No
5/29/2021 18:49:01 Partha sarathi sahoo 220 parthasarathisahu317@gmail.com 9861945691 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/29/2021 18:55:51 Resma ranee gochhayat 122 reasmaranee@gmail.com 7682968399 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes No Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes
5/29/2021 18:58:29 Ashoswata sahu 148 sahuashoswata@gmail.com 7609012492 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes
5/29/2021 19:00:23 Mamali Dehury +3¹st yr arts/65 Mdehury527@gmail.com 7735578810 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes No 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes No Yes Yes
5/29/2021 19:19:05 Puja Naik +3 2nd year Arts -- 91 Pujan6746@gmail 7077794986 No Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes No No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes
5/29/2021 19:31:03 Srittam Nayak 114 sritam2003nayak@gmail.com 9938505933 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No No No 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes
5/29/2021 19:35:58 Lipsarani bhukta 199 lipsaranibhukta2001@gmail.com 9938866802 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/29/2021 19:37:34 Prativa sahoo 292 sibanisima99@gmail.com 7848835525 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes above 75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/29/2021 19:39:28 Sahil Dehury Xiii/125 sahildehury123sahildehury@gmail.com 7750919494 No Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent No No No Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeYes Yes No No Yes No No Yes Yes No Yes NO No
5/29/2021 19:46:24 Bikash Kumar Baral 221 bikash7381565681@gmail.com 8327730519 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/29/2021 19:50:09 Santoshi sahoo 132 Mansisahoo@gmail.com 7735045461 No Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes
5/29/2021 19:56:21 sarita gayan 269 saritagayan@gmail.com 9938310856 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Excellent Yes No Yes Yes above 75% Descriptive type question answer through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/29/2021 20:07:39 SHAKTI PRASAD SAHOO+3 2nd year roll number - 197sahooshakti2001@gmail.com 7752088937 Yes Zoom App own mobile handset Wifi/Internet  resource Good Yes No No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes
5/29/2021 20:45:12 Suryakanti Behera 66 suryakantib114@gmail.com 9583789460 Yes Google meet own mobile handset Wifi/Internet  resource Good Yes No No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes No Yes Yes No No Yes No Yes NO No
5/29/2021 20:51:14 Sagarika Behera 153 sagarika9753@gmail.com 8117907271 No Google meet own mobile handset Wifi/Internet  resource Good Yes No No Yes 50%-75% Descriptive type question answer through online modeNo Yes Yes No Yes Yes No Yes Yes No Yes NO No
5/29/2021 21:38:54 Sonali Behera 97 Sibanibehera9539@gmail.com 9348355573 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes Yes Yes Yes No

5/30/2021 6:03:37 Itishree Bhutia 151 itishreebhutia18@gmail.com 9337366828 Yes Google meet own mobile handset Own mobile data Excellent Yes Yes Yes Yes 50%-75% Descriptive type question answer through offline modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
5/30/2021 9:16:04 Lipsa Behera 82 beheralipsa321@gmail.com 7847886891 Yes Google meet Both college computers& own mobile handsetboth of the above Excellent Yes Yes No Yes 50%-75% Multiple question answer type through online modeYes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes No Yes Yes
5/30/2021 9:30:40 Chandan Das 135 www.chandan.das4321@gmail.com 8895592376 Yes Zoom App own mobile handset Own mobile data Good Yes Yes Yes 30%- 50% Multiple question answer type through online modeNo Yes Yes Yes Yes Yes No No Yes Yes Yes Yes Yes


